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Introduction

Merci d’avoir choisi ce produit. Lors de la conception et de la fabrication de nos produits, nous faisons
tous les efforts possibles pour garantir une excellente qualité qui répond aux besoins des utilisateurs. Le
respect de ces instructions permet d'optimiser la durée de vie

IMPORTANT ! AFIN D’OBTENIR UNE SATISFACTION MAXIMALE AVEC CE PRODUIT LORS DE SON
INSTALLATION, DE SON UTILISATION ET DE SON ENTRETIEN, NOUS VOUS CONSEILLONS DE LIRE
ATTENTIVEMENT CE MANUEL D’UTILISATION AVANT D’UTILISER LE PRODUIT.VEUILLEZ NOTER LES
AVERTISSEMENTS DE BASE RELATIFS A LA SECURITE DANS CE MANUEL ET CONSERVEZ LE MANUEL
POUR CONSULTATION ULTERIEURE.

Il IMPORTANT, CONSERVEZ LE MANUEL POUR CONSULTATION
L.I ULTERIEURE : LISEZ ATTENTIVEMENT CE MANUEL

Table des matiéres
1. Utilisation prévue de la pompe d'évacuation Eaux usées 1000W  7.Rangement

2. Consignes de sécurité 8. Entretien

3. Données techniques 9.Fin du cycle de vie

4. Montage 10. Garantie

5.Transport 11. Déclaration de conformité CE

6. Hivernage
1. UTILISATION PREVUE DE LA POMPE D’EVACUATION EAUX USEES 1000W

Le produit est principalement destiné a drainer des parties de batiments en cas d'inondation, mais
également a pomper ou a transférer par pompage des Liquides a retirer I'eau des puits et des galeries
ainsi qu’a l'évacuation de l'eau des bateaux et des yachts, a condition qu'il s'agisse d'eau douce. Ne
I'utilisez pas a d’autres fins.

Remarque : Ce produit n'est pas adapté a un fonctionnement de
la pompe en continu (par exemple circulation continue dans un
bassin) ni a des installations fixes (par exemple dispositif de
levage, pompe pour fontaine).

Fluides d'alimentation approuvés
« Eau douce jusqu'a un certain degré d’encrassement
« Eau présentant un degré de contamination jusqu'a une taille de grain de 20 mm

Une fois le déballage terminé, vérifiez que le produit est complet et qu'il dispose de tous ses accessoires
(le cas échéant). Si le produit est endommagé ou présente un défaut, ne l'utilisez pas et retournez-le a
votre revendeur.

Sivous donnez ce produit a une tierce personne, veuillez également lui fournir ce mode d’emploi.

Principe de fonctionnement

Le principe de fonctionnement de la pompe est basé sur 'augmentation de la pression du fluide dans le
tuyau de refoulement. Le fluide entre par I'entrée de la pompe jusqu’au centre de la turbine. Sous l'action
des forces centrifuges, la vélocité du fluide augmente, créant ainsi une pression dans le port de refoulement.
Il en résulte que le fluide présent dans la pompe commence a sécouler par la sortie de la pompe.
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DANGER : Risque de blessures, risque de dommages ! Les
substances caustiques, légérement inflammables et autres
substances explosives (telles que l'essence, le pétrole, le
nitrogene dilué), les graisses, les huiles, I'eau salée et les eaux
usées provenant des toilettes ainsi que l'eau boueuse qui
présente une capacité de débit inférieure a l'eau, ne doivent
pas étre transportées avec cette pompe. La température du
fluide fourni doit étre comprise entre 5 °Cet 35 °C.

Veuillez noter que notre équipement n’a pas été congu pour une utilisation dans des applications
commerciales, marchandes ou industrielles. Notre garantie sera annulée si I'appareil est utilisé
dans des activités commerciales, marchandes ou industrielles ou a des fins équivalentes. Ce
produit a été congu pour étre utilisé pendant une période de 6 ans (Durée de vie prévue).

Le respect de ces consignes permet d’atteindre la durée de vie.

2. CONSIGNES DE SECURITE

AVERTISSEMENT : Lisez tous les avertissements de sécurité et
toutes les instructions. Ne pas respecter les avertissements et les
instructions peut provoquer une décharge électrique, un incendie
et/ou des blessures graves. Conservez tous les avertissements et
toutes les instructions pour consultation ultérieure.

2.1 AVERTISSEMENTS GENERAUX DE SECURITE

« Cet appareil ne doit pas étre utilisé par des enfants. Le nettoyage et l'entretien
par lusager ne doivent pas étre effectués par des enfants.

« Toujours déconnecter l'appareil de l'alimentation avant de le monter, le démonter
ou le nettoyer. Ces appareils peuvent étre utilisés par des personnes dont les
capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites ou par des personnes
dénuées d'expérience ou de connaissance a condition qu'elles soient surveillées ou
qu'elles aient &té informées de la maniére d'utiliser 'appareil de maniére sécurisée,
et qu'elles comprennent les dangers associés.

* Les enfants ne doivent pas jouer avec 'appareil.

« Les pompes pour lesquelles aucune indication ne précise si celles-ci sont protégées

contre les effets du gel ne doivent pas étre laissées a Uextérieur par temps de gel.
* Silecordond'alimentationestendommagé, il doit étre remplacé

par le fabricant, son agent de service ou une personne aux

qualifications similaires afin d'éviter tout danger.
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- La pompe doit étre alimentée par un circuit comportant un dispositif

a courant différentiel résiduel (DDR), de courant différentiel de
fonctionnement assigné ne dépassant pas 30 mA.

La pompe ne doit pas étre utilisée quand une personne est
dans l'eau.

La pompe doit étre installée conformément aux
réglementations nationales en vigueur dans chaque pays.

Consultezunspécialistepourobtenirdavantagedinformations
détaillées.

Avant de procéder a linstallation, a des réglages, a des
opérations d'entretien ou au rangement, débranchez le cable
électrique de la prise secteur.

N'exposez pas la fiche électrique a I'humidité.
La réglementation de certaines régions restreint I'utilisation

du produit dans certaines opérations. Contactez les autorités
locales pour obtenir des conseils.

Les réglementations locales peuvent restreindre I'age de
lopérateur.

Gardezal'espritque 'opérateuroul'utilisateur est responsable
des accidents ou des risques causés a autrui ou aux biens
d'autrui.

Débranchez la fiche de la source d'alimentation du produit
avant deffectuer un réglage, de changer un accessoire ou de
le ranger. Ces mesures de sécurité préventives réduisent les
risques de démarrage accidentel du produit.

Entretenez le produit. Vérifiez qu'aucune piece mobile n'est
coincée ou mal alignée, quaucune piece n'est cassée et
qu‘aucun autre probleme peut affecter le fonctionnement. S'il
estendommagé, faites réparer le produit avant de le réutiliser.
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- Pendant ['utilisation du produit, portez toujours des
chaussures adaptées et un pantalon long. N'utilisez pas
I'appareil pieds nus ou avec des sandales ouvertes. Evitez
de porter des vétements amples ou dotés de cordons ou de
lacets ; ils peuvent se coincer dans les pieces mobiles.

Attachez les cheveux longs pour quiils soient au-dessus du
niveau des épaules afin d'empécher tout emmélement dans
les pieces mobiles.

Controlez le fonctionnement correct de linterrupteur a
protection contre les courants de fuite et du contact de terre
de protection (mise a la terre) a intervalles réguliers

Avant chaque utilisation, vérifiez que le cordon d'alimentation
et la fiche secteur ne sont pas endommagés. Si le cordon
d'alimentation est endommagé, veuillez prévoir le
remplacement de celui-ci. sinon contacter un électricien
qualifié.

Toutes les prises électriques doivent étre installées dans une
zone protégée contre les inondations.

N'utilisez pasle cordond'alimentation pourporter/transporter
Iappareil.

Ne frottez pas le cordon d'alimentation contre des bords
tranchants et assurez-vous qu'il n'est pas serre.

La tension indiquée sur la plaque signalétique doit
correspondre a la tension de la source électrique

Branchez toujours le cable d'alimentation a une alimentation
électrique 230V 50 Hz reliée a la terre et protégée par un
fusible de 10 A minimum.
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« Une pollution du liquide peut se produire en raison d'une
fuite de lubrifiant

« Si le produit est déja assemblé, veuillez vous assurer que
toutes les vis sont bien serrées avant de ['utiliser. Si vous
devez assembler le produit, veuillez vous assurer lors de
l'ouverture de 'emballage que tous les éléments nécessaires
pour installer le produit ont été fournis. Si le produit est
endommagé ou sl présente un défaut, ne l'utilisez pas et
rapportez-le au magasin le plus proche.

2.2 SYMBOLES SUR LE PRODUIT

Conforme aux normes européennes : Ce symbole signifie que cet appareil est conforme a
c € toutes les directives européennes applicables et qu’un test de conformité avec ces directives
a été effectué.

@ Symbole de conformité ukrainien

Les produits électriques ne doivent pas étre jetés avec les produits ménagers. Les produits
Ei électriques usagés doivent étre collectés séparément et étre éliminés dans des points de

collecte prévus a cet effet. Contactez les autorités locales ou votre revendeur pour obtenir des
mmmm  conseils sur le recyclage.

.. Lisez et comprenez toutes les instructions avant d'utiliser le produit, respectez tous les
| I avertissements et toutes les consignes de sécurité.

% Profondeur d'immersion maximale autorisée
m

IPXX indice de protection contre I'intrusion de liquides et de solides.

2.3 SYMBOLES DANS CE MANUEL

Danger électrique : Le non-respect de cet avertissement peut provoquer des blessures
physiques ou la mort.

fi Type et source de danger : Ce symbole indique que le non-respect de cet avertissement peut

occasionner des dommages a l'appareil, a I'environnement ou a d’autres biens.



@ Remarque : Ce symbole indique des informations importantes pour mieux comprendre le
produit.

|||| Lire le manuel : Ce symbole indique que vous devez lire attentivement le manuel d'utilisation.

@ Veuillez consulter l'illustration correspondante a la fin du livret.

®
@ Point vert : Recyclage de I'emballage

2 p Ce produit est recyclable. S'il n'est plus utilisable, veuillez le déposer dans un centre de
q‘ recyclage de déchets.

— Débranchez immédiatement la fiche de la prise secteur sile cable est endommagé ou
O\  coupé.

2.4 SECURITE DE L'ESPACE DE TRAVAIL

« Maintenez les enfants et les passants a I'écart de la zone d’utilisation.

« La pompe n'est pas destinée a étre utilisée dans une piscine, elle doit étre installée
et utilisée conformément aux principes d'installation NFC15-100. Consultez votre
électricien professionnel pour obtenir des conseils supplémentaires.

2.5 SECURITE ELECTRIQUE

« AVERTISSEMENT ! Ce produit crée un champ électromagnétique pendant son

fonctionnement ! Dans certaines circonstances, ce champ peut interférer avec des

implants médicaux actifs ou passifs. Pour réduire le risque de blessure grave ou mortelle,
nous recommandons aux personnes porteuses d'implants médicaux de consulter leur
médecin ainsi que le fabricant de Iimplant médical avant d'utiliser ce produit !

2.6 SECURITE DES PERSONNES

ATTENTION Afin d'éviter les accidents ou les blessures, gardez a
I'esprit le poids de I'appareil pendant le transport (voir les Données
techniques).

« Utilisez des équipements de protection individuelle en manipulant le produit. Des
équipements de protection appropriés aux conditions, tels que des gants ou des
protections oculaires, réduisent le risque de blessures.

- Portez des vétements appropriés. Ne portez pas de vétements amples ni de bijoux en
manipulant le produit.

- Attachez les cheveux longs pour qu'ils soient au-dessus du niveau des épaules afin
d'empécher tout emmélement dans les piéces mobiles.
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2.7 AVERTISSEMENTS DE SECURITE RELATIFS A LA POMPE D’EVACUATION

ATTENTION ! L'eau fournie avec cet appareil n'est pas de l'eau
potable!

« Ne versez pas de liquides corrosifs (produits chimiques, produits de nettoyage) ni de
produits abrasifs.

« N'exposez pas la pompe au gel.
« N'utilisez pas la pompe sans eau.

« Ne portez jamais la pompe par son cable et ne tirez jamais sur le cable pour la
débrancher.

« Ne modifiez pas l'intérieur de la pompe ni le flotteur-interrupteur car cela peut
compromettre I'étanchéité a I'eau de I'appareil.

- Pendant que la pompe fonctionne, ne touchez pas la pompe, la corde attachée a la
poignée ainsi que les objets en contact avec l'eau (par exemple objets dans l'eau,
rampes, etc.).

- Leau fournie avec cet appareil n'est pas de I'eau potable
« Ne pompez pas des graisses, des huiles et de I'eau salée.

« Ne pompez pas les eaux usées provenant des installations sanitaires et 'eau limoneuse
présentant une capacité d'écoulement inférieure a I'eau claire.

« Ne pompez pas d'eau a une température supérieure a 35 °C.

2.8  RISQUES RESIDUELS

II n'existe aucun risque résiduel supplémentaire associé a |'utilisation, a I'entretien et au
transport de ce produit.

3. DONNEES TECHNIQUES

Modéle de pompe d’évacuation 1000 DW-4
Tension électrique/Fréquence électrique 230V~50Hz
Puissance nominale 1000 W
Courant maximum (démarrage) 6.5A
Courant maximum de fonctionnement 3A
rea;:il:'e‘t::xcii; :::‘n)densateur (capacité/ 16F/450V
Classe d'isolation B
Fréquence de rotation du moteur 2900 min’
Hauteur maximale 8m

10



Pression de refoulement maximum 0.8 bar
Poids brut de la pompe 8.1KG
Poids net de la pompe 7.3KG
Débit maximal 18000 I/h
Profondeur de submersion 7m
Température max. de I'eau 35°C

Raccord du tube

$1-1/2"40 mm /G 1"¢33,3 mm /1”25 mm

Taille maximale des particules 20 mm
Classe IP IPX8
4 . MONTAGE

AVERTISSEMENT ! L'appareil doit étre entierement monté avant
de fonctionner ! N'utilisez pas un produit partiellement
assemblé ou assemblé avec des pieces endommagées !

Suivez les instructions de montage étape par étape et utilisez
les illustrations fournies comme guide visuel pour monter
facilement le produit !

4.1 DEBALLAGE

« N'utilisez aucun outil tranchant (cutter, couteau, ...) lors du déballage, vous pourriez

endommager le produit.

1. Boitier de la pompe

2. Flotteur-interrupteur

3. Base

4. Cable d’alimentation électrique
5. Poignée

6. Raccordement

« Lors du déballage, prenez la pompe avec la poignée de transport (5)

« N'utilisez pas le cordon d'alimentation pour soulever, porter ou transporter I'appareil.
- Ne frottez pas le cordon d’alimentation contre des bords tranchants et assurez-vous

qu'il n'est pas comprimé.
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4.2 INSTALLATION

Assemblez les différents éléments ensemble conformément a l'illustration. Si une vis est nécessaire,
serrez-la avec un outil approprié.

Plus la longueur du tuyau est courte et plus le diamétre du
tuyau estimportant, plus la capacité de la pompe est élevée

+ Vissez|élément de raccordement de la pompe sur I'embout de raccordement.

« Faites coulisser le collier de serrage sur le tuyau.

« Faites coulisser le tuyau sur I'élément de raccordement de la pompe et fixez-le a I'aide d’un collier de
serrage

Raccordement de la sortie : illustration @ a @

Accessoires requis : Raccord et tuyau PVC
Vissez I'adaptateur dans le sens des aiguilles d’'une montre sur la sortie du boitier de pompe. Serrez
suffisamment a la main.

Différents diametres de tuyaux peuvent étre raccordés sur I'élément de raccordement de la pompe. Un
tuyau d'un diamétre suffisant doit étre sélectionné et I'élément de raccordement de la pompe doit étre
raccourci en fonction des rainures afin que la taille de particules requise puisse étre utilisée. Un tuyau de
grand diametre est également recommandé pour les tailles de particules inférieures afin d’autoriser un
volume d'écoulement élevé.

ATTENTION ! Portez toujours des lunettes de sécurité et des
gants pendant l'installation.

4.3 PREMIERE UTILISATION

AVERTISSEMENT ! Lisez la section « CONSIGNES DE SECURITE » au
début de ce manuel, y compris tout le texte des sous-rubriques,
avant d’utiliser ce produit.

Faites particulierement attention lors de I'utilisation de I'appareil pour la premiére fois : concentrez et
dédiez toute votre attention a cette premiére utilisation.

Amorcage de la pompe :illustration @ et @

Si I'eau n'est pas pompée 20 secondes apres le démarrage, abaissez le flotteur et soulevez la pompe.
Attendez que la pompe vide I'eau et replongez la pompe dans I'eau. Redémarrez la pompe.

Remarque : La pompe doit étre compléetement immergée dans
I'eau. Dans le cas contraire, la pompe ne s'amorcera pas, ne
pourra pas fonctionner a son débit maximum et pourra étre
endommagée !

4.4 FONCTIONNEMENT

Démarrage du produit : illustration f
Avant toute utilisation, assurez-vous que la pompe est correctement amorcée (voir le chapitre
ci-dessus)

Utilisation du produit : illustration a

Il est conseillé d'utiliser une corde attachée a la poignée pour installer la pompe au fond de I'eau.
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ATTENTION ! N'utilisez pas le cordon d’alimentation nile
flotteur-interrupteur pour soulever la pompe.

Assurez-vous que la pompe est installée en position verticale et stable au fond de I'eau.

Puis assurez-vous que le flotteur-interrupteur monte en position supérieure. La pompe nécessite au
moins 45 cm d’'eau pour démarrer automatiquement.

Branchez-la dans la prise électrique.

Remarque : La pompe démarre automatiquement apres avoir
branché la sortie de cable.

« Utilisez le produit a des heures raisonnables : pas trop tot le matin ni trop tard le soir
pour ne pas déranger d'autres personnes.

- Ne modifiez pas le produit de quelque maniére que ce soit et n’utilisez pas de piéces ou
d'accessoires non recommandés par le fabricant.

Si le produit est tombé, a subi un chocimportant ou commence
avibrer anormalement, arrétezimmédiatement le produit et
A vérifiez la présence de dommages ou identifiez la cause des
vibrations. Les dommages doivent étre correctement réparés ou
faire I'objet d’'un remplacement par un centre de service agréé.

Arrét de la pompe

Une fois I'eau évacuée, le flotteur se déplace en position basse et la pompe s'arréte elle-méme.
« Vous ne devez jamais bloquer le flotteur manuellement
« Afin de réduire les risques de blessures,arrétez toujours I'appareil :

- avant de nettoyer ou de retirer une obstruction

- en laissant I'appareil sans surveillance

- avant d'installer ou de retirer des accessoires

- avant de contréler, d’entretenir ou de travailler sur le produit

- si 'appareil commence a vibrer anormalement (inspectez-le immédiatement).

4.5 FONCTIONS SPECIFIQUES
Ce produit ne comprend aucune fonction spécifique.

5.TRANSPORT

5.1 TRANSPORT DE L'APPAREIL

I'esprit le poids de I'appareil pendant le transport (voir les

f ATTENTION Afin d'éviter les accidents ou les blessures, gardez a
Données techniques).
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Soulevez et portez toujours la pompe avec la poignée de transport. Protégez le produit contre les chocs
importants ou les vibrations fortes pouvant se produire pendant son transport dans un véhicule. Si vous
voulez transporter I'appareil sur un véhicule, fixez-le pour 'empécher de glisser ou de vibrer.Immobilisez
le produit pour I'empécher de glisser ou de tomber.

6. HIVERNAGE
Hlustration

Eteignez et videz la pompe.
Suivez toutes les instructions indiquées dans le chapitre relatif au rangement ci-dessous.

7. RANGEMENT

7.1 RANGEMENT DE L'APPAREIL

Les instructions mentionnées dans la section relative a I'entretien doivent étre suivies avant de procéder
au rangement.

llustration

Vidangez complétement la pompe et laissez-la sécher.

« Nettoyez le produit et les accessoires

« Rangez'appareil et ses accessoires dans un lieu . I'abri du gel.

« L'appareil doit toujours étre rangé dans un lieu hors de portée des enfants. Idéalement, la température
de la piéce dans laquelle I'appareil est rangé doit étre comprise entre 4 et 24 °C.

« Nous vous conseillons de ranger I'appareil en position verticale, dans son emballage d'origine.

8. ENTRETIEN

DANGER ! Risque de blessure due a une décharge électrique, un
incendie et/ou des blessures graves. Eteignez le produit avant
de le régler, de l'inspecter, de le nettoyer ou de le ranger.

8.1 NETTOYAGE

Illustration @&

1. Débranchezla pompe
2. Dévissez le raccord de refoulement

3. Nettoyez la partie de refoulement de la pompe avec de |'eau claire
4. Vérifiez I'intégrité du cable électrique.

En cas de diminution des performances du produit, il peut étre nécessaire de démonter la partie
inférieure de la pompe comme indiqué dans l'illustration

8.2 REPARATION

- Faites réparer votre produit par un réparateur qualifié qui n'utilise que des pieces de rechange
identiques. Cela permet de préserver la sécurité du produit.

- Faites réviser l'outil par un professionnel qualifié et faites-le réparer si nécessaire avant de le réutiliser.
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8.3 VUE ECLATEE

N° NQMERO DE | DESCRIPTION NUMERO
PIECE

1 201404001 flotteur-interrupteur 1

2 208701075 cable 1

3 207800145 vis autotaraudeuse 5
419~22 222100027 boitier de pompe principale 1

5 213100296 vis autotaraudeuse 4

6 205100004 joint torique 2

7 200300039 couvercle de pompe arriére 1
89 205200060 gaine de cable 2

10 205600016 bloc de pression du cable 2

11 208400381 16pF capacitance 1

12 205500001 bloc de pression du cable 1

13 207800033 vis autotaraudeuse 3
1415 221200021 ensemble couvercle métallique 1
14—2 203800074 rondelle a ressort standard 1
14—3 208600030 fil jaune et vert 0.25
14—4 204100030 cosse de mise ala terre 1
14—5 203800075 rondelle de blocage dentelée externe 1
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14—6 213100054 vis cruciforme 1
16 203800001 rondelle ondulée 1
17 213200008 roulement 2
18 202301807 rotor 1
23 213100059 vis cruciforme 1
24 201200026 clip 1
25 205200073 gaine de cable 1
26~28 222200116 1-1/2 ensemble connecteur de sortie 1
29 202200989 stator 1
30 204100204 couvercle de terre 1
31 205100162 joint d'étanchéité 3
32 203800029 rondelle 1
33 204200033 manchon en métal 1
34 205100058 joint torique 1
35 202500070 carter avant du moteur 1
36 203800011 rondelle réglable 1
37 200900073 turbine 1
38 213100341 écrou 1
39 205100016 joint torique 1
40 200800018 bague de serrage 1
41 213100300 vis autotaraudeuse cruciforme 6
42 204100018 élément de raccordement a la terre 1
43 205300003 bague de calage 1
44 203200051 rondelle détanchéité 1
45 200500009 base de la pompe intérieure 1
46 200600572 base de la pompe 1
47 213100282 vis autotaraudeuse cruciforme 4
48 204100001 capuchon de compression de fil de sécurité en nylon 2
49 204100003 capuchon de compression de fil de sécurité en nylon 3
50 208500001 attache 1
205100088 joint torique 1
210500001 huile moteur 0.012
203200101 bague de protection contre le sable 1
207800085 vis autotaraudeuses 1
204300075 joint de bague 1
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8.4 DEPANNAGE

DANGER !Risque de blessure due a une décharge électrique, un
incendie et/ou des blessures graves. Avertissement ! Avant de
procéder a un dépannage, éteignez le produit et maintenez les
autres personnes a l'écart.

Qualification

- L'eau est trop chaude.
Le dispositif de protection
contre la surchauffe
arréte la pompe

température de l'eau reste
inférieure & 35 °C.

Problemes Causes possibles Solutions )
requise
- Aucun courant électrique
n'est présent - Assurez-vous que le courant
- Le flotteur-interrupteur est électrique est activé. Aucune
La pompe ne L [P
. en position basse (courant - Soulevez le flotteur qualification
démarre pas . . :
désactivé) - Secouez le flotteur requise
- Le mécanisme du flotteur est | - Contrélez la hauteur de l'eau
bloqué.
- Nettoyez le tuyau d'aspiration
- Letuyau d'aspiration est - Nettoyez le tuyau
obstrué. - Démontez la base et
) K Aucune
Lapompene |- Le tuyau de sortie est nettoyez la turbine ualification
vidange pas obstrué - La turbineest |-  Inclinezla pompe pour q .
. AR requise
bloquée chasser la bulle d'air puis
- Présence d'une bulle d'air remettez-la en
position verticale
- Le flotteur est bloqué - Vérifiez qu'aucun objet
en position haute - Le étranger ne peut bloquer le Aucune
La pompe ne P P
B mécanisme du flotteur est flotteur et remettez le flotteur qualification
s'arréte pas. . . .
bloqué. en position basse requise
- Secouez le flotteur
- Le diamétre du tuyau de
. y - Remplacezle tube (un tuyau
vidange
b . de 40 mm
n'est pas adapté .
e B est recommandé) Aucune
Le débit n'est - Le tuyau d’aspiration est P
. . - Nettoyez le tuyau ou le tuyau qualification
pas adapté obstrué. A . :
. d’aspiration - Démontez requise
- Le tuyau de sortie est
. . la base et
obstrué - La turbine est .
A nettoyez la turbine
bloquée
- Les instructions d’utilisation
n‘ont pas
été suivies - Vérifiez la profondeur
- Le moteur bascule d'immersion.
La pompe automatiquement en position - Remplacez le tuyau en Aucune
s'arréte pendant de sécurité suivant les consignes qualification
un bref moment - Le tuyau nest pas adapté d’utilisation - Vérifiez que la requise
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8.5 CIRCONSTANCES NEFASTES

Problémes Action

Puissance absorbée trop élevée | Cessez|'utilisation et contactez un centre de service agréé.

Performances réduites Contactez un centre de service agréé

Fuite du boitier du moteur Cessez |'utilisation et contactez un centre de service agréé.

9.FIN DU CYCLE DEVIE

Les produits électriques ne doivent pas étre jetés avec les produits ménagers. Les produits

électriques usagés doivent étre collectés séparément et étre éliminés dans des points de

collecte prévus a cet effet. Contactez les autorités locales ou votre revendeur pour obtenir des
B conseils sur le recyclage.

10. GARANTIE

10.1 NOTRE GARANTIE

Les produits STERWINS sont congus selon les normes de qualité les plus élevées pour les produits destinés
au marché grand public. Cette garantie aprés-vente couvre une période de 5 ans a compter de la date
d’achat du produit. Cette garantie couvre tous les défauts de pieces et main-d'oeuvre : piéces et éléments
manquants ainsi que dommages survenant dans des conditions normales d’utilisation. Les réparations et
les changements de piéces n'entrainent pas d’extension de la période de garantie initiale. Vous devez étre
en mesure de fournir une preuve d’achat de ce produit et |la date de I'achat. La couverture de la garantie
est limitée a la valeur du produit.

10.2 EXCLUSIONS DE GARANTIE
Cette garantie ne couvre pas les problémes ou les incidents résultant d'un usage incorrect du produit. Les
éléments suivants ne sont pas couverts par la garantie :

- Le produit a été utilisé incorrectement ; ou

- Dommages survenant pendant le transport ou l'installation de ce produit ; ou

- Réparations et/ou changements de pieces effectués par un tiers ; ou

- Dommages résultant d’'une non-conformité avec les instructions de sécurité et d'utilisation ; ou

- Le produit a été démonté ou ouvert ; ou

- Le produit a été utilisé a des fins professionnelles ; ou

- Le produit a été exposé a une température en dehors de la plage spécifiée dans le chapitre
«Rangement »

Le produit doit étre utilisé dans des conditions normales d'utilisation et a des fins non professionnelles.

Par conséquent, sont exclus de cette garantie les produits utilisés par les entreprises de jardinage, les

administrations locales, ainsi que les entreprises proposant des services de location payante ou de prét

gratuit d'équipements.

En cas de probléme ou de défaut, vous devez toujours consulter en premier lieu votre revendeur
Sterwins. Dans la plupart des cas, le revendeur Sterwins pourra résoudre le probléeme ou corriger le
défaut. Conservez votre facture ou votre recu : ces documents seront demandés lors du traitement
d'éventuelles réclamations.
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Introduccion

Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefio y la fabricacién de nuestros productos,
ponemos todo nuestro esfuerzo en garantizar una excelente calidad que cumpla con las expectativas de
los usuarios. Siga estas instrucciones para optimizar la vida util del producto.

IMPORTANTE! PARA QUE ESTE PRODUCTO LE OFREZCA UNA SATISFACCION COMPLETA EN SU
CONFIGURACION, USO Y MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS LEER ATENTAMENTE ESTE
MANUAL ANTES DE USAR EL PRODUCTO. PRESTE ATENCION A LAS ADVERTENCIAS BASICAS
RELACIONADAS CON LA SEGURIDAD INCLUIDAS EN ESTE MANUAL Y CONSERVE EL MANUAL PARA
FUTURAS CONSULTAS.

|| IMPORTANTE! CONSERVE ESTE MANUAL PARA FUTURAS
L‘I CONSULTAS: LEALAS DETENIDAMENTE

indice

1. Uso previsto de la bomba de evacuacién de agua sucia T000W 7. Alimacenamiento

2. Medidas de seguridad 8. Mantenimiento

3. Datos técnicos 9. Fin de su vida util

4. Montaje 10. Garantia

5.Transporte 11. Declaraciéon de conformidad CE

6.Epoca invernal
1. USO PREVISTO DE LA BOMBA DE EVACUACION DE AGUA SUCIA 1000W

El producto esta disefado principalmente para drenar partes de edificaciones en caso de inundacion,
pero también para bombear sobre o fuera de contenedores, para la extracciéon de agua de pozos y
hoyos, asi como para drenar agua de barcos y yates, siempre que sea agua dulce. No lo utilice para otros
propdsitos.

Nota: Este producto no es adecuado para bombear de continuo
(p. €j., circulacion continua en un estanque) o como instalacion
estacionaria (p. ej., dispositivo de elevacion, bomba de fuente).

Fluidos de alimentacion aprobados
+ Agua dulce hasta un cierto grado de suciedad
« Agua con un cierto grado de contaminacion con particulas de hasta 20 mm

Tras abrir la caja, asegurese de que el producto venga completo con sus accesorios (de haberlos). No
utilice el producto si estd dafado o tiene algun defecto. Devuélvalo a su distribuidor.
Sile da este producto a otra persona, dele también este manual de instrucciones.

Coémo funciona

El principio operativo de las bombas esta basado en el aumento de la presion del fluido en el tubo de
descarga. El fluido entra por la entrada de la bomba hacia el centro del impulsor. Con la accién de las
fuerzas centrifugas, la velocidad del fluido aumente creando una presion en el puerto de descarga. El
resultado es que el fluido de la bomba empieza a salir a través de la salida de la bomba.
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PELIGRO: jRiesgo de lesiones, riesgo de danos! No se deben
transportar con esta bomba sustancias causticas, ligeramente
inflamables y otras sustancias explosivas (como gasolina,
petrdleo, nitrégeno diluido), grasas, aceites, agua salada y
aguas residuales de los inodoros, asi como agua fangosa que

tiene una capacidad de flujo mas lenta. La temperatura del
fluido debe estar entre 5 °Cy 35 °C.

Tenga presente que este aparato no ha sido disefiado para aplicaciones comerciales, industriales
o profesionales. La garantia ofrecida con el producto quedara anulada en caso de utilizarse
para propodsitos comerciales, profesionales, industriales o fines similares. Este producto ha sido
disefiado para utilizarse por un periodo de 6 afios (Expectativa de vida util).

Siga estas instrucciones para alcanzar este periodo de vida util del producto.

2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

ADVERTENCIA: Lea todas las advertencias y medidas de seguridad.

A El incumplimiento de las instrucciones y advertencias puede
ocasionar incendios, electrocuciones y/o lesiones de importancia.
Conserve todas las instrucciones y advertencias para consultas
futuras.

2.1 MEDIDAS GENERALES DE SEGURIDAD

- Este aparato podra ser utilizado por ninos mayores de 8
anos con discapacidades fisicas, sensoriales o mentales, o
sin la experiencia y los conocimientos necesarios, si estan
supervisados o han recibido instrucciones con relacion al uso
del aparato de forma sequra y comprenden los riesgos que
ello implica.

« Los nifos no deben jugar con este aparato.

- La limpieza y mantenimiento a cargo del usuario no deben
ser realizados por nifos sin supervision.

« Si el cable de alimentacion se daa, debera reemplazarlo el
fabricante, suagente de servicio o personal con cualificaciones
similares para evitar peligros.

21

FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN

La corriente de la bomba se debe suministrar a través de
un interruptor de proteccion contra sobrecargas con una
respuesta de corriente residual de 30 mA o menor.

No debera utilizarse la bomba mientras haya personas en el
agua que se esté bombeando.

La bomba debe instalarse de conformidad con la legislacion
nacional aplicable de cada pais.

Consulte con un especialista para obtener una informacion
mas detallada.

Antes de realizar la instalacion, ajustes, mantenimiento o de
almacenar el producto, desenchufe su cable de la toma de
corriente.

No exponga el enchufe eléctrico a la humedad.

Algunas regiones poseen legislacion que restringe el uso
de este producto para ciertas operaciones. Consulte con la
autoridad local sobre el reciclaje de productos.

La legislacion local podria restringir la edad del usuario.

El operario, o usuario, sera responsable de los accidentes o
situaciones de peligro que ocasione a otras personas o a su
propiedad.

Desenchufe el aparato antes de realizar cualquier ajuste,
cambiar de accesorios o guardarlo. Estas medidas preventivas
de sequridad reduciran enormemente el riesgo de que el
producto pueda activarse de manera accidental.

Mantenga el producto. Compruebe si alguno de sus
elementos moviles estuviera desalineado o doblado y
compruebe también que no haya piezas rotas ni se observa
ninguna otra condicion que pudiera afectar adversamente
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su funcionamiento. Si aparato estuviera dafado, debera
repararlo antes de volver a utilizarlo.

Lleve siempre calzado robusto y pantalones largos cuando
utilice el aparato. No utilice el aparato cuando vaya descalzo
0 lleve puestas sandalias abiertas. No vista prendas holgadas
0 de las que cuelguen cordones o lazos ya que pueden
engancharse en las partes moviles.

Amarrese el pelo largo de forma que quede por encima de
los hombros para evitar que pueda enredarse en las partes
moviles.

Compruebe a intervalos requlares que el interruptor de
la proteccion contra fallos de corriente y el contacto de
proteccion a tierra (toma de tierra) funcionan correctamente.
Antes de cada uso, examine el cable y el enchufe para
comprobarqueno presentandaos. Siel cable dealimentacion
esta danado, debera ser reemplazado inmediatamente por
un servicio técnico o un electricista cualificado.

Todas las tomas de corriente deben estar ubicadas en un lugar
protegido contra inundaciones.

Nunca lleve/transporte el aparato agarrandolo del cable.

No pase el cable de alimentacion por bordes afilados y vigile
para que no quede aprisionado.

El voltaje indicado en la placa de especificaciones eléctricas
debe corresponder con el voltaje de la fuente de alimentacion.
Enchufe siempre el cable a una toma de corriente con toma de
tierra de 230V 50Hz protegida por un fusible de 10 amperios
como minimo.

El liquido puede contaminarse debido a fugas de los
lubricantes.
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- Si el producto ya esta montado, asegurese de que todos los
tornillos estén bien apretados antes de usarlo. Si el producto
requiere ser montado, asegurese de que todos los elementos
necesarios para montar el producto estan presentes al abrir
el paquete. No utilice el producto si esta dafiado o tiene
algiin defecto. Devuélvalo al distribuidor mas cercano.

2.2 sSiMBOLOS EN LA PRODUCTO

las directivas europeas aplicables, y se ha realizado una prueba de cumplimiento de estas

C € Conforme con los estandares europeos: Este simbolo significa que este producto cumple con
directivas.

@ Marcaje de conformidad ucraniana.

Los productos eléctricos no deben desecharse con el resto de la basura doméstica. Los
ﬁ productos eléctricos usados deben ser desechados y recogidos por separado en puntos de

recogida provistos para tal propésito. Solicite informacion sobre el reciclaje a las autoridades
locales o su distribuidor.

II" Leay comprenda todas las instrucciones antes de usar el producto, siga todas las advertencias
y medidas de seguridad.

l Maxima profundidad de inmersién permitida

IPXX Indice de proteccién contra la penetracién de liquidos o sélidos.

2.3 SIMBOLOS DE ESTE MANUAL

Peligro eléctrico: El incumplimiento de este aviso de peligro puede dar lugar a lesiones fisicas
graves o mortales.

Tipo y causa del dafio: Este simbolo indica que se pueden causar dafios al aparato, al
medioambiente o a la propiedad si no se sigue esta advertencia.

producto.

@ Nota: Este simbolo indica la presencia de informacién importante para entender mejor el

Lea el manual: Este simbolo indica que debe leer con atencién el manual del usuario.
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@ Consulte la ilustracion correspondiente al final del folleto.

®
@ Punto verde: Reciclaje del embalaje.

2 2 Este producto es reciclable. De no poder continuar usandolo, llévelo a un punto de recogida
ﬁ‘ de productos reciclables.

Retire el enchufe de la toma de corriente si el cable se dafia o corta.

2.4 SEGURIDAD ENEL LUGAR DETRABAJO

- Mantenga a las personas, los nifios y las mascotas alejados del drea de uso.

- La bomba no estd disefiada para usarse en una piscina, debe instalarse y usarse de
acuerdo con los principios de instalacion de la normativa NFC15-100. Consulte con un
electricista profesional obtener mayor asistencia.

2.5 SEGURIDAD ELECTRICA

- jADVERTENCIA! jEste producto genera un campo electromagnético durante el
funcionamiento! En determinadas circunstancias, este campo puede interferir con
los implantes médicos activos o pasivos. jPara reducir el riesgo de lesiones graves o
mortales, recomendamos a las personas con implantes médicos que consulten a su
médico y al fabricante del implante antes de utilizar este producto!

2.6 SEGURIDAD PERSONAL

ATENCION: Para evitar accidentes o lesiones, tenga presente el peso
del aparato al transportarlo (ver los Datos técnicos).

« Utilice un equipo de proteccion personal al manipular este producto. Los elementos de
proteccion, tales como, guantes y protecciones oculares, utilizados en las circunstancias
que asi lo requieran, reduciran el riesgo de sufrir lesiones fisicas.

« Utilice ropaadecuada. No lleve puesta ropa holgada nijoyasal manipular este producto.

« Amarrese el pelo largo de forma que quede por encima de los hombros para evitar que
pueda enredarse en las partes moviles.

2.7 ADVERTENCIAS SOBRE LA BOMBA DE EVACUACION

{ATENCION! iEl agua que ha pasado por este aparato no es
potable!

« No eche liquidos corrosivos (productos quimicos, productos de limpieza) ni materiales
abrasivos.

« No deje la bomba expuesta a las heladas.
25
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+ No haga funcionar la bomba sin agua.

« Nunca transporte la bomba agarrandola del cable, ni tire de él para desenchufarla.

« No modifique el interior de la bomba ni el interruptor flotante porque esto puede
comprometer la estanqueidad del aparato.

« Cuando la bomba esta en funcionamiento, no la toque, ni toque el cordén enganchado
a la empunadura ni los objetos en contacto con el agua (p. ej., objetos en el agua,
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barandillas, etc.).

- El agua que ha pasado por este aparato no es potable.

« No bombee grasas, aceite ni agua salada.

+No bombee aguas residuales de instalaciones sanitarias ni agua fangosa con una

fluidez menos al agua clara.

« No bombee agua con temperatura superior a 35°C.

2.8 RIESGOS RESIDUALES

No existen riesgos residuales adicionales asociados con el uso, mantenimiento y

transporte de este producto.
3. DATOS TECNICOS

Modelo de bomba de evacuacion 1000 DW-4
Voltaje eléctrico/Frecuencia eléctrica 230V~50Hz
Potencia nominal 1000W
Corriente maxima (inicio) 6.5A
Corriente maxima de funcionamiento 3A
‘I:::'téar;e:z)s( it'i‘::;)s condensadores (capacidad/ 16UF/450V
Clase de aislamiento B
Frecuencia de rotacion del motor 2900 min’'
Altura maxima 8M
Presion maxima de descarga 0.8 bar
Peso bruto de la bomba 8.1KG
Peso neto de la bomba 7.3KG
Flujo maximo 18000L/h
Profundidad inmersion 7m
Temperatura max. del agua 35°C
Tubo conector @1-1/2"40 mm /G 1”@ 333 mm /31”25 mm
Tamano maximo de particulas 20 mm
Clase IP IPX8
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4 . Montaje

jADVERTENCIA! ;El producto debe estar completamente

A montado antes de utilizarlo! {No utilice un producto que solo
estd parcialmente montado o que se haya montado con piezas
danadas! jSiga paso a paso las instrucciones de montaje y
consulte lasilustraciones incluidas a modo de referencia visual
para facilitarle el montaje del producto!

4.1 DESEMBALAJE

1. Carcasa de la bomba

2. Conmutador tipo flotador
3. Base

4. Cable de alimentacion

5. Empunadura

6. Conexion

- No use herramientas afiladas (citer, cuchillo, etc.) para abrir el embalaje ya que podria
dafar el producto.

- Al desembalar el producto, retire la homba agarrandola por la empufiadura (5).

« Nunca levante, desplace o transporte el aparato agarrandolo del cable.

«No pase el cable de alimentacion por bordes afilados y vigile para que no quede
aprisionado.

4.2 INSTALACION

Monte los diferentes elementos siguiendo las indicaciones de la ilustracién. Si es necesario usar tornillos,
apriételos con la herramienta adecuada.

Cuanto mas corta sea la manguera y mas ancho su diametro,

mayor sera la capacidad de la bomba.

- Enrosque la pieza que conecta la bomba a la boquilla de conexion.
« Deslice la abrazadera en la manguera.
« Deslice lamanguera en la pieza de conexién y fijela con una abrazadera.

Conexion de salida: llustracion @ a @

Accesorios necesarios: Conector y manguera de PVC
Enrosque el adaptador en sentido horario en la salida de la carcasa de la bomba. Apriétela bien
manualmente.
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En el elemento de conexiéon de la bomba pueden conectarse mangueras de diametros diferentes. Debe
seleccionarse un didmetro de manguera suficientemente grande y la pieza de conexién de la bomba
debe acortarse de acuerdo con las ranuras para poder utilizar el tamafio de particula requerido. También
se recomienda usar una manguera de mayor didmetro para particulas de tamafio menor que permite un
mayor volumen de flujo.

{ATENCION! Lleve siempre gafas de sequridad y guantes
durante la instalacion.

4.3 PRIMER USO

jADVERTENCIA! Lea el apartado de MEDIDAS DE SEGURIDAD al
principio de este manual, incluyendo todo el texto de los
subtitulos antes de usar el producto.

Preste especial atencion a la parte de las instrucciones del primer uso del aparato: concentre toda su
atencion a este primer uso.

Cebado de la bomba: ilustracién @ a @

Si no se bombea agua al cabo de 20 segundos de poner la bomba en marcha, baje la boyay eleve la
bomba. Espere hasta que la bomba vacie el agua e introduzca la bomba de nuevo en el agua. Vuelva a
poner la bomba en marcha.

agua. De lo contrario, la bomba no se cebara y no podra

Nota: La bomba debe estar completamente sumergida en el
@ funcionar a su flujo maximo y jpodria dafiarse!

4.4 FUNCIONAMIENTO

Puesta en marcha del aparato: ilustracién
Antes de usar el aparato, cebe bien la bomba (ver apartado anterior).

Operacién del producto: ilustracién a

Se recomienda usar una cuerda unida a la empufadura para instalar la bomba en el fondo del agua.

é {ATENCION! No use el cable de alimentacién ni el interruptor de
la boya para levantar la bomba.

Compruebe que la bomba estd instalada en vertical y estable sobre el fondo del agua.

Luego, compruebe que el interruptor de la boya esta elevado en posicién vertical. La bomba necesita al
menos 45 cm de agua para ponerse en funcionamiento automéaticamente.

Enchufela en la toma de corriente.

Nota: La bomba volvera a ponerse en marcha de forma

automatica después de enchufar el cable.

« Use la herramienta solo a unas horas razonables a fin de evitar molestar a otras
personas. No la utilice a unas horas tempranas ni tampoco demasiado tarde.

« No modifique el producto en modo alguno ni use piezas o accesorios no recomendados
por el fabricante.
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Si el producto se cae, sufre un fuerte impacto o empieza a vibrar

A de forma andmala, deténgalo inmediatamente y examinelo
para comprobar si tiene dafios o para identificar la causa de la
vibracion. La reparacion de dafios y reemplazo de componentes
deben ser llevados a cabo por un centro de servicio técnico
autorizado.

Detencion de la bomba

Cuando se ha vaciado el agua, la boya desciende a la posicién mas baja y la bomba se detiene.
« No debe bloquear nunca la bomba manualmente.
- Para disminuir el riesgo de sufrir lesiones personales, detenga siempre el aparato:

-antes de limpiarlo o eliminar cualquier obstruccion

- antes de dejarlo desatendido

- antes de instalar o retirar componentes

- antes de examinar, limpiar o trabajar en el aparato

- en caso de vibraciones inusuales (inspeccionar inmediatamente),

4.5 FUNCIONES ESPECIFICAS
Este producto no posee funciones especificas.

5.TRANSPORTE

5.1 TRANSPORTE DEL APARATO

ATENCION: Para evitar accidentes o lesiones, tenga presente el
peso del aparato al transportarlo (ver los Datos técnicos).

Levante y transporte siempre la bomba agarrandola por la empufiadura de transporte. Proteja el
producto de posibles golpes o vibraciones fuertes que pudieran producirse mientras lo transporta en
algun vehiculo. Si transporta el aparato en un vehiculo, fijelo para que no se deslice o vibre. Sujete el
aparato de una manera segura para evitar que pueda resbalarse o caerse.

6. PERIODO INVERNAL
llustracion

Apague y vacie la bomba.
Siga las instrucciones del apartado sobre almacenamiento abajo.

7. ALMACENAMIENTO

7.1 ALMACENAMIENTO DE LA HERRAMIENTA

Las instrucciones mencionadas en el apartado de mantenimiento deben llevarse a cabo antes de
almacenarla.
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llustracién

+ Vacie completamente la bomba y déjela secar.

+ Limpie el aparato y accesorios

+ Guarde el aparato y los accesorios en un lugar libre de heladas.

+ Guarde siempre el aparato fuera del alcance de los nifios. La temperatura ideal del lugar de
almacenamiento de este aparato debe estar entre 4 y 24°C.

Se recomienda almacenar el aparato en posicion vertical dentro de su embalaje original.

8. MANTENIMIENTO

iPELIGRO! Riesgo de lesiones debido a descargas eléctricas,
fuego y/o lesiones graves. Apague el aparato antes de realizar
ajustes, inspecciones, limpieza o de guardarlo.

8.1 LIMPIEZA

llustracién @ a

1. Desconecte la bomba.

2. Desenrosque la conexién de descarga

3. Limpie la parte de descarga de la bomba con agua limpia
4. Compruebe la integridad del cable eléctrico.

En caso de que el rendimiento del producto disminuya, podria ser necesario desarmar la parte inferior
de labomba como muestra la ilustracién.

8.2 SERVICIO TECNICO

« Solicite la reparacion de su herramienta a un técnico cualificado utilizando solamente piezas de
repuesto idénticas a las originales. De esta manera se garantiza que la seguridad del aparato se
mantiene.

« Antes de volver a utilizar el producto, llévelo a un profesional cualificado para que lo revise y, si es
necesario, efectue las reparaciones necesarias.

8.3 PLANO DE DESPIECE
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NUM NUMERO DE PIEZA DESCRIPCION NUMERO
1 201404001 Interruptor de flotador 1
2 208701075 Cable 1
3 207800145 Tornillo roscachapa 5
419~22 222100027 Carcasa de la bomba principal 1
5 213100296 Tornillo roscachapa 4
6 205100004 Junta térica 2
7 200300039 Cubierta trasera de la bomba 1
89 205200060 Funda del cable 2
10 205600016 Bloque de presion del cable 2
1 208400381 16pF Capacitancia 1
12 205500001 Bloque de presion del cable 1
13 207800033 Tornillo roscachapa 3
1415 221200021 Conjunto de la cubierta de metal 1
14—2 203800074 "Arandela de resorte estandar "
14—3 208600030 Cable amarilloy verde 0.25
14—4 204100030 Terminal de tierra 1
14—s 503800075 Arandela de cierre con dentado 1
externo

14—6 213100054 Tornillo con cabezal en cruz 1
16 203800001 Arandela corrugada 1
17 213200008 Rodamiento 2
18 202301807 Rotor 1
23 213100059 Tornillo con cabezal en cruz 1
24 201200026 Clip 1
25 205200073 Funda del cable 1
2628 222200116 ;:i{jza Conjunto del conector de 1
29 202200989 Estator 1
30 204100204 Cubierta de tierra 1
31 205100162 Junta del aceite 3
32 203800029 Arandela 1
33 204200033 Rodamiento de metal 1
34 205100058 Junta térica 1
35 202500070 Cubierta frontal del motor 1
36 203800011 Arandela ajustable 1
37 200900073 Impulsor 1
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38 213100341 Tuerca 1
39 205100016 Junta térica 1
40 200800018 Abrazadera de aro 1
e 213100300 Tornillo roscachapa con cabezal en 6
cruz
42 204100018 Pieza de conexién a tierra 1
43 205300003 Aro prisionero 1
44 203200051 Arandela de estanqueidad 1
45 200500009 Base interna de la bomba 1
46 200600572 Base de labomba 1
47 213100282 Tornillo roscachapa con cabezal en 2
cruz
w s i &
o |aoooos e e p e ctleae |
50 208500001 Atadura 1
205100088 Junta térica 1
210500001 Aceite del motor 0.012
203200101 grr:nie prevencion de entrada de 1
207800085 Tornillos roscachapa 1
204300075 Junta de anilla 1

8.4 RESOLUCION DE PROBLEMAS

iPELIGRO! Riesgo de lesiones debido a descargas eléctricas,
fuego y/o lesiones graves. jAdvertencia! Apague el motor del
aparato antes de tratar de resolver algun problema.

Qualification

- El mecanismo de la boya
esta obstruido

- Sacuda la boya

- Compruebe la altura del agua

Problémes Causes possibles Solutions :
requise
- No hay suministro eléctrico .
- El interruptor de la boya esta | ConﬁlprL{ebe que el suministro
Labomba nose | en posicién baja (la corriente elecu—llci(l)es::tlaact())geadado No requiere
pone en marcha esta apagada) 4 cualificacion
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La bomba no
drena

- El tubo de entrada esta
obstruido
- El tubo de salida esta
obstruido - La turbina esta
bloqueada
- Hay burbujas de aire

- Limpie el tubo de entrada -
Limpie el tubo
- Desmonte la base y
limpie la turbina
- Incline la bomba para que
salgan las burbujas de aire y,
luego, vuelva a colocarla
en posicién vertical

No requiere
cualificacion

La bomba no se
detiene

- La boya esta bloqueada en
una posicién alta
- El mecanismo de la boya
estd bloqueado

- Compruebe que no hay
objetos extrafios que pudieran
bloquear la boyay coloque la
boya de nuevo en posicion baja
- Sacuda la boya

No requiere
cualificacion

El flujo no es

- El didmetro del tubo de
drenaje
no es apropiado
- El tubo de entrada esta

- Reemplace el tubo
(manguera de 40 mm
recomendada)

No requiere

unos instantes

- El tubo no es apropiado
- El agua esta demasiado

de uso - Compruebe que la
temperatura del agua esta por

apropiado obstruido - Limpie el tubo o el tubo de cualificacion

- El'tubo de salida esta entrada - Desmonte la base y

obstruido - La turbina esta limpie la turbina
bloqueada
- No se han seguido las
instrucciones
de uso - Compruebe la profundidad
- El motor cambia de inmersién

La bomba se automaticamente a la - Reemplace el tubo No requiere
detiene por posicién de seguridad siguiendo las instrucciones cualificacion

caliente. La proteccién contra debajo de 35°C.
sobrecalentamiento
detiene labomba
8.5 CIRCUNSTANCIAS FATALES
Problemas Accién

demasiado alto

Consumo eléctrico

Deje de usar el aparato y péngase en contacto con un centro de
servicio técnico autorizado

Desempeno reducido

Pdéngase en contacto con un centro de servicio técnico autorizado.

Fugas de la carcasa del motor

servicio técnico autorizado

Deje de usar el aparato y péngase en contacto con un centro de

9. FIN DE SU VIDA UTIL

2
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Los productos eléctricos no deben desecharse con el resto de la basura doméstica. Los
productos eléctricos usados deben ser desechados y recogidos por separado en puntos de
recogida provistos para tal propésito. Solicite informacién sobre el reciclaje a las autoridades
locales o su distribuidor.
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10. GARANTIA

10.1 GARANTIA

Los productos STERWINS estan disefiados seguin los mas altos estandares de calidad para productos
destinados al mercado de consumo. Esta garantia de venta cubre un periodo de 5 afios a partir de la
fecha de compra del producto. Esta garantia cubre todos los defectos de materiales y mano de obra:
piezasy elementos en falta y dafios que se producen en circunstancias normales de uso. Las reparaciones
y la sustitucion de piezas no permiten prolongar el periodo de garantia inicial. Debe presentar la prueba
de compra de este producto y la fecha de compra. La cobertura de la garantia del producto esta limitada
al valor del producto.

10.2 EXCLUSIONES DE GARANTIA

La garantia no cubre problemas o incidentes producidos a raiz del uso incorrecto del producto. Articulos
que no estan cubiertos por la garantia:

- El producto se ha usado de forma incorrecta; o

- Dafos ocurridos durante el transporte o instalacién de este producto; o

- Se han efectuado reparaciones y/o reemplazos en el producto por parte de terceros; o

- Dafos resultantes del no seguimiento de las instrucciones de uso y seguridad; o

- El producto se ha desarmado o abierto; o

- El producto se ha utilizado con fines profesionales; o

- El producto se ha almacenado a una temperatura fuera de la gama especificada en el apartado de
«Almacenamiento».

Este producto debe usarse en circunstancias normales y para fines no profesionales. Por lo tanto, quedan
excluidos de esta garantia aquellos productos que hayan sido utilizados por empresas de paisajismo,
autoridades locales, asi como empresas que ofrezcan alquileres de pago o préstamos gratuitos de
equipos.

En caso de observarse algun defecto o problema en el producto, siempre debe consultar primero con
su distribuidor de productos Sterwins. En la mayoria de los casos, el distribuidor de productos Sterwins
podré resolver el problema o corregir el defecto. Guarde su factura o recibo, porque seran necesarios para
procesar cualquier reclamacion.
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Introducao

Agradecemos a sua preferéncia por este produto. Quando desenhamos e fabricamos os nossos
produtos, esforcamo-nos por garantir uma excelente qualidade que va de encontro as necessidades dos
utilizadores. Seguir estas instrugcdes permite a otimizacao do tempo de vida.

IMPORTANTE! DE MODO A QUE ESTE PRODUTO LHE FORNEGA SATISFAGAO COMPLETA DURANTE
A MONTAGEM, UTILIZAGAO E MANUTENGAO, RECOMENDAMOS QUE LEIA COM ATENGAO ESTE
MANUAL ANTES DE USAR O PRODUTO. PRESTE ATENGAO AOS AVISOS BASICOS RELACIONADOS
COM A SEGURANGCA APRESENTADOS NESTE MANUAL, E GUARDE O MANUAL PARA FUTURAS
REFERENCIAS.

|| IMPORTANTE: GUARDE O MANUAL PARA FUTURAS

REFERENCIAS: LEIA COM ATENGAO

indice

1. Utilizagdo prevista da bomba de evacuacdo de dguas residuais 1000W 7. Arrumagao

2. Instrugbes de seguranca 8. Manutengao

3. Dados técnicos 9. Final do tempo de vida

4. Montagem 10. Garantia

5.Transporte 11. Declaracéo de conformidade CE

6. Guardar no inverno
1. UTILIZACi\O PREVISTA DA BOMBA DE EVACUAgi\O DE AGUAS RESIDUAIS 1000W

O produto foi criado especialmente para drenar partes de edificios no caso de inundacdo, mas também
para bombear liquidos para fora de contentores, remover 4gua de pocos e drenar agua de barcos e iates,
desde que seja agua doce. Ndo use com outros intuitos.

Nota: Este produto ndo é adequado para um bombear continuo
(como a circulagao continua num lago) ou em instalacoes
estacionarias (como dispositivo de elevacao, bomba de fonte).

Fluidos de alimentacao aprovados
« Agua fresca até um certo grau de sujidade
« Agua com um grau de contaminacio até um tamanho de residuo de 20 mm

Apds retirar o material de empacotamento, certifique-se de que o produto vem completo com os
respetivos acessorios (se existirem). Se o produto estiver danificado ou tiver algum defeito, ndo o use e
devolva-o ao seu revendedor.

Se der esta ferramenta a outra pessoa, entregue também este manual de instrucoes.

Como funciona

O principio de funcionamento das bombas baseia-se no aumento da pressao do fluido no tubo
de descarga. O fluido entra pela entrada da bomba para o centro do rotor. Através da acdo de forcas
centrifugas, a velocidade do fluido aumenta, criando assim uma pressdo na porta de descarga. O
resultado é o fluido na bomba comecar a fluir através da saida da bomba.
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causticas, ligeiramente inflamaveis e outras substancias
A explosivas (como gasolina, petréleo, nitrogénio diluido),

PERIGO: Existe o risco de lesoes e de danos! Substancias

lubrificantes, 6leos, dgua salgada e aguas residuais de sanitas,
bem como agua com lodo que tenha uma capacidade de fluxo
inferior a dgua, nao podem ser transportadas com esta bomba.
A temperatura do fluido tem de estar entre os 5 °Ce os 35 °C.

Por favor, tenha em conta que o nosso equipamento nao foi criado para um uso comercial ou

ind
ou

ustrial. A nossa garantia perde a validade se o aparelho for usado em negécios comerciais
industriais, ou para intuitos semelhantes. Este produto foi criado para ser usado durante um

periodo de 6 anos (tempo de vida esperado).

Seguir estas instrugoes permite atingir o tempo de vida.

2.

INSTRUGOES DE SEGURANGA

AVISO: Leia todos os avisos de seguranca e todas as instrucoes. 0
incumprimento das instrucoes e avisos de sequranca pode ter
como consequéncia a existéncia de perigo de incéndio, de choques
elétricos e/ou de ferimentos graves. Guarde todos os avisos e
instrucdes para futuras referéncias.

2.1

AVISOS GERAIS DE SEGURANCA

Este aparelho pode ser usado por criancas com mais de 8 anos de
idade e pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais
reduzidas, ou falta de experiencia e conhecimentos, se forem
supervisionadas e ensinadas quanto a utilizacao do aparelho de
um modo sequro, e compreenderem os perigos envolvidos

As criancas ndo deverdo brincar com este aparelho.

A limpeza e manutencao nao deverao ser efetuadas por crianqas
sem supervisao.

Se o fio da alimentacdo ficar danificado, tem de ser substituido
pelo fabricante, pelo seu agente de reparacdo ou por uma pessoa
igualmente qualificada, de modo a evitar perigos.

A corrente da bomba tem de ser fornecida através de um

interruptor com protecdo contra sobrecarga, com uma resposta
de corrente residual de 30 mA ou menos.
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« A'bomba ndo pode ser usada com pessoas na dgua.
« Abombatem de serinstalada de acordo com as normas nacionais

aplicaveis em cada pais.

« (onsulte um especialista para obterinformacoes mais detalhadas.
- Antes da instalacdo, ajustes, manutencdo ou armazenamento,

retire a ficha da tomada.

- Ndo exponha a ficha elétrica a humidade.
« Algumas regides tém requlamentos que restringem o uso do

produto nalgumas operacdes. Consulte as autoridades locais para
se aconselhar.

« 0s requlamentos locais podem restringir a idade do utilizador.
- Tenha em conta que o operador ou utilizador € o responsavel

por acidentes ou perigos que ocorram a outras pessoas ou a sua
propriedade.

« Retire a ficha da tomada antes de fazer quaisquer ajustes, mudar

deacessorios, ouguardar. Estas medidas de sequranca preventivas
ajudam a reduzir os riscos de ligar inadvertidamente o produto.

« Proceda a manutencdo do produto. Verifique se existem

desalinhamentos ou bloqueios das pecas moveis, pecas partidas e
quaisquer outras condicdes que possam afetar o funcionamento.
Se estiver danificado, leve o produto para ser reparado antes de o
voltar a utilizar.

- Enquanto utiliza o produto, utilize sempre calcado robusto e

calcas compridas. Ndo utilize a maquina descalco ou de sandalias.
Evite usar roupa larga que tenha fios pendurados. Estes podem
ficar presos nas pecas moveis,
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Prenda o cabelo comprido, de modo a que fique acima dos
ombros, para evitar que fique emaranhado nas pecas moveis.

Verifique reqularmente o interruptor de protecdo contra
corrente e 0 contacto de protecao com ligacao a terra quanto ao
funcionamento adequado.

Verifique o fio da alimentacéo e a ficha quanto a danos antes de
cada utilizacdo. Se o fio da alimentacdo estiver danificado, leve-o
para ser substituido imediatamente num centro de reparacao
autorizado ou por um eletricista competente.

Todas as tomadas elétricas deverao estar numa zona protegida
contra inundacdes.

Nunca use o fio da alimentacdo para transportar a maquina.

Ndo passe o fio da alimentacdao por extremidades afiadas, e
certifique-se de que ndo o pressiona.

A voltagem indicada na placa das especificacbes tem de
corresponder a voltagem da fonte de alimentacao.

Ligue sempre a ficha da alimentacao a uma tomada de 230V 50Hz
com ligacao a terra, protegida por um fusivel com um minimo de
10 amperes.

Pode ocorrer a contaminacdo dos liquidos devido a derrames de
|ubrificantes.

Se o produto ja estiver montado, certifique-se de que todos os
parafusos estao bem apertados antes da utilizacao. Se o produto
tiver de ser montado, certifique-se de que, ao abrira embalagem,
todos os elementos necessarios para a montagem do produto
foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver algum
defeito, ndo o use e devolva-o ao seu revendedor.
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2.2 SiMBOLOS NO PRODUTO

Em conformidade com as normas europeias: Este simbolo significa que este aparelho se
c € encontra em conformidade com as diretivas europeias aplicaveis e que foi efetuado um teste
de conformidade com estas diretivas.

@ Marca de Conformidade Ucraniana

Os produtos elétricos nao deveréao ser eliminados juntamente com o lixo doméstico comum.
E Produtos elétricos usados tém de ser recolhidos em separado e eliminados em pontos de

recolha fornecidos com este intuito. Contacte as autoridades locais ou o seu revendedor para
EEEE  se aconselhar acerca da reciclagem.

.. Leia e compreenda todas as instru¢des antes de utilizar o produto. Siga todos os avisos e
|| instrugdes de seguranca.

l Profundidade maxima de imersao permitida
XXm

IPXX indicede protecao contra a entrada de liquidos e sélidos.

2.3 SiMBOLOS NESTE MANUAL

Perigo elétrico: O ndo seguimento deste aviso pode dar origem a lesdes fisicas ou morte.

Tipo e fonte do perigo: Este simbolo indica que podem ocorrer danos no aparelho, no ambiente
ou outros danos patrimoniais como resultado da ndo observancia deste aviso.

Nota: Este simbolo indica que existe informagao importante para uma melhor compreenséo
do produto.

Leia o manual: Este simbolo indica que precisa de ler com atencdo o manual de utilizagéo.

Consulte a respetiva ilustracao no final do manual.

A RERCN Nt

Ponto verde: Recicle a embalagem.

Este produto é reciclavel. Se ndo puder continuar a ser utilizado, entregue-o num centro de
reciclagem de residuos.

Retire imediatamente a ficha da tomada, se o fio estiver danificado ou cortado.

@ T
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2.4 SEGURANCA NA AREA DE TRABALHO

« Mantenha criancas, animais e outras pessoas afastadas da drea de trabalho.

« A bomba ndo foi criada para ser usada em piscinas. Tem de ser instalada e usada
em conformidade com os principios de instalacao NFC15-100. Para mais conselhos,
contacte um eletricista profissional.

2.5 SEGURANGA ELETRICA

« AVISO! Este aparelho cria um campo eletromagnético durante o funcionamento!

Este campo pode, nalgumas circunstancias, interferir com implantes médicos ativos
ou passivos. Para reduzir o risco de ferimentos graves ou fatais, é recomendado que
pessoas com implantes médicos consultem o seu médico e o fabricante do implante
médico antes de operarem este produto!

2.6 SEGURANCA PESSOAL

CUIDADO: De modo a evitar acidentes e lesoes, tenha em conta o
peso do aparelho durante o transporte (consulte os Dados Técnicos).

« Use equipamento pessoal de protecdo quando manusear o produto. O equipamento
de sequranca, tal como luvas ou prote¢do ocular, utilizado nas condi¢bes adequadas
reduzird a hipdtese de lesdes.

« Vista-se adequadamente. Nao utilize roupa folgada ou jéias durante o manuseamento
do produto.

« Prenda o cabelo comprido, de modo a que fique acima dos ombros, para evitar que
figue emaranhado nas pecas moveis.

2.7 AVISOS DE SEGURANCA DA BOMBA DE EVACUAGCAO

A CUIDADO! A dgua fornecida por este aparelho nao é potavel!

- Nao verta liquidos corrosivos (produtos quimicos, produtos de limpeza) nem materiais
abrasivos.

« Nao exponha a homba ao gelo.

« Nao utilize a bomba sem aqua.

« Nunca transporte a bomba pelo fio e ndo puxe o fio para a desligar.

« Nao modifique o interior da bomba nem o interruptor da boia, pois isso compromete a
hermeticidade da unidade.

- Enquanto a bomba estiver a funcionar, nao lhe toque, nem a corda fixada a pega ou em
objetos em contacto com a dgua (por exemplo, objetos na dgua, calhas, etc.).

« A 4qua fornecida por este aparelho nao é potdvel!

« Nao bombeie lubrificantes, 6leos nem dgua salgada.
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- Nao bombeie dquas residuais de instalacoes sanitdrias, nem dqua salgada com uma

flutuabilidade inferior a dgua limpa.

- Nao bombeie dgua com uma temperatura superior a 35 °C.

2.8 RISCOS RESIDUAIS

Nao existem riscos residuais adicionais associados ao uso, manuten¢do e transporte

deste produto.
3. CARACTERISTICAS TECNICAS

Modelo da bomba de evacuagao 1000 DW-4
Voltagem elétrica / Frequéncia elétrica 230V~50Hz
Poténcia nominal 1000W
Corrente maxima (inicio) 6.5A
Corrente maxima de funcionamento 3A
‘I:::':‘:an;::"o; g:i I::::ln)densador (capacidade / 16UF/450V
Classe de isolamento B
Frequéncia de rotacao do motor 2900 min’
Altura maxima 8M
Pressao de descarga maxima 0.8 bar
Peso bruto da bomba 8.1KG
Peso liquido da bomba 7.3KG
Fluxo maximo 18000L/h
Profundidade de submerséao 7m
Temperatura maxima da agua 35°C

Conector do tubo @1-1/2"40mm /G 1”@ 33,3 mm /31”25 mm
Tamanho maximo das particulas 20 mm

Classe IP IPX8

4 . Montagem

AVISO! 0 produto tem de ser completamente montado antes de
o utilizar! Nao use um aparelho apenas parcialmente montado,
ou montado com pecas danificadas! Siga as instrucoes de
funcionamento passo-a-passo e use as imagens fornecidas
como guia visual para montar facilmente o aparelho!




4.1 DESEMPACOTAR

1. Estrutura da bomba
2. Interruptor da boia

3.Base

4. Fio da alimentacao

5.Pega

6. Ligacao

- Nao use qualquer ferramenta afiada (faca, x-ato) quando desempacotar. Pode danificar
0 produto.

« Quando desempacotar, retire a bomba com a pega de transporte (5).

« Nao use o fio da alimentacdo para levantar ou transportar a maquina.

« Nao passe o fio da alimenta¢do por extremidades afiadas, e certifique-se de que nao o
pressiona.

4.2 INSTALAGAO

Monte os diferentes elementos, de acordo com a imagem. Caso seja necessario aparafusar, faca-o com a
ferramenta adequada.

Quanto mais curta for a mangueira e maior for o diametro da
mesma, maior sera a capacidade da bomba.

« Enrosque a peca de ligacdo da bomba no bocal de ligagéo.

« Faca deslizar a bragadeira da mangueira para a mangueira.

« Faca deslizar a mangueira para a peca de ligacdo da bomba e fixe através de uma bracadeira da
mangueira na ligacdo de saida:

Imagem @ a @
Acessorios necessarios: Conetor e mangueira em PVC

Enrosque o adaptador no sentido dos ponteiros do relégio na saida da estrutura da bomba. Aperte
manualmente e de forma suficiente.

No elemento de ligagdo da bomba, pode ligar mangueiras com varios didmetros. Tem de selecionar uma
mangueira com um didmetro suficientemente largo e a peca de ligacdo da bomba tem de ser encurtada
de acordo com as ranhuras, de modo a que possa usar uma peca com o tamanho desejado. Também
recomendamos uma mangueira com um diametro maior para tamanhos mais pequenos, para permitir
um volume de fluxo superior.

CUIDADO! Use sempre dculos de seguranca e luvas durante a
instalacao.
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4.3 PRIMEIRA UTILIZACAO

AVISO! Leia a seccao “INSTRUCOES DE SEGURANCA” no inicio
deste manual, incluindo todo o texto por baixo do cabecalho,
antes de usar este produto.

Preste especial atencdo quando usar a maquina pela primeira vez: Concentre-se e dedique toda a
atencdo a esta primeira utilizagdo.

Escorvar a bomba: Imagem @ e @

Se a dgua nao for bombeada passados 20 segundos apds ligar o aparelho, baixe a boia e levante abomba.
Espere até que a bomba esvazie a 4gua e volte a mergulhar a bomba na dgua. Reinicie a bomba.

Caso contrario, a bomba nao escorva e nao sera capaz de

Nota: A bomba tem de ficar completamente dentro de agua.
@ funcionar a taxa de fluxo maxima, e pode ficar danificada!

4.4 FUNCIONAMENTO

Ligue o produto: Imagem
Antes de qualquer utilizagao, certifique-se de que a bomba é devidamente escorvada (consulte o

capitulo anterior).

Utilize o produto: Imagem a

Recomendamos que use uma corda fixada a pega para instalar a bomba no fundo da dgua.

CUIDADO! Nao use o fio da alimentag¢ao nem o interruptor da
boia para levantar a bomba.

Certifique-se de que a bomba é instalada direita e estavel no fundo da dgua.

De seguida, certifique-se de que o interruptor da boia sobe para a posicéo superior. A bomba precisa de,
pelo menos, 45 cm de dgua para se ligar automaticamente.

Ligue a ficha a uma tomada.

Nota: A bomba comeca a funcionar automaticamente apds ligar
a ficha a uma tomada.

- Utilize a mdquina apenas a horas razodveis: Nunca de manha muito cedo ou a noite,
quando possa perturbar as outras pessoas.

- Nao modifique o produto seja de que forma for, nem use pecas ou acessorios que nao
sejam recomendados pelo fabricante.

Se o produto for deixado cair, sofrer fortes impactos ou comecar
a vibrar anormalmente, pare imediatamente o produto e
inspecione o fio quanto a danos, ou identifique a causa da
vibracao. Qualquer dano devera ser devidamente reparado ou
substituido por um centro de reparacao autorizado.
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Parar a bomba

Quando a dgua for drenada, a boia desce para a posigao baixa e a bomba péra sozinha.
« Nunca deverd bloquear manualmente a boia.
« Para reduzir o risco de lesdes, pare sempre a maquina:

- Antes de limpar ou eliminar um bloqueio

- Sempre que deixe o produto sem supervisao

- Antes de instalar ou retirar acessorios

- Antes de verificar, proceder a manutencdo ou trabalhar no produto

- Seamdaquina comecar a vibrar anormalmente (verifique imediatamente).

4.5 FUNGOES ESPECIFICAS
Este produto nao tem fungoes especificas.

5.TRANSPORTE

5.1 TRANSPORTE DA MAQUINA

CUIDADO: De modo a evitar acidentes e lesoes, tenha em conta
o peso do aparelho durante o transporte (consulte os Dados
Técnicos).

Levante sempre e transporte a bomba com a pega de transporte. Proteja o produto de impactos fortes ou
vibragdes fortes que possam ocorrer durante o transporte em veiculos. Se quiser transportar o aparelho
num veiculo, fixe-o para que ndo escorregue nem vibre. Fixe o produto para evitar que ele escorregue
ou caia.

6. GUARDAR NO INVERNO
Imagem

Desligue e esvazie a bomba.
Siga todas as instrucoes apresentadas no capitulo de armazenamento apresentado abaixo.

7. ARRUMACAO

7.1 GUARDAR A MAQUINA

As instru¢des mencionadas na seccdo de manutencdo deverdo ser efetuadas antes de proceder ao
armazenamento.

Imagem

- Drene completamente a bomba e deixe-a secar.

« Limpe o produto e acessorios.

« Guarde a unidade e respetivos acessérios num local sem gelo.

« A unidade devera ser guardada num local fora do alcance das criancas. [dealmente, a temperatura
ambiente no local do armazenamento deverd encontrar-se entre os 4 e os 24 °C.

« Recomendamos que guarde a unidade direita, na embalagem original.
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8. MANUTENGAO

PERIGO! Risco de lesdes devido a choque elétrico, fogo e/ou
lesdes sérias. Desligue o produto antes de ajustar, inspecionar,
limpar ou guardar o produto.

8.1 LIMPEZA

Imagem @ a

1. Desligue a bomba.

2. Desenrosque a ligagao de descarga.

3.Limpe a parte de descarga da bomba com 4gua limpa.
4.Verifique a integridade do fio da alimentagao.

No caso de diminuicdo do desempenho do produto, podera ser necessario desmontar a parte inferior
da bomba, conforme apresentado na imagem.

8.2 REPARACAO

+ Leve o seu produto para ser reparado por um reparador qualificado, utilizando apenas pecas de
substituicao idénticas. Tal ird assegurar que a seguranca do produto é mantida.

+ O produto deverd ser verificado por um especialista qualificado e reparado, se necessario, antes de
voltar a utiliza-lo.

8.3 VISTA PORMENORIZADA
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Ne NUMERO DA PEGCA | DESCRIGAO NUMERO
1 201404001 Interruptor da boia 1
2 208701075 Fio 1
3 207800145 Parafuso de puncao 5
419~22 222100027 Estrutura principal da bomba 1
5 213100296 Parafuso de puncao 4
6 205100004 O-ring 2
7 200300039 Cobertura traseira da bomba 1
89 205200060 Bainha do fio 2
10 205600016 Bloco de presséo do fio 2
1 208400381 16uF Capacitancia 1
12 205500001 Bloco de presséo do fio 1
13 207800033 Parafuso de puncao 3
1415 221200021 Conjunto da cobertura de metal 1
14—2 203800074 Anilha de mola padréo 1
14—3 208600030 Fio amarelo e verde 0.25
14—4 204100030 Terminal de ligacao a terra 1
14—5 203800075 Anilha de fixacdo serrada externa 1
14—6 213100054 Parafuso de cabeca cruzada 1
16 203800001 Anilha ondulada 1
17 213200008 Rolamento 2
18 202301807 Rotor 1
23 213100059 Parafuso de cabeca cruzada 1
24 201200026 Clipe 1
25 205200073 Bainha do fio 1
26~28 222200116 1-1/2 Conjunto do conector de saida 1
29 202200989 Estator 1
30 204100204 Cobertura do chao 1
31 205100162 Vedante do 6leo 3
32 203800029 Anilha 1
33 204200033 Casquilho de metal 1
34 205100058 O-ring 1
35 202500070 Cobertura dianteira do motor 1
36 203800011 Anilha ajustavel 1
37 200900073 Rotor 1
38 213100341 Porca 1
39 205100016 O-ring 1
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40 200800018 Anel de fixacdo 1
41 213100300 Parafuso de batente de cabeca cruzada 6
42 204100018 Peca de ligacao a terra 1
43 205300003 Anel de configuracao 1
44 203200051 Anilha vedante 1
45 200500009 Base da bomba interior 1
46 200600572 Base da bomba 1
47 213100282 Parafuso de batente de cabeca cruzada 4
48 504100001 Tampaéo de pressao do fio de seguranca 5
de nylon
49 204100003 Tampaéo de pressdo do fio de seguranca 3
de nylon
50 208500001 Lago 1
205100088 O-ring 1
210500001 Oleo do motor 0.012
203200101 Anel de prevencéo de areia 1
207800085 Parafusos de batente 1
204300075 Junta de anel 1

8.4 RESOLUCAO DE PROBLEMAS

PERIGO! Risco de lesoes devido a choque elétrico, fogo
e/ou lesdes sérias. Aviso! Antes de resolver qualquer
problema, desligue o produto e mantenha as outras pessoas
afastadas.

Qualificagoes

Problemas L
necessarias

Causas provaveis Solugoes

- Nao ha corrente elétrica.

- O interruptor da boia esta - Certifique-se de que ha

< L . corrente elétrica. Néo sao

A bomba nao na posicao baixa (corrente - L
. - - Levante a boia. necessarias

liga. desligada). ; A -

. . . - Abane a boia. qualificagoes.
- O mecanismo da boia esta o .
- Verifique a altura da agua.
bloqueado.
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A bomba néo
estd a drenar.

- O tubo de entrada esta
obstruido.
- O tubo de saida esta
obstruido.
- A turbina esta bloqueada.
- Existéncia de bolhas de ar.

- Limpe o tubo de entrada.
- Limpe o tubo.
- Desmonte a base e
limpe a turbina.

- Incline a bomba para que as
bolhas de ar saiam e depois
volte a coloca-la na
vertical.

Nao sao
necessarias
qualificagoes.

A bomba néo
para.

- A boia estd bloqueada na
posicéo alta.

- O mecanismo da boia estd
bloqueado.

- Certifique-se de que ndo ha
objetos estranhos que possam
bloquear a boia e colocar a boia
de volta na posicao inferior.
- Abane a boia.

Nao sao
necessarias
qualificagdes.

O fluxo néo é o

- O didametro do tubo de
drenagem
néo é o adequado.
- O tubo de entrada esta

- Substitua o tubo
(recomendamos uma
mangueira de 40 mm).
- Limpe o tubo ou tubo de

Nao sao
necessarias

- A 4gua estd muito quente. O
dispositivo de protecdo contra
sobreaquecimento
parou a bomba.

adequado. obstruido. .
. . entrada. qualificagoes.
- O tubo de saida estéa
. - Desmonte a base e
obstruido. limpe a turbina
- A turbina esté bloqueada. P ’
- As instrucées de utilizacao
nao
foram seguidas. - Verifique a profundidade de
- O motor passa submersao.
A bomba . . . R
4ra durante automaticamente para a - Substitua o tubo seguindo as Nao sao
P urn breve posicdo de seguranca. instrugdes de utilizagao. necessarias
momento - O tubo néo é o adequado. - Certifique-se de que qualificagoes.

a temperatura da dgua
permanece abaixo dos 35 °C.

8.5 CIRCUNSTANCIAS FATAIS

Problemas

Agao

elevado

Consumo de energia demasiado

Pare de utilizar e contacte um centro de reparacao autorizado.

Diminuicao do desempenho.

Contacte um centro de reparagao autorizado.

Fugas na estrutura do motor.

Pare de utilizar e contacte um centro de reparacao autorizado.

9. FINAL DO TEMPO DE VIDA

i
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Os produtos elétricos ndo deveréo ser eliminados juntamente com o lixo doméstico comum.
Produtos elétricos usados tém de ser recolhidos em separado e eliminados em pontos de
recolha fornecidos com este intuito. Contacte as autoridades locais ou o seu revendedor para
se aconselhar acerca da reciclagem.
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10. GARANTIA
10.1 NOTRE GARANTIE

Os produtos da STERWINS foram criados de acordo com as normas de qualidade mais elevadas para os
produtos do mercado de consumo. Esta garantia de venda abrange um periodo de 5 anos a partir da
data de compra do produto. Esta garantia cobre todos os defeitos de material e méo-de-obra: Pegas e
elementos em falta e danos que ocorram em circunstancias normais de utilizacdo. As reparacdes e pecas
sobresselentes ndo ddo origem ao prolongamento da duracdo da garantia inicial. Tem de fornecer uma
prova de compra deste produto com a respetiva data de compra. A garantia esta limitada ao valor do
produto.

10.2 EXCLUSOES DA GARANTIA

Esta garantia ndo abrange problemas ou incidentes devido a utilizagédo incorreta do produto. Os
seguintes pontos ndo sao abrangidos pela garantia:

- O produto foi usado incorretamente, ou

- Danos durante o transporte ou montagem deste produto, ou

- Reparagdes e/ou substituicoes de pecas por terceiros, ou

- Danos resultantes da ndo conformidade com as instrucdes de seguranca e utilizagdo, ou

- O produto foi desmontado ou aberto, ou

- O produto foi usado com intuitos profissionais, ou

- O produto foi exposto a uma temperatura fora do raio especificado no capitulo “Armazenamento”.

O produto tem de ser usado de um modo normal e nédo a nivel profissional. Assim, esta garantia nao
abrange produtos usados por empresas de jardinagem, autoridades locais, nem por empresas que
aluguem ou emprestem equipamento.

No caso de um problema ou defeito, primeiro deve consultar sempre o seu revendedor da STERWINS.

Em grande parte dos casos, o revendedor da STERWINS sera capaz de resolver o problema ou corrigir o
defeito. Guarde a sua fatura ou recibo, pois estes serdo pedidos para o processamento das queixas.
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Introduzione

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Durante la progettazione e la fabbricazione dei nostri
apparecchi ci impegniamo al massimo per assicurare un'eccellente qualita che risponda alle necessita
degli utenti. Il rispetto di queste istruzioni contribuisce a prolungare la durata di vita del prodotto.
IMPORTANTE! AFFINCHE IL PRODOTTO GARANTISCA LA MASSIMA SODDISFAZIONE E LE MIGLIORI
PRESTAZIONI, SIRACCOMANDA DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE PRIMA DI USARE
IL PRODOTTO. PRESTARE ATTENZIONE ALLE AVVERTENZE DI SICUREZZA RIPORTATE IN QUESTO
MANUALE E CONSERVARE IL MANUALE PER RIFERIMENTO FUTURO.

|| IMPORTANTE! CONSERVARE IL MANUALE PER RIFERIMENTO
L‘I FUTURO E LEGGERLO CON ATTENZIONE.

Indice

1. Destinazione d'uso della pompa di evacuazione per acqua sporca 1000W 7. Conservazione

2. Avvertenze di sicurezza 8. Manutenzione

3. Specifiche tecniche 9. Smaltimento

4. Assemblaggio 10. Garanzia

5.Trasporto 11. Dichiarazione di conformita CE

6. Stoccaggio invernale
1. DESTINAZIONE D’USO DELLA POMPA DI EVACUAZIONE PER ACQUA SPORCA 1000

Questo prodotto é destinato principalmente al drenaggio di edifici in caso di inondazione, ma anche
al pompaggio di acqua dentro o fuori da contenitori e alla rimozione di acqua da pozzi, barche e yacht,
purché si tratti di acqua pulita. Non usarlo per altri scopi.

Nota: questo prodotto non é adatto al pompaggio continuo (ad
es. circolazione costante in uno stagno) o per installazioni fisse
(ad es. pompa di sollevamento, pompa per fontana).

Liquidi di alimentazione approvati
+ Acqua pulita fino a un certo livello di inquinamento.
+ Acqua con un grado di contaminazione non superiore a particelle di 20 mm.

Dopo aver disimballato il prodotto, assicurarsi che sia completo e dotato di tutti gli accessori (se previsti).
Se il prodotto € danneggiato o difettoso, non usarlo e riportarlo presso il rivenditore.
Se il prodotto viene ceduto a terzi, includere anche questo manuale di istruzioni.

Funzionamento

Il principio di funzionamento della pompa & I'aumento di pressione nel tubo di scarico. Il fluido entra
attraverso l'ingresso della pompa e raggiunge il centro del rotore. Grazie alla forza centrifuga, la velocita
del fluido aumenta, creando una pressione nell’apertura di scarico. Come risultato, il fluido nella pompa
inizia a fuoriuscire dall'uscita della pompa.
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PERICOLO! Rischio di lesioni e danni materiali! Sostanze
caustiche, leggermente infiammabili o esplosive (come
benzina, petrolio, azoto diluito), grassi, oli, acqua salata, acque
reflue di servizi igienici e liquidi fangosi con portata inferiore
rispetto all'acqua non devono essere trasportate con questa
pompa. La temperatura dei fluidi trasportati deve essere
compresa tra5°Ce 35°C.

Questo apparecchio non & progettato per l'uso in ambienti commerciali o industriali. L'uso
dell’apparecchio in ambientiindustrialie commerciali, o per scopi equivalenti, comportal’annullamento
della garanzia. Questo prodotto é stato progettato per avere una durata di vita di 6 anni.

Il rispetto di queste istruzioni garantisce la piena durata di vita del prodotto.

2. AVVERTENZE DI SICUREZZA

sicurezza. Il mancato rispetto delle avvertenze e delle istruzioni
comporta il rischio di scossa elettrica, incendio e/o lesioni gravi.
Conservare tutte le avvertenze e le istruzioni per futuro

2 AVVERTENZA! Leggere tutte le avvertenze e le istruzioni di

riferimento.

2.1 AVVERTENZE DI SICUREZZA GENERICHE

« Questo apparecchio puo essere utilizzato da bambini di eta
superiore a 8 anni e da persone con ridotte capacita fisiche,
mentali o sensoriali o prive di esperienza e conoscenza solo se
supervisionati o istruiti su sull'uso sicuro dell'apparecchio e se
comprendono i rischi correlati.

- | bambini non devono giocare con I'apparecchio.

- Le operazioni di puliziae manutenzione ordinaria non devono
essere effettuate da bambini non supervisionati.

« Per motivi di sicurezza, se il cavo di alimentazione ¢
danneggiato deve essere sostituito dal costruttore, dal suo
centro di assistenza o da un tecnico qualificato.

- La pompa deve essere collegata a un circuito elettrico dotato
di un interruttore di protezione contro il sovraccarico con
corrente di intervento non superiore a 30 mA.
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La pompa non deve essere usata se nell'acqua sono presenti
persone.

La pompa deve essere installata conformemente alle
normative applicabili del Paese in cui e utilizzata.

Consultare un tecnico per ulteriori informazioni.

Prima di installare il prodotto, regolarlo, riporlo o sottoporlo
a manutenzione,
scollegare il cavo di alimentazione dalla presa di corrente.

Non esporre la spina all'umidita.

In alcune regioni sono in vigore normative che limitano I'uso
del prodotto in alcune condizioni. Contattare le autorita
locali per maggiori informazioni.

Normative locali possono limitare I'uso in base all'eta.

Tenere presente che l'operatore o utente € responsabile per
incidenti o rischi causati ad altre persone o proprieta.

Scollegare il prodotto dalla presa di corrente prima di
regolarlo, riporlo o sostituire gli accessori per evitare il rischio
di avvio accidentale.

Mantenere 'apparecchio in buono stato. Verificare che le parti
mobili non siano disallineate o piegate, che i componenti
non siano danneggiati e che non siano presenti altri problemi
che potrebbero pregiudicare il corretto funzionamento del
prodotto. Se il prodotto € danneggiato, farlo riparare prima di
utilizzarlo nuovamente.

In alcune regioni sono in vigore normative che limitano |'uso
del prodotto in alcune condizioni.

Contattare le autorita locali per maggiori informazioni.
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- Durante l'uso del prodotto, indossare sempre calzature
robuste e pantaloni lunghi. Non usare I'apparecchio a piedi
nudi o indossando sandali. Non indossare indumenti ampi o
provvisti di stringhe e lacci perché possono impigliarsi nelle
parti in movimento.

Raccogliere i capelli lunghi sopra I'altezza delle spalle per
evitare che siimpiglino nelle parti in movimento.

Verificare a intervalli regolari che l'interruttore di protezione
contro la corrente di guasto e il contatto di messa a terra
funzionino correttamente.

Verificare che il cavo di alimentazione e la spina non siano
danneggiati prima di ogni utilizzo. Se il cavo di alimentazione
e danneggiato, contattare immediatamente un centro di
assistenza autorizzato o un elettricista qualificato per la
sostituzione.,

Tutte le prese di corrente devono essere installate in un‘area
protetta contro le inondazioni.

Non usare il cavo di alimentazione per trasportare
I'apparecchio.

Non fare scorrere il cavo di alimentazione su bordi taglienti e
assicurarsi che non venga schiacciato.

La tensione riportata sulla targa dell'apparecchio deve
corrispondere alla tensione della rete elettrica.

« (ollegareil cavodialimentazione a unafonte dialimentazione
da 230V 50 Hz dotata di messa a terra e protetta da un fusibile
dialmeno 10 A.

. IEven;tiuali fuoriuscite di lubrificante possono inquinare il
iquido.
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- Se il prodotto e gia assemblato, assicurarsi che tutte le viti
siano fissate saldamente prima dell'uso. Se il prodotto
richiede I'assemblaggio da parte dell’utente, assicurarsi che
nella confezione siano presenti tutti gli elementi necessari
per I'assemblaggio del prodotto. Se il prodotto € danneggiato
o difettoso, non usarlo e riportarlo presso il rivenditore.

2.2 SIMBOLI SUL PRODOTTO

Conformita agli standard europei: questo apparecchio & conforme alle direttive europee
c € applicabili ed é stato sottoposto a un test di conformita a tali direttive.

@ Marchio di conformita ucraino.

| prodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici. | prodotti elettrici
devono essere raccolti separatamente e smaltiti presso gli appositi punti di raccolta. Rivolgersi
mmmm  2lle autorita comunali o al rivenditore per informazioni sul riciclaggio.

Leggere e comprendere tutte le istruzioni prima di usare il prodotto; rispettare tutte le

II avvertenze e le precauzioni di sicurezza.

l Profondita di immersione massima.
XXm

IPXX Indice di protezione contro la penetrazione di liquidi e solidi.

2.3 SIMBOLIIN QUESTO MANUALE

Rischio elettrico: questo simbolo indica che il mancato rispetto di questa avvertenza comporta
il rischio di lesioni o morte.

Tipo e fonte del pericolo: questo simbolo indica che il mancato rispetto di questa avvertenza
comporta il rischio di danni all'apparecchio, al'ambiente o ad altre proprieta.

Nota: questo simbolo precede informazioni importanti sul funzionamento del prodotto.

Dbk

Leggere il manuale: questo simbolo indica che & necessario leggere attentamente il manuale
di istruzioni.
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Fare riferimento all'illustrazione corrispondente alla fine del manuale.

Questo prodotto pud essere riciclato. Se deve essere smaltito, portarlo presso un centro di
riciclaggio.

®
@ Punto Verde: smaltimento dell'imballaggio.
°
&

Scollegare immediatamente il cavo dalla rete elettrica se viene danneggiato o tagliato.

2.4 SICUREZZA DELL'AREA DI LAVORO

- Tenere i bambini e le altre persone lontani dall'area di utilizzo.

- La pompa non & destinata all'uso in piscine; deve essere installata e utilizzata
conformemente alla normativa NFC15-100. Consultare un elettricista professionista
per ulteriori informazioni.

2.5 SICUREZZAELETTRICA

« AVVERTENZA! Durante il funzionamento, questo apparecchio genera un campo
elettromagnetico. Tale campo, in alcune circostanze, pud interferire con impianti
medici passivi o attivi. Per ridurre il rischio di infortuni gravi o mortali, si raccomanda
alle persone portatrici di impianti medici di consultare il proprio medico e il produttore
dell'impianto prima di utilizzare I'apparecchio.

2.6 SICUREZZA PERSONALE

tenere in considerazione il peso dell'apparecchio duranteil

c ATTENZIONE! Per prevenire il rischio di incidenti o lesioni,
trasporto (consultare le specifiche tecniche).

« Utilizzare dispositivi di protezione individuale durante la manipolazione del prodotto.
Dispositivi di protezione come guanti e occhiali di sicurezza, se utilizzati quando le
circostanze lo richiedono, riducono il rischio di infortuni.

« Vestirsi in modo adeguato. Non indossare indumenti ampi o gioielli durante la
manipolazione del prodotto.

«Raccogliere i capelli lunghi sopra I'altezza delle spalle per evitare che siimpiglino nelle
parti in movimento.

2.7 AVVERTENZE DI SICUREZZA SPECIFICHE PER POMPE DI EVACUAZIONE

ATTENZIONE! L'acqua erogata da questo apparecchio non &
potabile!
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« Non usare liquidi corrosivi (prodotti chimici, prodotti per la pulizia) o materiali abrasivi.
« Non esporre la pompa al gelo.
« Non usare la pompa senza acqua.

« Non trasportare la pompa tirando il cavo e non tirare il cavo per scollegarla dalla presa
di corrente.

«Non modificare l'interno della pompa o linterruttore galleggiante per evitare di
compromettere la tenuta stagna dell'apparecchio.

« Quando la pompa & in funzione, non toccare la pompa, la corda fissata allimpugnatura
0 gli oggetti a contatto con I'acqua (ad es. oggetti nell'acqua, parapetti, ecc.).

« 'acqua erogata da questo apparecchio non & potabile.
« Non pompare grassi, oli 0 acqua salata.

« Non pompare acque reflue di servizi igienici e liquidi fangosi liquidi fangosi con portata
inferiore rispetto all'acqua pulita.

« Non pompare acqua di temperatura superiore a 35°C.

2.8  RISCHIRESIDUI

Non sono presenti altri rischi residui associati all'uso, alla manutenzione e al trasporto
del prodotto.

3. SPECIFICHE TECNICHE

Modello della pompa di evacuazione 1000 DW-4
Tensione elettrica / Frequenza elettrica 230V~50Hz
Potenza nominale 1000W
Corrente max. (avvio) 6.5A
Corrente max. di funzionamento 3A
rear::ir:re‘:r::ae):;ondensatore (capacita / 16UF/450V
Classe di isolamento B
Velocita di rotazione del motore 2900 min’'
Altezza max. 8M
Pressione di scarico max. 0.8 bar
Peso lordo della pompa 8.1KG
Peso netto della pompa 7.3KG
Portata max. 18000L/h
Profondita di immersione 7m
Temperatura max. dell’acqua 35°C
Connettore del tubo @1-1/2"40mm /G 1”@ 33,3 mm /31”25 mm
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Dimensione max. delle particelle 20 mm
Classe IP IPX8
4. Montaggio

AVVERTENZA! Il prodotto deve essere completamente

A assemblato prima dell’'uso! Non usare il prodotto se &
assemblato solo parzialmente o assemblato con parti
danneggiate. Sequire le istruzioni per 'assemblaggio passo
dopo passo e utilizzare le illustrazioni fornite come guida per

assemblare facilmente il prodotto.

4.1 DISIMBALLAGGIO

1. Corpo pompa

2. Interruttore galleggiante
3. Base

4. Cavo di alimentazione

5. Impugnatura

6. Connettore

- Non usare utensili affilati (taglierini, coltelli, ecc.) durante il disimballaggio per evitare
di danneggiare il prodotto.

« Durante il disimballaggio, estrarre la pompa usando I'impugnatura di trasporto (5).

« Non usare il cavo di alimentazione per sollevare o trasportare I'apparecchio.

« Non fare scorrere il cavo di alimentazione su bordi taglienti e assicurarsi che non venga
schiacciato.

4.2 INSTALLAZIONE

Assemblare i diversi elementi come illustrato in figura. Se sono necessarie delle viti, serrarle con un
utensile appropriato.

La capacita della pompa é inversamente proporzionale alla
lunghezza del tubo e direttamente proporzionale al diametro
del tubo.

59

FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN



FR

ES

PT

IT

EL

PL

UA

RO

EN

« Avvitare il connettore della pompa all’'ugello di connessione.
« Infilare la fascetta stringitubo intorno al tubo.
« Infilare il tubo nel connettore della pompa e fissarlo con una fascetta stringitubo.

Collegamento all’uscita: Figure da @ a @

Accessori necessari: connettore e tubo in PVC.
Avvitare I'adattatore in senso orario sull’'uscita del corpo della pompa. Serrarlo a mano.

E possibile collegare tubi di diverso diametro al connettore della pompa. E necessario selezionare un
tubo con diametro sufficientemente grande, e il connettore della pompa dovra essere accorciato lungo
le scanalature a seconda delle dimensioni delle particelle. Si raccomanda I'uso di un tubo con diametro
grande in caso di particelle piccole per garantire una portata maggiore.

ATTENZIONE! Indossare sempre guanti e occhiali di sicurezza
durante l'installazione.

4.3 OPERAZIONI PRELIMINARI

2 AVVERTENZA! Leggere la sezione “AVVERTENZE DI SICUREZZA”

all'inizio di questo manuale, incluse le sottosezioni, prima di
usare il prodotto.

Prestare particolare attenzione durante il primo utilizzo dell’apparecchio: concentrarsi e dedicarvi la
massima attenzione.

Adescamento della pompa: Figure @ e @

Se l'acqua non viene pompata entro 20 secondi dall’avvio, abbassare il galleggiante e sollevare la pompa.
Attendere che la pompa si svuoti e immergerla nuovamente nell’acqua. Riavviare la pompa.

Nota: la pompa deve essere completamente immersa
nell’acqua. In caso contrario la pompa non si adeschera, non
sara in grado di funzionare alla massima portata e potrebbe
subire danni.

4.4 UTILIZZO

Avvio del prodotto: Figura
Prima di usare la pompa, assicurarsi che si sia adescata correttamente (consultare la sezione
precedente).

Utilizzo della pompa: Figure da a

Siraccomanda dilegare una corda all'impugnatura per installare la pompa in profondita.

ATTENZIONE! Non usare il cavo di alimentazione o l'interruttore
galleggiante per sollevare la pompa.

Assicurarsi che la pompa sia installata in verticale e che sia stabile sul fondo.

Quindi assicurarsi che l'interruttore galleggiante si sollevi. La pompa richiede almeno 45 cm di acqua per
avviarsi automaticamente.

Collegare la pompa alla presa di corrente.
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Nota: la pompa si riavviera automaticamente dopo aver
collegato il cavo alla presa di corrente.

- Usare il prodotto a orari ragionevoli: non troppo presto la mattina o troppo tardi la
sera, per evitare di disturbare le altre persone.

« Nonmodificareil prodottoinalcun modo e non usare parti e accessori non raccomandati
dal fabbricante.

Se il prodotto e caduto, ha subito forti urti o inizia a vibrare in

A modo anomalo, arrestarlo immediatamente, verificare che non
sia danneggiato o individuare la causa della vibrazione. Se la
pompa é danneggiata, deve essere riparata o sostituita da un
centro di assistenza autorizzato.

Arresto della pompa

Dopo aver drenato I'acqua, il galleggiante si abbassera e la pompa si arrestera automaticamente.

« Non bloccare il galleggiante manualmente.
« Per ridurre il rischio di infortuni, arrestare sempre I'apparecchio:
- prima di pulirlo o eliminare un'ostruzione;
- prima di lasciarlo incustodito;
- prima di installare o rimuovere un accessorio;
- prima di ispezionarlo, pulirlo o regolarlo;
- in caso di vibrazioni anomale (identificare inmediatamente la causa).

4.5 FUNZIONI SPECIFICHE
Questo prodotto non presenta funzioni specifiche.

5.TRASPORTO

5.1 TRASPORTO DELL'APPARECCHIO

ATTENZIONE! Per prevenire il rischio di incidenti o lesioni,
tenere in considerazione il peso dell’apparecchio durante il

trasporto (consultare le specifiche tecniche).

Sollevare e trasportare la pompa usando I'impugnatura di trasporto. Proteggere il prodotto da forti urti o
vibrazioniche potrebbero verificarsi durante il trasporto in veicoli. Se si desidera trasportare |'apparecchio
in un veicolo, fissarlo per evitare che scivoli o cada. Fissare 'apparecchio per evitare che scivoli o cada.
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6. STOCCAGGIO INVERNALE
Figura

Arrestare e svuotare la pompa.
Seguire tutte le istruzioni riportate alla sezione “Conservazione”.

7. CONSERVAZIONE
7.1 CONSERVAZIONE DELL'APPARECCHIO

Prima di riporre 'apparecchio, seguire le istruzioni riportate alla sezione “Manutenzione”.

Figura

« Drenare completamente la pompa e lasciare che si asciughi.

« Pulire I'apparecchio e gli accessori.

« Conservare |'apparecchio e i suoi accessori in un luogo al riparo dal gelo.

« Riporre I'apparecchio in un luogo fuori dalla portata dei bambini. [dealmente, la temperatura del locale
di conservazione dell'apparecchio deve essere compresa tra 4 e 24°C.

« Siraccomanda di riporre I'apparecchio in posizione verticale e all'interno della confezione originale.

8. MANUTENZIONE

PERICOLO! Rischio di scossa elettrica, incendio e/o lesioni gravi.
Arrestare il prodotto prima regolarlo, ispezionarlo, pulirlo o
riporlo.

8.1 PULIZIA

Figure da @&

1. Scollegare la pompa dalla presa di corrente.

2. Svitare il connettore di scarico.

3. Pulire la parte di scarico della pompa con acqua pulita.

4. Verificare che il cavo di alimentazione non sia danneggiato.

In caso di calo di prestazioni del prodotto, potrebbe essere necessario disassemblare la parte inferiore
della pompa come illustrato in figura.

8.2 RIPARAZIONI
« Affidare la riparazione del prodotto a tecnici qualificati usando esclusivamente parti di ricambio
identiche. Cio garantisce la sicurezza del prodotto.

- Affidare l'ispezione e l'eventuale riparazione del prodotto a un tecnico qualificato prima di utilizzarlo
nuovamente.
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8.3 VISTA ESPLOSA

N. N. COMPONENTE DESCRIZIONE Q.TA
1 201404001 Interruttore galleggiante 1
2 208701075 Cavo 1
3 207800145 Vite autofilettante 5
419~22 222100027 Corpo pompa principale 1
5 213100296 Vite autofilettante 4
6 205100004 O-ring 2
7 200300039 Copertura pompa posteriore 1
89 205200060 Manicotto cavo 2
10 205600016 Blocco pressione cavo 2
1 208400381 16pF Capacitore 1
12 205500001 Blocco pressione cavo 1
13 207800033 Vite autofilettante 3
1415 221200021 Gruppo copertura metallica 1
14—2 203800074 Rondella a molla standard 1
14—3 208600030 Cavo giallo-verde 0.25
14—4 204100030 Morsetto di terra 1
14—5 203800075 Rondella elastica a ventaglio esterna | 1
14—6 213100054 Vite a croce 1
16 203800001 Rondella ondulata 1
17 213200008 Cuscinetto 2
18 202301807 Rotore 1
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23 213100059 Vite a croce 1
24 201200026 Fermaglio 1
25 205200073 Manicotto cavo 1
26~28 222200116 1-1/2 Gruppo connettore uscita 1
29 202200989 Statore 1
30 204100204 Copertura terra 1
31 205100162 Paraolio 3
32 203800029 Rondella 1
33 204200033 Boccola in metallo 1
34 205100058 O-ring 1
35 202500070 Copertura anteriore motore 1
36 203800011 Rondella regolabile 1
37 200900073 Rotore 1
38 213100341 Dado 1
39 205100016 O-ring 1
40 200800018 Anello di fissaggio 1
41 213100300 Vite autofilettante a croce 6
42 204100018 Componente collegamento terra 1
43 205300003 Anello a incastonatura 1
44 203200051 Guarnizione 1
45 200500009 Base pompa interna 1
46 200600572 Base pompa 1
47 213100282 Vite autofilettante a croce 4
48 504100001 Fappuccio pressione filo di sicurezza 5
in nylon
49 204100003 Fappuccio pressione filo di sicurezza 3
in nylon
50 208500001 Fascetta 1
205100088 O-ring 1
210500001 Olio motore 0.012
203200101 Anello anti-sabbia 1
207800085 Viti autofilettanti 1
204300075 Guarnizione ad anello 1
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8.4 RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

PERICOLO! Rischio di scossa elettrica, incendio e/o lesioni gravi.
Avvertenza! Prima di effettuare qualsiasi operazione sul
prodotto, arrestarlo e tenere lontane le altre persone.
Problemi Cause probabili Soluzioni Q'ua.llflca
richiesta
- Corrente elettrica non attiva. . .
. R - Assicurarsi che la corrente
- Il galleggiante & abbassato S I R
e elettrica sia attiva. Non e
(corrente disattiva). . . .
La pompa non . . - Sollevare il galleggiante. necessaria
S - Il meccanismo di . -
si avvia. - R - Scuotere il galleggiante. alcuna
galleggiamento & , -
- Controllare 'altezza qualifica.
bloccato. ,
dell’acqua.
- Pulire il tubo di ingresso -
Pulire il tubo.
- [l tubo di ingresso & ostruito. - Disassemblare la base e Non e
La pompa non - Il tubo di uscita & ostruito. - pulire la turbina. necessaria
drena l'acqua. La turbina & bloccata. - Inclinare la pompa per alcuna
- Presenza di bolle d'aria. permettere la fuoriuscita delle qualifica.
bolle d'aria, quindi riportarla
in posizione verticale.
- Il galleggiante & bloccato - Verificare l'assenza di oggetti Non &
in posizione sollevata. estranei che possono bloccare -
La pompa non - . . - R - necessaria
; - Il meccanismo di il galleggiante e riposizionare il
si arresta. . R - - alcuna
galleggiamento & bloccato. galleggiante in basso ualifica
- Scuotere il galleggiante. q ’
- Il diametro del tubo di - Sostituire il tubo (si
drenaggio raccomanda R
. . . Non &
La portata non non é adatto. un diametro di 40 mm). hecessaria
R portat - Il tubo di ingresso & ostruito. - Pulire il tubo o il tubo di
& sufficiente. T - . - alcuna
- Il tubo di uscita € ostruito. - ingresso. - Disassemblare la ualifica
La turbina é bloccata. base e q ’
pulire la turbina.
- Mancato rispetto delle
istruzioni
per l'uso. - Controllare la profondita di
. - Il motore passa - - R
La pompa si . R s immersione. Non e
automaticamente in modalita Lo .
arresta per I - Sostituire il tubo necessaria
di sicurezza. . _—
un breve N conformemente alle istruzioni. alcuna
- Il tubo non & adatto. . . o
momento. , R - Assicurarsi che la temperatura qualifica.
- L'acqua e troppo calda. Il , oo
; L ; - dell'acqua non superii35°C.
dispositivo di protezione
contro il surriscaldamento
arresta la pompa.
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8.5 PROBLEMI NON RISOLVIBILI DALLUTENTE

Problemi Azione
Consumo elettrico eccessivo. | Interrompere I'uso e contattare un centro di assistenza autorizzato.
Prestazioni ridotte. Contattare un centro di assistenza autorizzato.
Perdite dal vano motore. Interrompere 'uso e contattare un centro di assistenza autorizzato.
9. SMALTIMENTO

| prodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici. | prodotti elettrici
devono essere raccolti separatamente e smaltiti presso gli appositi punti di raccolta. Rivolgersi
alle autorita comunali o al rivenditore per informazioni sul riciclaggio.

10. GARANZIA

10.1 LA NOSTRA GARANZIA

| prodotti STERWINS sono progettati secondo i piu alti standard qualitativi per i prodotti rivolti al mercato
dei beni di consumo. Questa garanzia é valida per un periodo di 5 anni a partire dalla data di acquisto
del prodotto. Questa garanzia copre tutti i difetti di materiali e fabbricazione: elementi e parti mancanti
e danni subiti dal prodotto in condizioni di utilizzo normali. Eventuali riparazioni e sostituzioni dei
componentinon estendono la durata della garanzia originale. E necessario fornire la prova di acquisto del
prodotto recante la data di acquisto. La copertura della garanzia é limitata al valore di questo prodotto.

10.2 ESCLUSIONI DELLA GARANZIA

Questa garanzia non copre problemi o incidenti risultanti dall’uso scorretto del prodotto. | seguenti casi
non sono coperti dalla garanzia:

- utilizzo scorretto del prodotto;

- danni subiti durante il trasporto o I'installazione del prodotto;

- riparazioni e/o sostituzioni di parti effettuati da terzi;

- danni dovuti al mancato rispetto delle avvertenze di sicurezza e delle istruzioni per I'uso;

- disassemblaggio o apertura del prodotto;

- utilizzo del prodotto per scopi professionali;

- esposizione del prodotto a temperature non comprese nell'intervallo riportato alla sezione
“Conservazione”.

Il prodotto deve essere usato in condizioni d'utilizzo normali e in ambito non professionale. Pertanto, la
garanzia non copre prodotti utilizzati da imprese di giardinaggio, autorita locali o societa che offrono il
noleggio a pagamento o gratuito dell'apparecchio.

In caso di problemi o difetti, consultare innanzitutto il rivenditore Sterwins. Nella maggior parte dei casi

il rivenditore Sterwins sara in grado dirisolvere il problema o correggere il difetto. Conservare la fattura o
lo scontrino: tali documenti saranno necessari per qualsiasi richiesta di intervento in garanzia.
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Eicaywyn

Euxaplotolpe mou emAé€ate autd to mpoidv. Katd tov oxedlaopd Kal TNV KATAOKEUH TWV OIKIOKWY
TPOIOVTWV Hag, KataBaloupe KABe mpoomdBela WOTE va €XOUV EAIPETIKE TTOIOTNTA Kal VA KAAUTITOUV
TIC avAyKeG oag. H Tipnon autwv Twv odnylwv emtpénel Tn BeAtiotonoinon tng Sidpkelag (wri¢ Tou
TPOIOVTOG

THMANTIKO! TIA NA MEINETE MAHPQZ IKANOMOIHMENOI AMO TO MAPON MPOION XYSTHNOYME
NA AIABAZETE MPOXZEKTIKA AYTO TO EFXEIPIAIO MPIN THN EFKATALZTAXH, XPHXZIH KAl
ZYNTHPHEZH TOY MPOIONTOX. AAMBANETE YMOWH TIX BAZIKES MPOEIAOMOIHEZEIZ EXETIKA ME
THN AZQAAEIA XTO NMAPON ErXEIPIAIO KAl ®YAATE TO INA MEAAONTIKH ANADOPA.

Il ZHMANTIKO: ®YAATE TO ErXEIPIAIO NA MEAAONTIKH
L.I ANAQOPA: AIABAZTE MPOZEKTIKA

Mepiexopeva
1. MpoPAenodpevn Xprion TG aviAiag ekkévwong akdbaptwy 7. AloBrikeuon
vSdatwv 1000W

2.08nyiec acpaleiag 8.Xuvtpnon

3. Texvikd dedopéva 9. Téog Sidpketag (wrg

4. YuvappoAdynon 10. EyyUnon

5. Metagopd 11. AjAwon Zuppdpewong EK
6. Alayeipaon

1. MPOBAEMOMENH XPHXZH THZ ANTAIAZ EKKENQXHZ AKAOGAPTQN
YAATQN 1000W
To mpoidv mpoopiletal Kupiwg yla TNV amopdkpuvon LSATWV OE TUAMATA KTIpiwv OE TEPIMTWON
TANpPOPag alAd Kat yia TV avtAnon og/amd Soxeia, yla Tnv amopdkpuvon vepol améd mnyddia Kat
PpPedTIa KABWE Kal yia TNV anooTpdyylon vepol amod okdgn Kal yloT EQAcoV TTPOKELTAL Yia YAUKS vepd.
Na pnv xpnotpomoleital yta GANOUG OKOTToUG, TTépa Ao TNV MPORAENOHEVN XPHoN.
Inpeiwon: To mapov mpoiov dev ivat katdAAnlo yia ovveyh
Aettovpyia dvtAneng (m.y. cuveyn Kukho@opia o€ Aipvoila) 1
w¢ otabepn eykatdotaon (m.). cvuokev avuPwong, avthia
owvtpipaviov).

Eykekpipéva vypa tpogodoaiag
+ TAUKO vepd éwg OUYKEKPIPEVO BaBud pumwy
+ Nepd pe éva Babpod pohuvong éwg péyebog Kokkou 20 XIA.

A@AOTOU APAIPECETE TN CUOKELATIA EACPANIOTE OTI TO TTPOTSV Eival AR PEC HE Ta ageaoudp Tou (epdoov
untdpyouv). Edv to mpoidv éxel {NUIEC 1] ENATTWHATA, PNV TO XPNOIHOTIOINOETE KAl EMOTPEYPTE TO OTOV
avVTIMTPOOWTTO.

Edv dwoete autd to mpoidv o€ Tpitoug, MapadwaTe Kal To Tapov eyxelpidlo xpriong.

Tpomog Aettoupyiag

H apxn Aettoupyiag Twv avtAiwv Bacifetal otnv avnon g mieong uypol 0TOV CWARVA EKKEVWONG.
To uypo eloépyetal Slapéoou TG €l06S0U avTAiag OTo KEVIPO TG MTEPWTAC. Me tnv emevépyela
(PUYOKEVTPIKWY SUVAPEWY au§AveTal n TaxVuTNTA LyPOUL SNUIOUPYWVTAG £TCL HIa TiiEon otV umodoxn
eKKévwong. To amoTéAeopa eival 0TI To Uypo oTnv avtiia apyilel va péet péoa and tnv é§odo avthiag.
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KINAYNOY: Kivduvo¢ tpavpatiopov, Kivéuvo¢ {nudc!
KavoTikég, eha@pw( eVQAEKTEC Kal AOUTEC EKPNKTIKEC OVTiEC
(omw¢ Bevlivn, metpéhato, Srahvpévo al{wto), ypdoa, Aadua,

A aApup6 vepd Kat akdBapta vdata amd pmavia kabw¢ Kat
MaoTdEC VEPO pPE PELWPEV IKAVOTNTA PORG OE OXEON PE TO
vepo Oev mpémel va peTa@épovral pe autq T avthia. H
Oeppokpacia Tou petagpepopevou uvypol MpEmeEl va Eival
perady 5 °Cka 35 °C.

Emonpaivoupe 611 To pnxdavnpa Sev éxel oxeSlacTei yla Xpion o€ eUMOPIKEG 1} BlOMNXAVIKEG
gpappoyéc. H eyyonon 8a akupwOei av to pnxavnpa xpnotpomnoinOei o€ EPMopIKEC, EMAYYEAHATIKEC
1 BIOUNXAVIKEG EQAPHOYEG, I} Yla TTapOpoloug GKomoUG. To Tapov poiov Exel oxeSiacTei yia xprion
o€ pia TTePiodo 6 eTWV (avapevopevn Sidpketa {wig).

H tpnon autwv Twv odnylwv emTpénel TV eMitevln auTtig TG Sidpketag {wig.

2. OAHTIEZ AXOAAEIAZ

odnyiec aspaheiac. Av dev akolouBnoeTe TI¢ mpoEIdOMOINTELC Kal
TI¢ odnyieg, umdpyer Kivduvo¢ nhektpomAndiag, wtiac Kayn
ooPapov Tpavpatiopou. QuAdSTe OAEC TIC MPOELSOTOIOELC KAl TIG
odnyieq yla peAovTIKN avagpopd.

j MPOEIAOMOIHZH: Awfacte Ole¢ Ti¢ mpocldomoIoELl Kat TIC

2.1 TENIKEX OAHTIEX AZ®AANEIAZ

« Autr n ouokevr pmopei va ypnotpomonOei amod mabid nAiiag
8 1wV Kat Avw Kat amo ATOpa W€ TEPIOPIOPEVEG OWHATIKE,
aoBnTnpiakés 1y dlavonTikég Ikavotnte, kabwg Kat amo ATopa mov
dev Eyouv epmetpia 1y yvwaoelg, epooov emPAEmovtal ) Egouv AdpPet
00nyieg yia TV ao@ar) Xprion TG OUOKEVRE KAl KATavoov Toug
EUMAEKOIEVOUC KIVEDVOUC,

« Tanadid bev emrpénetal va mailouv pe autr Tr) OVOKELN.

« 0 kaBaptopog kar n ouvtrpnon xprot bev mpémet va die¢ayovtal
amd maidid ywpic emrrpnon.

« EdvTo Kahwdio Tpogodoaiag éxel yahdoe mpémet va avtikadiotatal
(M6 TOV KATAOKELAOTI}, TO KEVTPO 0¢PPIC ) amd ATopa e mapopola
e¢elbikevon wote va amo@euyovtal Kivduvol.
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« To pevpayta v tpopodooia avtAiag mpémel va mapéxetal amo évav

SIOKOTTTN i€ IPOOTAOIA UTIEPPOPTWONG PE LA AMOKPIOT) PEVHATOC
dlappong 30 mA 1y HikpoTepn.

« H avrhia dev pmopei va xpnotpomoinbei dtav umdpyouvv dtopa 6To

vepo.

H avthia mpénel va eykabiotatal og GUPQWVIA PE TIC LOYUOUOEC
€BVIKEC dlaTadeIC Tng exaoToTe Ywpag.

Emkovwveite e Toug €18IKOUG Yo TIEPIOOOTEPEC AETTTOHEPEiC
m\npo@opiec.

[pwv v ykatdotaon), ano pulyioeig, ouvtpnon 1| amobrikevon,
AMOOLVOEETE TO NAEKTPIKO KaAwOLO armd To pelpa.

N'exposez pas la fiche électrique a I'humidité.

Mnv exB¢tete To fuopa nAeKTpIKOL O€ LYpaTia.

€ OPIOJIEVES TIEPIOXEC LOXVOLY HIATACEIC YIa TOV TEPLOPIOHO THG
XPONG TOU TIPOIOVTOC 0€ 0PIOpEVEC AetToupyic. EmKovwvioTe pe
TIC TOTIKEC ApXEC Yia TapoxT) GUHBOLAGV.
Eyxwpteg dratage sivarmBavo va B<touy nAIKIakoUE mePLopLopOUG
V10T XPri0N TOU {nYavipatoc.

Exete umoégn oag 0t 0 XEIPLOTAS 1} 0 XPROTNG €ival amoKAEIOTIKG
umevBuvogyla omolodrymote atuynuar kivduvo mpokAnBei amévavtl
0€ AMa dTopa 1y TV epLovoia Toug.

Amoouvdéete To @I¢ amd Vv Tpoodooia pedpatog TP
mpaypatortotrjoeTe omotadrmote puBion, aMayy e€aptipatog
N} mpw amo v anobikevon Tov mpoiovtoc. Autd Ta mpoAnTTTikd
HETpa ao@aeiag pewvouy Tov Kivouvo akouolag ekkivnong Tov
mpoiovToc.

2uvtnpeite 1o mpoiov. EAEyxeTe yia oTpePAwaElC 1} EUMAOKI} TV
KIVOUHEVWY ECAPTNHATWY, OMAOIHO THNHATWY 1 OMOIadTIOTE
aMn katdotaon mov €ivar mbavo va emmpedoel T Aertoupyia.
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Xe mepimtwon @Bopa¢/BAdPn¢ {ntiote ™y emdlopBwon Tov

TPOIOVTOG TIPLV aro ) Xpron.

Otav xpnotpomoleite To mPoidv, popdte MAVTOTE Yepd Mamoutola

Kal pakpy mavtehovi. Mn xpnotpomotroeTe To pnydvipa sunoAntol

1} 0Tav QopdTe avolyTd oavdaMa Ao@evyeTe va popdte papdid

POUXa Kal avTIKeipeva o Kpépovtat 1y ypaparec. Eivar mbavév va

MAToUV 0TA KIVODEVA PEPN.

Midvete Ta pakpid paANd £T01 WOTE va Ppiokovtat TAVe amo Toug

WHoU¢ woTe va epmodileTal pdykwpa o€ Kvobpeva eEaptiparta.

Avd TaKTd XpoviKd dlacTipata eAEyXeTe Tov dlakomtn ao@aleiag

E0QAAIEVOL PEDPATOC Kal TNV EMAQI TMPOOTATEVTIKAC YEIWONG

(yeiwon) yia T owoTh Aettoupyia

lMpw amd kabe xprion eréyxete o kahwdlo pedpiatog pe To

(I¢ pelpiaTog yia Cpiéc. Edv To kahwdlo pevpatog Exel (pég

EMTPEYTE AUEOWC OF Eva ECOUOIOGOTNHEVO KEVTPO 0EPPIG 1) O

€161KO NAEKTPOAGYO VI TO AVTIKATAOTI\OEL.

0Aeg o1 umodoxéq nAekTpikol mpémel va Ppiokovtal o€ Ywpo Mo

mpooTateETal amo MnUuLpa.

Mn xpnotpomoleite 10 KaAWOI0 PEVHATOC YIa VA HETAPEPETE TO

HNXavNia.

To kahwdio pevpatog dev mpémel va TpiPetal o€ atyunpég aKpPES Kat

dev mpémet va oupmiédeTal.

H ava@epopevn tdon ot mvakida tomov mpémel va avtioTolxE

0TV Tdon e mynR¢ NAEKTPIKOD PEVHATOC

Naovvdéetemavtato kahwdio peupaToqoe payeiwpévn tpogodoaia

loxvog 230V 50Hz pe mpootacia o eNdyioTo ao@dAetag 10-amp.

MmopeivampokOel HoAuvan Tov uypou Adyw Slappong AmavTIKwv

- Edv 10 mpoidv €xel ndn ouvappoloyndei, e¢ao@akiote 0Tt OAeg

ol Bideg £xouv oiytei KaNd mptv T ¥prion. EAv to mpoidv mpémel
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va ovvappohoynOei ano eodg, éao@ahiote Katd To Avotypa g
OUOKevaoiag 0Tt mapéxovtal OAa Ta e¢apTrpaTa mov anarrouvTal
yla T ouvappoAdynon Tou mpoiovtog. Av To mpoiov xel (nuiég
| ENATTWHATA, PNV TO XPNOLUOTIONOETE KAl EMOTPEPTE TO OTO
MANOLE0TEPO KATAOTNA.

2.2 TYMBOAA ENANQ =TO MPOION

C€

JupHop@WVeTal pe Ta Eupwmdikd mpotuma: Autd to cUpBolo onpaivel 6Tt n mapovoa
OUOKEUN CUMHOP@WVETAL HE TNG loxVouoeg Eupwaikég O8nyieg Kat 0Tt éxel Sie§ayOei Sokiun
OE CUMHOPPWON PE AUTEG TIG 0ONyieG.

ZApavon cuppdpewong yia Tnv Oukpavia

Ta nAeKkTpIKd mpoidvta Sev TMPEMEL va amopakpUVovTal PE Ta OIKIAKA amoppippata. Ta
Xpnotpomotnpéva NAeKTPIKA mpoidvTa mpémel va cUANEyovTal eXwPLoTA Kal va amoppintovTal
o€ onUEia CUNNOYIC TTOU TTapéyovTal yla auto To okomd. EmkolvwvroTte pe Tov Afjpo oag i To

KATAOTNHA ayopd( YIa TTANPOPOPIEG OXETIKA E TNV AVAKUKAWON).

AlapdaoTe Kat Katavorote OAeG TIG 0dnyie pilv B£0eTe 0g Aettoupyia To MPoidv. Tnpeite ONeC TIG
TPOEISOTOINCEIC KAl TIG 08NYieC ATPANELAG.

Méyloto emtpendpevo Badog Bubiong

Agiktng mpootaciag évavTt Sleioduong UYpWV Kal GTEPEWV.

2.3. ZYMBOAA XTO NAPON ErXEIPIAIO

©D>b

il

HAektpohoyikdg Kivduvog: Av dev thpnBei n mapoloa mpoeldomoinon, Umopei va mPokAnOei
TPAVPATIONOG H BdvaTog.

Ooon kat iy Tou Kivduvou: To mapdv cUUPoAo umodnAwvel 6Tt pmopei va pokKLuYel (npid otn
OUOKeUH, 0To TIEPIBANAOV 1) O NOITTEG ISIOKTN O{EC WG ATTOTEAEGHA N THPNONG AUTHG TG TPoEIdomoinong.
Znpeiwon: To mapdv cUPPBOAO UTTOSNAWVEL GNHAVTIKH TTANPOQOpia yia TNV KAAUTEPN
Katavénon Tou mPoidvTog.

AlapdaoTe 1o gyxelpidlo: AuTté To cUPBOoAO uTTodnAwvel 6Tt TTPETTEL va SlaBdoeTe MPOCEKTIKA
TO gyXelpidlo xprotn.
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@ Avatpé€te oTnV avTioTolxn AMEIKOVION OTO TENOG TOU eyXelptSiou.

®
@ Mpdotvn Teleia: AvakUKAwGON cuoKevaoiag.

4 y AuTtd To TTPOIdV gival avakUKAWGIHO. Av Sev pmopei va xpnotpomoln8ei miéov, mapadwote
&‘ TO O& KEVTPO AVAKUKAWGCNG ATTOPPIUHATWV.

—> ATOGUVSEE0TE APEOWE TO PIG Ao TNV TPila av To KAAWSI0 XAAACEL 1] KOTIE.

ic—\

2.4 AZQAAEIA ITO XQPO EPTAZIAT

« Aanpeite paxptd amo 1o Xwpo XProng Ta matdld Kat Toug MapeVPLOKOUEVOUG,.

« H avthia bev mpoopiletal ya xprjon o€ moiva, mpémel va eykadiotatal Kat va
Xpnotponoteitatog ouppopewon pe TicapyégeykatrdotaongNFC15-100. Emkovwviote
He évav €101KO NAEKTPOAOYO yla IEPAITEPL GUPPOUAEC.

2.5 HAEKTPIKH AZQ®AAEIA

« [IPOEIAOMOIHZH! Auto to mpoidv mapdyet nAeKTpopayvnTiké medio Kata t didpkela
¢ Aettoupyiag Tou! Autd to medio pmopei o€ 0pLOPEVEC TIEPIMTWOELG Va dnploupyroel
napepPoréc o€ evepyd f mabnTka Latpikd epgutedpata. Mpokepévou va pelwbei
0 Kivduvog coPapol 1} Bavdoipou TPAVHATIOHOU, OUVIOTOUHE 0TA ATOPA ME LATPIKG
€HuTEDHATA va GUPPOUAEVTOUY TOV YIATPO TOUG KAl TOV KATAGKEVATT TOU LATPIKOU
EHQUTEDHATOC TTPLY VA XpNOL{OTIO|00UY TO TIPoIOV auTo!

2.6 NPOZIQMIKH AZ®AAEIA

TPAVPATIOPWY, KaTd T SldpKeta TG peta@opdc Aappdvete umoyn

j MIA MTPOEIAOMNOIHZH yia tnv mpoAnyn atuyxnpdtwv i
T0 Bapo¢ TNC 6LOKEVRG (d€iTe Ta TeRVIKA XapaKTPIOTIKA).

« Xpnotyomoleite péoa ATOIKIG TPOOTACIAG KATA TO YEWPIOPO TOU TPOIOVTOC.
0 npootatevTikdg €omMopog, Omw¢ ydvtia, mpooTacia yla Ta pAtia, 0 0moiog
Xpnotpomnoteitat 0Tig KATAANAEC EPLOTAOELG PELWVEL TOV KiVOLVO TPAVHATIOOU.

« Ntoveote katdMnAa. Mn @opdte @apdid povxa 1 KOoPNHATA KATA TO XELPLOPO TOU
TpoiovToC.

« Mdvete ta pakptd palhid étol wote va Ppiokovral Mavw amd ToU¢ WHOUG WOTE Va
epmodiletal pdykwpa o€ KIvolpeva e§apTipata.

2.7 NPOEIAOMOIHZEIZ AZDANEIAZ INA THN ANTAIA EKKENQXHX

MPOZOXH! To vepd mov mapéxetal pe auTr Tn OVGKELN dev gival
moctpo vepo!
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« Mn piyvete dlaBpwTIKA vypa (XNHIKG TpoidvTa, mpoiovta kaBapiopou) oUTe LAIKA
TPIpAG.

« Mnv exB¢oete TV avthia o mayeto.

« Mn Bétete o€ Aerroupyia v avthia xwpic vepo.

« Mn peta@épete moté T avtAia amd 1o kahadi6 e kat unv tpapdte to kahwdio yia va
NV amoouvd£oeTe.

« Mnv tpomomoleite 10 €0wTEPIKO TG avTAiag oUTe Kat Tov dlakdmm pori¢ 10Tl £tol
umopei va mpokAnBei {nuid otnv vdatooteyavoTnTa TG Hovadag

« Katd ) Aerroupyia pnv ayyiCete v avthia, To oxowi mov ival mpooaptnpévo otn
Mapr kabBw¢ kat avtikeipeva mov Bpiokovtal o€ ema@n pe 1o vepd (yia mapddelypa
avTIKeipeva péoa oTo vepo, pdyeg KATL).

« To vepd mou mapéyetat pe avti T 6uokeur dev givat mooIpo vepo

« Mnv avtAeite ypaoa, Aata Kat aApupo vepo.

« Mnv avtAeite akdBapta vdata amd eykaTaOTAOELC LYLEWVAC Kal AaoTOEC vepo pe
HELWPEVN IKavOTNTa PONG O€ OxEon e To kaBapd vepo.

« Mnv avtheite vepd To omoio €xel peyahutepn Beppokpaoia amd 35°C.

2.8 YNOAEINOMENOI KINAYNOI

Aev undpyouv emmpoabetol umoleimopevol kivduvol mou va oxetiCovtal e T xprion, T
OLVTAPNON KAl T HETAQOpA auTou TV TIPOIOVTOC.
3. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

MovTtélo avTtAiag eEKKEvwaong 1000 DW-4
HAekTpIkn Taon/HAEKTPIKN ouxvotnTa 230V~50Hz
OvopaoTiKn 16XUG 1000W
Méyioto pebpa (ekkivnon) 6.5A
Méyioto Pevpa Aettoupyiag 3A
Mapapetpol mukvwTtr (amédoon/péytotn Taon) 16uF/450V
Katnyopia pévwong B
ZuxvoTNTa IEPIGTPOPNG KivnTrpa 2900 min’
Méyioto UYog 8M
Méyiotn migon ekkévwong 0.8 bar
MikTto Bapog avthiag 8.1KG
KaBapoé Bapog avtiiag 7.3KG
Méyiotn pon 18000 M/
BaBog Bubiong 7 W
Méy. Oeppokpacia vepou 35°C
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Tovdeopog cwAnva @1-1/2"40 xI\./ G 1" @ 33,3 xI\./ B1" 25 I\
Méyioto péyeog cwpatidiwv 20 I\,
Katnyopia IP IPX8

4 . Yuvappoloynon

[POEIAOMNOIHZH! To mpoidv mpémet va éxet cuvappohoynOei
mAnpw¢ mpwv amd t Astrovpyia! Mn xpnotpomoteite éva mpoidv
OV €ival PEPIKWE GUVAPOAOYNEVO 1) GUVAPHONOYNHEVO e
Xahaopéva e§aptripatal AkohovOroTe TIC 0dnyicC
ouvappoAdynong Ppa mpo¢ Ppa Kat Xpno1HOMOIOTE TIC
EIKOVEC TTOU TTapEYOVTAL AV OMTIKO 00NY0 yla TV EUKOAN

ouvappoAdynon tov mpoiovroc!

4.1 AIOZYZKEYAZIA

1. Kupiwg cwpa avtiiag

2. AlakOmTNG PONG

3. Baong

4. KaAwdio tpogodoaiag toxvog
5. XeipoAaPn

6. ZUvSeon

« Mn xpnotomoteite aypnpd epyaheia (KOQT, payaipt ...) Katd TV amoovokevaoia
1611 pmopei va mpokAnBei {npa ato mpoiov.

« Katd v amoovokevaoia mavete v avhia and m Aap petagopdg (5)

« Mn xpnotporoleite To KaAAwSL0 PEVPATOC YIa VA ONKWOETE 1) HETAPEPETE TO PNYAvN Q.

« To kahwdio pevpatog dev mpémel va TpiPetal o€ al(pnpEC akpeg Kat dev pémel va
ovpmedetal.

4.2 EFTKATAZTAZH

YUVAPHUONOYHOTE Ta SlAPOoPeTIKA e€apThpata oOPPWVA HE TNV OTIEIKOVION. X& TEPIMTWON TOU
amaitouvtal BiSeg: o@piyyeTé TIg pe KATAANNAO gpyaleio.

‘000 pkpATEPO Eival To PiKO¢ EDKAPMTOU CWARVA Kal 060 peyahiTepn

givatn dtdpetpog Tov 1060 auénpévn ival n amédoon thn¢ avriag

« BidwoTe 1o e€dpTna cVVSeonG avTAiag eMAvw 0To akpoPUGIo CUVOEDNG.
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+ ZUpeTe TN oUOPIEN CWARVA EMAVW OTOV EVKAUTITO CWARVA.
+ ZUPETE TOV EVKAUTTTO OWARVA EMAVW 0TO e§APTNHA oUVSEONC AVTAIAC Kal ACPANIOTE HE TN

BonBeta piag cuvdeong e§680v cLCWPIENG CWARVA: ATTEIKOVIOH @ g @

A&ecoudp Tou amattovvTal: LUVSEGHOG Kal EUKAUTTTOG cwArjvag PVC

BidwoTte tov avtantopa Se€léotpopa emdvw oTnv ££050 Tou TEPIBARHATOC avTAiag. Z@ifTe pe To Xépt
600 ypelaletal.

Endvw oto e§dptnua olvdeong aviAiag pmopolv va cuvSeBolv SIapopeTIKEG SIAMETPOL EVKAPTITWY
owAAvwv. MNMpémel va emAeyeil YA EMAPKWG MEYAAN SIAPETPOC OWARvVA Kal To e§dpTnpa ouvdeong
avTAiag TPETTEL va KOVTUVEL CUHPWVA HE TIG ECOXEG, £TOL WOTE VA AVTIPETWTT(oVTal Ta avTioTolxa Heyédn
owpatidiwv. Emiong pia peydAn SIAUETPOG €VKAUTTTOU OWARVA CUCTAVETAL yid HIKPOTEPA HEYEON
CWHATISIWV WOTE va EMTPEMETAl UPNASGG GYKOG POKG.

MPOZOXH! Na @opdte mavta mpooTateuTIKA YUaAld Kat yavtia
Katd tn SldpKeta tn¢ eykataotaong..

4.3 NPQTH XPHZH

2 MPOEIAOMOIHZH! AwaBaote To amoomaopa «OAHTIEL AZOAAEIAL»

0TV apyn avtol Tou eyyelptdiov cupmepiappavopévwy OAwv
TWV KEWPEVWVY 6Ta UTOKEQPAAaLa TPV TN XprioN TOV TTPOiovVTOC.

MpooéxeTe I81aiTEPA KATA TNV TIPWTN XPr 0N TOU PHNXAVHHATOG: ECTIACTE KAl APIEPWOTE TNV TTPOCOX I 0AG
oTNV MPWTN XPHon.

Apxiki MARpwon TnG avtAiag: ameikévion @ Kat @

Edav Sev avrtAcital To vepd petd and 20 SeutepOlenta amd Tnv évapén, XapNAWOTE Tov MAWTHPA Kal

oNKWOTE TNV avtAia. Mepipévete péxpt N aviAia va adeldoel and vepd kal Bubiote Tnv mAA péoa oTo
vepod. EmavekKivijoTe TV avtAia.

@ Inpeiwon: H avthia mpémet va BuBietat mpw¢ oto vepo. AAMKC

dev Oa yiver apyiki mipwon oty avthia, dev Oa pmopeiva
Aertoupyei pe T péytotn Taxutnta ponq Kat pmopei va madet {npua!

4.4 AEITOYPTIA

Ekkivnon touv mpoiévtog: aneikévion

Mptv and omoladnmote xprion e§ac@aliCete 6L €xel yivel cwoTr) MAjpwaon Tng avtAiag (Seite To avwtépw
KePAAalo)

Nertoupyia Tou MPOI6VTOG: AMEIKOVION £wg

JUOTHVETAL VA XPNOIMOTIOLETE éva GXOLVI TPOoAPTNHEVO 0T AABH Yia TV eyKatdoTtacn tng avihiag
oTov MUBpéva Tou vepoU.

MPOXOXH! Mn xpnotpomoteite To KaAwdio pebpatog ouTe Kat
ToV S1aKOTTN PORC Yla VA ONKWVETE THV avTAia.

E€ao@palilete 611 n avthia eykabiotatal 6pbia kal otabepd oTov MuBpéva Tou vepou.

Katomy e€aocpaliCete OTL 0 SIAKOTTNG POR¢ ONKWVETAL 0TNV Avw B€on. H avtAia XpelaleTal TOUNAXIOTOV
45 ek. vepoU yld va EEKIVAOEL AUTOATA.

YuvdéoTe 0TO peLA.
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Inpeiwon: H avrhia Oa evepyomotnOsi avtopata peta t
o0vdeon Tov Kahwdiov 0To pedjpa.

« Xpnotporoleite To mpoi6v o€ AoyIKEC WPEC-OXL VwPi¢ To Tpwi I apyd To Ppddu, woTe va
Hnv evoyAo€te Tov GAAoUg,.

« Mnv tpomomotite To mpoldv e kavéva TPOTIO Kal PNy Xpnotpomnoleite e€aptrpata Kat
aeoovdp Ta omoia 6€v oVOTHVOVTAL AT TOV KATAOKEVAOTH.

Edv to mpoidv méael KaTw, umooTei 6oPapn Kpovon 1) doveitat
a@QUOLKA, OTAPATAOTE TO ApEoWC Kat EAéySTe yia (npiég i Ppeite

A TV artia Twv dovioewv. Omotadnmote {npua npémet va
EMOKEVALETAL 0WOTA KOt EVOEOPEVEC AVTIKATAOTAOELC IPETEL
va yivovtat amo £§ouatodotnévo KEVTPo a€pPIC.

ZTAPATNHA TG avTAiag

MOAIG eKKEVWOEL TO VEPS, 0 MAWTHPAC HETAKIVEITAL TTPOG TNV KATW B€0n Kal N avtAia OTAPATAEL HOVN TNG.
« 0 mMwthpag dev mpémeL oTé va PMAoKdpETal XelpokivnTa

« [0 va pewwoete Tov Kivouvo TpavpaATIopoU, TAVTa va 0TAPATATE TO pnxdvnpa.
- Tipv Stedyete kaBaplopo 1 agalpéoete pia EPMAOKN

- 0TAV a@VETE TO TIPOIOV AVEMITHPNTO

- TIPWV EYKATAOTHOETE 1} AQAIPEOETE TIPOOAPTHLATA

- TIpW Kavete éheyyo, ouvtripnon ry dAAn epyacia oo mpoidv

- €v To pnyavnpa apyioet va doveitat acuvrBiota (eAéyTe apéow)

4.5 EIAIKES AEITOYPTIES

Agv umapyouv €181KEC AeTOUPYiEC OXETIKA e QUTO TO TTPOIOV.

5. METAOOPA

5.1 METAQ®OPATOY MHXANHMATOX

MIA MTPOEIAOMNOIHXH yta tnv mpoAnyn atuynpdtwv i
A TPAVPATIOHWY, KATd T SldpKela TG petagopdc Aappdvete
umoyn to Papog Tn¢ ouokevn¢ (d¢ite Ta Texvikd

XAPAKTNPIOTIKA).

TNKWVETE TTAVTA KAl PETAPEPETE TNV AVTAIQ Ao TN AaPr HETAopdc. Katd tn petagopd mdvw og dxnua,
MPOOTATEVOTE TO TPOIOV amd SuvaTd XTUTTHATA Kat Suvatolg KpadaopoUg. Eav BéheTe va peTagpépete
TN OUOKEUN O OXNMA, ac@alioTte TV amd ohioBnon f Kpadaopoug. Aco@alilete To Poldv WoTe va
epmodiete oNioBnon f MTwon Tou.
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6. AIAXEIMAZH
Ameikévion

ATTEVEPYOTTIOIOTE KAl EKKEVWOTE TNV AVTAd.
Tnpnote A& Tig 08nyieg Movu mapéyovtal 6To Ke@ahato ATOORKEVON KATWTEPW.

7. AMNOOHKEYZH

7.1 ANOOHKEYXHTOY MHXANHMATOZX

Ot odnyieg mou avagépovtal oTo AmdcTacpa Xuvtripnon mpémel va Siefdyovtal mplv and Kdabe
amoBrikeuon,

Aneikévion

+ EKKEVWOTE EVTEAWG TNV AVTAIO AQHOTE TNV VO OTEYVWOEL.

+ KaBapiopdg Tou mpoidvtog Kat ta afecouvdp

+ AoBnkeVOTE TN povAada Kal Ta eapTAHATA TOU O€ éva PEPOC XwPIG EVOEXOUEVO TTAYETOU.

+ H povdada mpémnel mdvta va amoBnkevetal o éva pépog omou Sev mAnotdlouv maidid. Idavikd n
Oeppokpaacia Tou Swpatiou 6To omoio amoBNKEVETAL N CUCKEUN TTIPETEL VA KUpAiveTal peTady 4 kat 24°C.

+ JUOTAVOULE va amoBnkeLeTe TN povada oe 6pBia Béon oTnV apxIKr TNG CUOKEVATIA.

8. 2YNTHPHZH

KINAYNOX! Kivéuvo¢ tpavpatiopov Adyw nAektpomAnéiag,
MUpKayldg i/Kat 6ofapol TpavaTIopoU. ATTEVEPYOTOLEITE TO
mpoiov mpwv Oefayete o auvtd pouBuion, embswpnon,
KaBapiopo rj mpiv to amoBnkeloete.

8.1 KAOGAPIZMOZ
Amelkévion @ éug

1. AmouvdéaTte TV avtAia

2. ZePI8WOTE TN OUVOEDN EKKEVWONG

3. KaBapioTe 1o TpApa e§aywyrig TG aviiiag pe kabapo vepd

4. ENéy€Te TNV akepaldTNTA TOU NAEKTPIKOU KaAwSiou.

Y& mepintwon peiwong TG amddoong Tou TIPoIOVTOG eVOEXETAL VA ATTAITEITAL ATTOCUVAPHOASYNON TOU
KATW TUAHATOC AVTA{ag OTTWG PAivETAL OTNV ATIEIKOVION

8.2 ZEPBIZ
+ AUTO TO TIPOIOV TIPEMEL va EMOKEVACETAl AMO KATAPTIOHEVO TIPOCWITIKO ETMOKEVWV KAl HOVO HE
AUBEVTIKA AVTAAMNAKTIKA. Me auTov Tov TpoTo Ba S1acPalloTEl N AG@ANEID TOU TIPOIOVTOG,.

« EmTpéYte Tov ENeyX0 Kal TNV EMOKEUR TOU TIPOIOVTOG amd évav elSIKO emayyeAdatia, epdoov amatteital,
TPOTOU TO EMAVOAYPNCIUOTIOIOETE.
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8.3 ANANYTIKH ANEIKONIZH

AP. APIOMOX EEAPTHMATOX | MEPIFPA®H MOXOTHTA
1 201404001 MaKOTTNG PONG 1
2 208701075 KaAwdio 1
3 207800145 Napapvépida 5
?9~22 222100027 Kupiwg owpa avtAiag 1
5 213100296 Aapaptvopida 4
6 205100004 AakTtOAlOC O 2
7 200300039 MNiow k&Avppa avtAia 1
89 205200060 MNepiPAnpa kaAwdiouv 2
10 205600016 Mmok miieong kahwdiou 2
1 208400381 16pF MuKvwTAg 1
12 205500001 Mm\ok mrieong kahwdiou 1
13 207800033 Napapivopida 3
1415 | 221200021 MEeTAaANIKO CUYKPOTNHA KAAUUMATOG 1
14—2 | 203800074 Z1avtap podéha ehatnpiov 1
14—3 | 208600030 Kitpvo-mpdoivo kahwdio 0.25
14—4 | 204100030 AKPOSEKTNC YeEiwOoNG 1
14—5 | 203800075 EwTepikr) oSoviwTr) podéNa aopdiiong 1
14—6 | 213100054 ZTavpofida 1
16 203800001 Po&éAa Sopnpévou Tol{wHaTtog 1
17 213200008 Poulepav 2
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18 202301807 Potopag 1
23 213100059 Ttaupoida 1
24 201200026 2QIyKTipag 1
25 205200073 MepiPAnua kadwdiov 1
26~28 | 222200116 1-1/2 Zuykpotnua cuvdetrpa e650u 1
29 202200989 Ztdtopag 1
30 204100204 KéAuppa yeiwong 1
31 205100162 TotpoUxa Aadlov 3
32 203800029 Podéha 1
33 204200033 MeTaANKOG SAaKTUNOG 1
34 205100058 AakTtUAlo¢ O 1
35 202500070 MmpooTivé KaAuPpa KivnTrhipa 1
36 203800011 PuBuilépevn podéra 1
37 200900073 Mrepwth 1
38 213100341 Ma&ipadt 1
39 205100016 AakTUAloC O 1
40 200800018 AakTUOANIOG GUCPIENG 1
41 213100300 AapapivoBida otavpwThg KEQANAG 6
42 204100018 Tepdyto ouvdeonc yeiwong 1
43 205300003 AakTtONOG pUBHIONG 1
44 203200051 Po&éha oteyavomoinong 1
45 200500009 EowTtepikn Bdaon avrAiag 1
46 200600572 Bdon avrthiag 1
47 213100282 AapapivoBida otavpwThg KEQANAG 4
48 204100001 MNwpa mieong vailov kaAdwdiov ac@dAelag 2
49 204100003 Mwpa migong véihov kaAwdiouv aopdheiag 3
50 208500001 Agpatiko 1
205100088 AakTtUAlo¢ O 1
210500001 AadLkivntrpa 0.012
203200101 AakTONIOG TTPOANYNG AoV 1
207800085 Aapapivopideg 1
204300075 TotlpoUxa SakTuhiou 1
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8.4 ANTIMETQMIZH MPOBAHMATON

KINAYNOZ! Kivduvo¢ tpavpatiopod Adyw nAektpomhngiag,
mupkayld¢ fi/kat cofapov tpavpatiopou. Mposidomoinon!

Mpiv amé omotadnmote

AVTIPETOMION  TTPOPANpATWY,

amevePYOmoL0Te To MPoidv Kat Statnpeite Ta dAa dtopa

(eot6. H ouokeun mpootaociag
unepBéppavong
oTApPATAEL TV avTAia

Beppokpacia vepol apapével
Katw amé 35°C.

pakpid.
a . . . Anartovpeva
MpoBAnpata MOavég artieg Nooeg T
- Aev umtdpyel N\eKTPIKS pelpa - BeBawwBeite 6Tt TO NAeKTPIKO
- O 8laKkomTng pong Ppioketat peLpa gival evepyd.
. C Az , . . . Aev
H avthia dev oTNV XapnAr Béon (pevpa - ZNKWoTe Tov SIakOTT Porig .
. . . . amarrovvTal
gexva. QTTEVEPYOTIOINHEVO) - AVaKIVOTE TOV S1aKOTTTN ,
. R . R npoodvta
- O pNXaviopog S1akomTn porig PONG
€XEl UMAOKAPEL. - EAéy€te TO OYOg vepoU
-0 GWMVAC £10650U eival - KaBapiote T’ov owArva ’aooéou -
PPAYLEVOC KaBapiote To owArva
, - O owhrjvag e§6dovu eival i Anoouvapyo)\oynma rr] Bon kau Agv
H avthia dev , KaBapioTe Tov oTpdPNO ,
amooTtpayyilel PPAYHEVOC - leipeTe TV avtAia yia va ekpuyel n anarrovvral
- O otpdBINOG gival e ) ) mpoodvia
, @uUoahida aépa, Katomy BaNte Ty
HITAOKAPIOPEVOG ) ,
- Mapouaia puoalidag aépa néh o Béon e
KdBetn 6éon
- O 81akdmTTNG pon¢ eival - BeBawwbeite 611 Sev umapyel
MTTAOKAPIOHEVOG OTNV EMAVW £évo avtikeipevo To omoio Ba Aev
H avthia dev Béon HImTOpOUsE Va UIMAOKAPEL TO .
. . . . , . amarrodvTal
oTapatdel - O pnxaviopég Slakoémtn porig PNOTED Kal emavatonoBeTioTe .
p , . s npooévTa
gival PmAoKapIopEVOG. TO PAOTEP OTN XapNAr Béon
- AVOKIVAOTE ToV SLOKOTITN PONG
- H Siapetpog owArjva amoyéteuong - AvTiKaTao o Te Tov owArva
ival akatédAAnAn (ouoTHVETAl EVKAUTTTOG CWARVAG
A - O owhrvag elo6dou eival 40X\ Aev
H pon givat X ; . .
. PPAYHEVOC - KaBapioTe To owhrjva Kat To amarrovvTal
AKATAANAN A , , . \ ,
- O owArjvag e§6dovu givat owArva €lo65ou mpoodvia
PpaAyHEVOG - AmocuvappoloyioTe T Bdaon Kat
- O oTpOBINOG givatl PMAOKAPIopEVOG KaBapioTe Tov oTPORIAO
- Aev TnPrBnKav ot 0dnyieg
xeriong s . .
- O KivnTipag tibetal autdpata EAéyére To 'Baeoq Buelor]q.
. , ) - AVTIKATAGTAOTE TOV GwARva
H avtiia oTn Béon aocedhelag TNoGVTAC Tic o5nVie . Aev
OTAMATAEL YIa - O owArvag eivatl akatdAAnAog ne N b v C XPAONC 1 prarrotvtal
. L . - BeBalbveote 6Ti N ,
Ayo - To vepd eival umepBoNika TpocovTa

81

FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN

8.5 KPIZIMEX KATAXTAZEIX

MpofAnpata Evépyzeia
MoAU vPnAR Katavalwon STAPATAOTE TN XPON KAl ETIIKOIVWVHOTE HE éva e§ouctodotnpévo
pevpATOq KEVTPO O€pPIG
Mewwpévn amédoon AmeuBuvbeite og e§oucloSoTnEVO KEVTPO G€PPIC
Alappor| oTo mepifAnpa STAPATAOTE TN XPON KAl ETIIKOWVWVHOTE HE éva e§ouclodotnpévo
KivnTrpa KEVTpo OépPIg

9. TENOZ AIAPKEIAZ ZOHX

XPNOHoTOINHEVA NAEKTPIKA TTPOTIOVTA TIPETTEL VA GUANEYOVTAL EEXWPLOTA KAl Va amoppinmtovTal
og onueia GUNNOYIG TToU TTapéxovTal yia auTo To oKOTO. ETIKOIVWVAOTE pe Tov Afjpo o6ag 1 To
KATAOTNHA ayopdg yia TTANPOPOPIEG OXETIKA HE TNV AVAKUKAWON.

K Ta nAekTplkd mpoidvta Sev TIPEMEl va ATTOPAKPUVOVTAL PE TA OIKIAKA amoppippata. Ta
|

10. EFTYHZH

10.1 HEITYHZH MAX

Ta mpoidvta tng STERWINS oxedidlovtal pe TG uPnAotepeg mpodiaypagég moldtntag yia tnv
KATavaAwTIKA ayopd. H mapovoa eyylnon mwANong KAAUTITEL pia TTepioSo 5 eTWV amd TNV nuepopnvia
TIWANONG Tou MpoidvTog. H mapoloa eyyvnon KAAUTITEL OAA TA EAATTWHATA O& UAIKA KAl KATAOKEUH:
e€apTripata Kat oTolkeia mou A&imouv Katl (NUIEG TTOU TIPOKUTTTOUV UTTO PUGIONOYIKEG OUVONKEG XProNG.
Ol EMOKEVEG KAl N avTiKataoTaon efaptnpdtwy Sev ouvenmdyovtal mapdtacn TnG apxIKAG meptddou
gyyunong. MNpémel va pmopeite va mapéxete anddelén Tng ayopdg autol TOU TIPOIGVTOG Kal TNG OXETIKAG
nUepopnviag. H kdAuyn tng eyyvnong meplopifetal otnv agia autov Tou MPoidvToG.

10.2 EZAIPEZEIZ THX EITYHZHZ

H mapoloa eyyvnon dev KaAUTTEL TPOBARATA 1 CUPPBAVTA TTOU o@eilovTal o€ AavOaopévn xprion Tou
npoidvtoc. Ta mapakdtw gidn dev kKaAUmTovTal amd Tnv eyyvnon:

- To mpoiov éxel xpnotpomolnBei pe AavBaopévo Tpomo

- 'Exouv mpokUYelg (NHIEG KATA TN HETAPOPA 1 TNV EYKATACTACH AUTOU TOU TIPOIOVTOG 1y

- 'Exouv ekteheoTel amd Tpitoug epyacieg EMOKEUNG /KAl AVTIKATACTACELG 1)

- ‘Exouv mpokUYel {nHIEG ammd N CUPHOP@WON HE TIG 0dNYieg ao@AAELag Kal Xprong i

- To mpoiov éxel amoouvappoloynOei i avoifel fy

- To mpoiodv éxel XpnoIpoToINBE( yia EMAYYEAUATIKO OKOTIO 1

- To mpoidv éxel ektebei oe pla Beppokpacia eKTdO( TOU KABOPIOPEVOU €UPOUC OTO KEPANALIO
«AmoBrikeuon»

To mpoidv Mpémel va XpnOIUOTIOLETAL UTTG KAVOVIKEG CUVONKEG KAl Yla pn €MAYyYEAUATIKOUG OKOTIOUG.
JUVEMWG, amd aut TNV gyyunon efaipolvtal mpoidvia Tou XpnolpomololvTal damd  eTAIpEies
SlapOPPWONG KATIWV, TOTTIIKEG apxéC, KABWG Kal amod eTalpeieg mou volkialouv 1 mapaxwpolv dwpedv
e§OMNIOPO.

Y& mepinTwon KATolou MPOoBAAHATOG i} EAATTWHATOC, CUMBOUAEVECTE ApXIKA ToV Eumopo TG Sterwins. O
€UMTOpPOG TNG Sterwins Pmopei TIg TEPIOCOTEPES POPEC VA 0aG EEUTTNPETHOEL Kal va eMAUCEL TO TPOBANHaA
1 va emdlopBwoel To eAatTwpa. QUAGETE To TIHOAGYIO f TNV amddelgn ayopdg: autd Ta éyypaga Ba oag
{ntnBoUlV yia TNV enefepyacia Tou AITHUATOG.
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Wstep

Dziekujemy za wybranie tego produktu. Przy projektowaniu i w czasie produkcji naszych produktéw,
doktadamy wszelkich staran, aby zagwarantowac doskonatg jakos¢, ktéra spetni potrzeby uzytkownikow.
Przestrzeganie zalecen niniejszej instrukcji pozwoli zoptymalizowa¢ czas dziatania urzadzenia.

WAZNE! ABY PRODUKT DOSTARCZYt PANSTWU PELNEJ SATYSFAKCJI, PRZED INSTALACJA,
UZYTKOWANIEM | KONSERWACJA ZALECAMY UWAZNIE PRZECZYTAC NINIEJSZA INSTRUKCJE.
PROSIMY STOSOWAC SIE DO PODSTAWOWYCH OSTRZEZEN DOTYCZACYCH BEZPIECZENSTWA
PODANYCH W NINIEJSZEJ INSTRUKCJI. INSTRUKCJE NALEZY ZACHOWAC NA PRZYSZ£OSC.

|I WAZNE, PROSIMY ZACHOWAC TE INSTRUKCJE NA

PRZYSZtOSC: PRZECZYTAJ UWAZNIE

Spis tresci

1. Przeznaczenie pompy odsysajacej do wody brudnej 1000W 7. Przechowywanie

2. Instrukcje dotyczace bezpieczenistwa 8.Konserwacja

3.Dane techniczne 9. Zakonczenie uzytkowania
4. Montaz 10. Gwarancja

5.Transport 11. Deklaracja zgodnosci WE

6. Przechowywanie przez zime
1. PRZEZNACZENIE POMPY ODSYSAJACEJ DO WODY BRUDNEJ 1000W

Produkt jest gtéwnie przeznaczony do odpompowywania wody z czesci budynkéw zalanych w
przypadku powodzi, ale takze do przepompowywania lub oprézniania pojemnikéw, odpompowywania
wody ze studni i szybéw oraz do wypompowywania wody z todzi i jachtéw, pod warunkiem, ze jest to
woda stodka. Nie nalezy go uzywac do innych celéw.

Uwaga: Produkt nie nadaje sie do pompowania w sposdb ciagty
(np. nieprzerwana cyrkulacja wody w oczku wodnym) ani jako
instalacja stacjonarna (np. urzadzenie podnoszace, pompa
fontanny).

Dopuszczalne rodzaje pompowanej cieczy
+ Woda stodka czysta do lekko zanieczyszczonej
+ Woda o zanieczyszczeniach do 20 mm (wielko$¢ ziarna)

Po rozpakowaniu nalezy sie upewni¢, ze wyréb jest kompletny i zawiera wszystkie akcesoria (o ile
wystepuja). W przypadku jakichkolwiek uszkodzen lub usterek prosimy nie uzywac urzadzenia - nalezy
je wtedy zwrdcic sprzedawcy.

Jezeli produkt zostanie oddany innym osobom, nalezy im réwniez przekaza¢ niniejszg instrukcje obstugi.

Zasada dzialania

Dziatanie pompy bazuje na zwiekszeniu parcia cieczy w wezu wylotowym. Ciecz dostaje sie do $rodka
wirnika przez wlot pompy. Pod wptywem dziatania sit odsrodkowych rosnie predkos¢ cieczy, przez co
tworzy sie parcie w kanale wylotowym. W efekcie ciecz w pompie zaczyna przeptywac przez wylot

pompy.
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NIEBEZPIECZENSTWO: Ryzyko urazéw, ryzyko uszkodzenia!
Pompy nie wolno uzywa¢ do transportu cieczy zracych,
tatwopalnych (nawet nieznacznie) oraz innych substangji

A wybuchowych (takich jak benzyna, ropa, rozpuszczony azot),
smarow, olejow, stonej wody i sciekdw z toalet, a takze wody
zamulonej o mniejszej predkosci przeptywu niz zwykta woda.
Temperatura pompowanej cieczy musi sie miesci¢ w przedziale
od 5°Cdo 35°C.

Prosimy pamieta¢, ze nasze urzadzenie nie zostalo zaprojektowane do uzytku komercyjnego,
profesjonalnego lub przemystowego. W przypadku uzywania urzadzenia do celéw komercyjnych,
profesjonalnych lub przemystowych gwarancja traci waznos¢. Produkt zaprojektowano do
uzywania przez okres 6 lat (oczekiwany czas uzytkowania).

Przestrzeganie zalecen niniejszej instrukcji pozwoli osiaggna¢ w/w czas dziatania urzadzenia.

2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

OSTRZEZENIE: Prosimy przeczyta¢ wszystkie ostrzezenia i

A instrukcje. Niestosowanie sie do ostrzezen i instrukcji moze
doprowadzi¢ do porazenia pragdem, pozaru i/lub powaznych
urazéw. Prosimy zachowac na przysztos¢ wszystkie ostrzezenia i
instrukgje.

2.1 OSTRZEZENIA OGOLNE

« Pod warunkiem zapewnienia odpowiedniego nadzoru, pouczenia
na temat bezpiecznej obstugi i dopilnowania zrozumienia
zagrozen, urzadzenie moze by¢ uzywane przez dzieci w wieku
od lat 8, osoby o0 ograniczeniach fizycznych, czuciowych lub
psychicznych, a takze osoby, ktorym brak jest doswiadczenia lub
wiedzy.

« Dzieci nie powinny sie bawic urzadzeniem.

« Dzieci nie mogq bez nadzoru wykonywac czynnosci zwigzanych z
czyszczeniem i konserwacja.

« Jezeli przewdd zasilajacy jest uszkodzony, aby uniknac
niebezpiecznych sytuadji, nalezy go wymienic. Wymiany powinien
dokonac przedstawiciel serwisu producenta lub inne osoby o
podobnych kwalifikacjach.
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« Pompa powinna byc zasilana przez wytacznik przecigzeniowy o

znamionowym pradzie wytaczania nie wiekszym niz 30 mA.

» Pompy nie wolno uzywac, gdy w wodzie znajduja sie ludzie.
» Pompe nalezy zainstalowac zgodnie z przepisami obowigzujacymi

w danym kraju.

« 0 dalsze szczegotowe informacje nalezy zapytac specjaliste.
« Przed zainstalowaniem, requlacja, konserwacja lub schowaniem

nalezy wyjac wtyczke przewodu zasilajaceqo z kontaktu.

« Wtyczke nalezy chroni¢ przed wilgocia.
« W niektorych regionach obowiazujg przepisy ograniczajace

uzytkowanie produktu do pewnych dziatan. Porade na ten temat
mozna uzyskac u wiadz lokalnych.

« Przepisy lokalne mogq nakfadac ograniczenia dotyczace wieku

operatora.

« Nalezy pamietac, ze operator lub uzytkownik ponosi

odpowiedzialnos¢ za wypadki lub zagrozenia dotyczace osob
trzecich lub ich whasnosci.

« Przed jakakolwiek requlacja, wymiang akcesoriow lub

przechowywaniem nalezy zawsze wyjac wtyczke/odtaczyc
zasilanie. Tego typu zapobiegawcze srodki ostroznosci zmniejszaja
ryzyko przypadkowego wiaczenia sie produktu.

» 0 produkt nalezy dbac. Nalezy kontrolowac, czy czesci ruchome

nie s3 odchylone od osi, nie zacinaja sie i nie sg pekniete lub
uszkodzone w inny sposdb, ktory magtby wptynac na dziatanie.
W razie uszkodzenia, przed uzyciem nalezy oddac produkt do
naprawy.
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« Podczas uzywania produktu nalezy zawsze nosic solidne obuwie
i dtugie spodnie. Nie wolno uzywac maszyny na boso lub w
otwartych sandatach. Nalezy unikac noszenia luznej odziezy lub
ubran ze zwisajacymi sznurkami lub tasiemkami; mogtyby one
zaczepic sie 0 poruszajace sie czesci.

« Aby nie dopusci¢ do wkrecenia sie w poruszajace sie czesci, dtugie
wiosy nalezy spiaC tak, aby nie siegafy ponizej ramion.

« W reqularnych odstepach czasu nalezy kontrolowac prawidtowe
dziatanie wyfacznika roznicowopradoweqo i uziemienia.

« Przed kazdym uzyciem nalezy skontrolowac przewdd zasilajacy

i wtyczke pod katem ewentualnych uszkodzen. Jezeli przewdd
zasilajacy zostanie uszkodzony, nalezy go natychmiast wymienic.
Wymiany powinien dokonac autoryzowany punkt serwisowy lub
wykwalifikowany elektryk.

« Kontakty elektryczne powinny by zainstalowane w miejscach
zabezpieczonych przed zalaniem.

« Przewodu zasilajacego nie nalezy uzywac do przenoszenia/
transportowania maszyny.

« Przewdd zasilajacy nie moze ocierac o ostre krawedzie, nalezy tez
pilnowac, aby nic go nie przygniatato.

« Napiecie podane na tabliczce znamionowej musi by takie jak
napiecie Zrodfa zasilania.

« Przewdd zasilajacy nalezy zawsze podtaczac do uziemionego kontaktu

230V 50 Hz zabezpieczonego bezpiecznikiem co najmniej 10 A.

« Wskutek wycieku smardw mogtoby dojs¢ do zanieczyszczenia cieczy.
« Jezeli produkt jest juz ztozony, przed uzyciem nalezy upewnic sie,
ze wszystkie sruby sa mocno dokrecone. Jezeli produkt wymaga
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ztozenia, po otwarciu opakowania nalezy sie upewnic, ze znajdujq
sie w nim wszystkie elementy potrzebne do przygotowania
produktu do pracy. W przypadku jakichkolwiek uszkodzen lub
usterek, produktu nie nalezy uzywac — nalezy go wtedy zwrocic w
najblizszym sklepie.

2.2 SYMBOLE NA PRODUKCIE

Spetnia normy europejskie: Ten symbol oznacza, ze urzadzenie jest zgodne z obowigzujacymi
C € dyrektywami europejskimi oraz ze zostato przeprowadzone badanie zgodnosci z w/w
dyrektywami.

@ Ukrainski znak zgodnosci

Produktéw elektrycznych nie nalezy wyrzuca¢ razem ze zwyktymi odpadami domowymi.
Ei Zuzyte produkty elektryczne wymagaja osobnej zbiérki i utylizacji w przeznaczonych do tego

punktach zbierania odpadéw. Informacje o recyklingu mozna uzyska¢ od dystrybutora lub
witadz lokalnych.

.. Przed rozpoczeciem uzywania produktu przeczytaj ze zrozumieniem wszystkie instrukcje,
|I stosuj sie do wszystkich ostrzezen i zalecen dotyczacych bezpieczeristwa.

l Maksymalna dozwolona gtebokos$¢ zanurzenia

IPXX «Kiasa ochrony przed wnikaniem ptynéw i zanieczyszczen statych.

2.3. SYMBOLE W TEJ INSTRUKCJI

Zagrozenie elektryczne: Zignorowanie tego ostrzezenia moze doprowadzi¢ do urazéw
fizycznych lub nawet do $mierci.

Rodzaj i Zrédto niebezpieczeristwa: Ten symbol oznacza, ze w przypadku zignorowania ostrzezenia
moze dojs$¢ do uszkodzenia urzadzenia lub zniszczenia srodowiska lub majatku.

@ Uwaga: Ten symbol oznacza wazna informacje umozliwiajaca lepsze zrozumienie produktu.

. Zapoznaj sie z instrukcja: Ten symbol oznacza, ze uzytkownik musi uwaznie przeczytac
instrukcje obstugi.

E

@ Prosimy zapoznac sie z ilustracjg na koricu ksigzeczki.
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®
@ Zielony punkt: recykling opakowania.

[ 2 Ten produkt nadaje sie do recyklingu. Jesli nie da sie juz go uzywac, nalezy go oddac¢ do
q. punktu recyklingu odpadéw.

Jezeli przewdd zostanie uszkodzony lub przeciety, nalezy natychmiast wyjac¢ wtyczke z
ng kontaktu.

EEA\
2.4 BEZPIECZENSTWO W MIEJSCU PRACY

« W miejscu uzytkowania nie mogg przebywac dzieci i osoby postronne.

« Pompa nie jest przeznaczona do uzywania w basenie, musi ona by zainstalowana
i uzywana zgodnie z zasadami instalacji NFC15-100. Aby uzyskac dalsze porady,
prosimy skontaktowac si¢ zzawodowym elektrykiem .

2.5 BEZPIECZENSTWO ELEKTRYCZNE

- OSTRZEZENIE!W czasie pracy urzadzenie wytwarza pole elektromagnetyczne! Pole to
moze w pewnych okoliczno$ciach zaktdcac prace aktywnych lub pasywnych implantéw
medycznych. Aby zmniejszy¢ ryzyko powaznych lub $miertelnych obrazen, zaleca
sie, aby osoby z implantami medycznymi przed rozpoczeciem uzywania urzadzenia
skonsultowaty sie ze swoim lekarzem lub producentem implantow!

2.6 BEZPIECZENSTWO OSOBISTE

OSTROZNIE Aby zapobiec wypadkom lub urazom,
w czasie transportu nalezy pamietac o ciezarze urzadzenia (patrz
Dane techniczne).

« Podczas manipulowania produktem nalezy uzywac¢ Srodkdw ochrony osobistej.
Stosowanie sprzetu ochronnego takiego jak np. rekawice lub Srodki ochrony oczu,
odpowiednio do warunkdéw, zmniejszy ewentualne obrazenia.

« Nalezy nosi¢ odpowiednig odziez. Podczas manipulowania produktem nie powinno
sie nosi¢ luznych ubran ani bizuterii.
« Aby nie dopusci¢ do wkrecenia sie w poruszajace sie czesci, dtugie wtosy nalezy spiac
tak, aby nie siegaty ponizej ramion.

2.7 OSTRZEZENIA DOTYCZACE POMP ODSYSAJACYCH

OSTROZNIE! Woda dostarczana przez to urzadzenie nie jest
zdatna do picia!

« Do urzadzenia nie nalezy wlewac zracych cieczy (produktéw chemicznych, produktow
czyszczacych) ani materiatow $cierajacych.
- Pompe nalezy chroni¢ przed mrozem.
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« Pompy nie wolno uzywac bez wody.

- Pompy nie nalezy nosic za kabel, nie nalezy tez ciagnac za kabel, aby wyja¢ wtyczke z
kontaktu.

- Wnetrza pompy ani przetacznika ptywakowego nie nalezy przerabia¢, poniewaz
mogtoby to doprowadzi¢ do rozszczelnienia urzadzenia.

- Gdy pompa pracuje, nie nalezy dotyka¢ pompy ani sznura zamocowanego do
uchwytu. Nie nalezy tez dotykac przedmiotow dotykajacych wody (np. przedmiotow
znajdujacych sie w wodzie, barierek itp.).

- Woda dostarczana przez to urzadzenie nie jest zdatna do picia.

« Nie nalezy przepompowac smardw, olejow ani stonej wody.

« Nie nalezy przepompowac $ciekdw z instalagji sanitarnych ani wody zamulonej o
mniejszej predkosci przeptywu niz czysta woda.

« Nie nalezy pompowac wody o temperaturze przekraczajacej 35°C.

2.8 RYZYKA SZCZATKOWE

Nie ma zZadnych dodatkowych ryzyk resztkowych zwigzanych z uzytkowaniem,
konserwacjq i transportem tego produktu.

3. DANE TECHNICZNE

Model pompy odsysajacej 1000 DW-4
Napiegcie / Czestotliwos¢ 230V~50Hz
Moc znamionowa 1000W
Prad maksymalny (rozruchowy) 6.5A
maksymalny Prad roboczy 3A

Parametry kondensatora (pojemnosc /

maksymalne napiecie) 161F/450V
Klasa izolacji B
Predkos¢ obrotowa silnika 2900 min’
Maksymalna wysokos¢ 8M
Maksymalne cisnienie wypompowywania 0.8 bar
Ciezar pompy brutto 8.1KG
Ciezar pompy netto 7.3KG
Maksymalny przeptyw 18000 I/h
Glebokos¢ zanurzenia 7m
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Maks. temperatura wody 35°C

taczéwka do rur 21-1/2"40mm /G 1" @ 33,3 mm/@1" 25 mm
Maksymalny rozmiar drobin 20 mm

Klasa IP IPX8

4 . Montaz

OSTRZEZENIE! Produkt musi byé zmontowany w catosci przed
rozpoczeciem uzytkowania! Nie nalezy uzywac produktu, jezeli
jest on ztozony tylko czesciowo lub gdy czesci, z ktorych jest on
ztozony, sg uszkodzone! Aby tatwo ztozy¢ produkt, nalezy z
pomoca ilustracji wykonac krok po kroku polecenia podane w
instrukcji montazu!

4.1 ROZPAKOWANIE

1. Korpus pompy

2. Przetqcznik ptywakowy
3. Podstawa

4. Kabel zasilajacy

5. Uchwyt

6.Laczéwka

« Przy rozpakowywaniu nie nalezy uzywac jakichkolwiek ostrych narzedzi (skalpel, néz itp.),
grozi to uszkodzeniem produktu.

+ Przy rozpakowywaniu pompe nalezy wyja¢ za uchwyt do przenoszenia (5).

« Przewodu zasilajgcego nie nalezy uzywac do podnoszenia lub przenoszenia maszyny.

+ Przewdd zasilajacy nie moze ocierac o ostre krawedzie, nalezy tez pilnowag, aby nic go nie
przygniatato.

4.2 INSTALACJA

Poszczegdlne elementy nalezy ztozy¢ w sposéb pokazany na ilustracji. Jesli potrzebne sg sruby: nalezy je

dokreci¢ odpowiednim narzedziem.

pompy.

@ Im krotszywaziim wieksza jego srednica, tym wieksza wydajnos¢

« Przykreci¢ tagcznik pompy na dyszy potaczeniowej.
« Natozyc¢ opaske zaciskowa na waz.
« Wsuna¢ waz na tacznik pompy i zamocowac go opaska zaciskowa. Przytacze wylotowe:
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ilustracje od @ do @

Wymagane akcesoria: taczéwka i waz z PCV

Wkreci¢ adapter w prawo na wylot na obudowie pompy. Dokreci¢ recznie z wystarczajaca sita.

Na tacznik pompy mozna zatozy¢ weze o réznych $rednicach. Nalezy wybra¢ waz o wystarczajaco duzej
srednicy. taczoéwka pompy musi zosta¢ skrécona odpowiednio do rowkéw, tak aby pompowad ciecz
o zadanej wielkosci drobin. Duza $rednica weza jest zalecana takze w przypadku cieczy o mniejszej
srednicy zanieczyszczen, tak aby umozliwi¢ wysoki przeptyw.

OSTROZNIE! W czasie instalacji nalezy mie¢ zawsze zatozone
okulary i rekawice ochronne.

4.3 PIERWSZE UZYCIE

OSTRZEZENIE! Przed rozpoczeciem uzywania produktu nalezy przeczytac czesc
,ANSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA" na poczatku niniejszej instrukeji,
tacznie z catym tekstem zamieszczonym pod nagtowkiem.

Szczegdlng uwage nalezy zwréci¢ na kwestie dotyczace pierwszego uzycia maszyny: zagadnieniu temu
nalezy poswieci¢ cata swojg uwage.

Zalewanie pompy: iIustracje@i@

Jezeli po 20 sekundach od wiaczenia nie bedzie pompowana woda, nalezy obnizy¢ ptywak i podniesc

pompe. Odczekaé, az pompa odpompuje wode i zanurzy¢ pompe z powrotem w wodzie. Ponownie
wiaczy¢ pompe.

Uwaga: Pompa musi byc catkowicie zanurzona w wodzie. Inaczej
pompa nie zostanie zalana i nie bedzie w stanie pracowac, poniewaz
jej znamionowy przeptyw maksymalny moze ulec uszkodzeniu!

4.4 UZYTKOWANIE

Wiaczanie produktu: ilustracja

Przed uzyciem nalezy upewnic sie, ze pompa jest prawidtowo zalana (patrz cze$¢ powyzej).
Obstuga produktu: ilustracje od do

W celu zainstalowania pompy na dnie wody zaleca sie uzycie sznurka zaczepionego o uchwyt.

OSTROZNIE! Przewodu zasilajacego ani przefacznika
ptywakowego nie nalezy uzywac¢ do podnoszenia pompy.

Nalezy dopilnowa¢, aby pompa byta zainstalowana pionowo i aby stata stabilnie na dnie wody.
Nastepnie nalezy upewnic sie, czy przetacznik ptywakowy podnosi sie do pozycji gérnej. Aby wtaczyc sie
automatycznie, pompa wymaga co hajmniej 45 cm wody.

Podtaczy¢ wtyczke do kontaktu.

Uwaga: Po podtaczeniu do kontaktu, pompa wiaczy sie
automatycznie.

» Produktu nalezy uzywac o rozsadnej porze — nie wczesnie rano lub p6zno wieczér, gdy
mogtoby to przeszkadza¢innym osobom.
« Produktu nie nalezy w jakikolwiek sposdb przerabia¢, nie nalezy tez uzywac czesci i
akcesoriow, ktdre nie sg zalecane przez producenta.
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Jezeli produkt zostanie upuszczony, silnie uderzony lub zacznie
nienaturalnie drgac, nalezy go natychmiast wytaczyc, skontrolowac pod

A katem ewentualnych uszkodzen i ustali¢ przyczyne wystapienia drgan.
Jakiekolwiek uszkodzenia nalezy odpowiednio naprawi¢, ewentualnie
wymieni¢ uszkodzone czesci. Czynnosci te powinny zosta¢ wykonane
przez autoryzowany punkt serwisowy.

Wytaczanie pompy

Gdy zostanie spuszczona woda, ptywak przemiesci sie w pozycje dolng, a pompa samodzielnie wytaczy sie.

« Nigdy nie nalezy blokowac ptywaka reka.

« Aby ograniczy¢ ryzyko urazow, nalezy zawsze wytacza¢ maszyne:

- przed czyszczeniem lub udraznianiem zapchanego urzadzenia

- gdy urzadzenie zostaje pozostawione bez nadzoru.

- przed instalowaniem i demontowaniem osprzetu dodatkowego

- przed kontrol3, konserwacja i wykonywaniem prac przy produkcie

- jezeli maszyna zacznie nietypowo drgac (skontrolowac natychmiast

4.5 FUNKCJE SPECJALNE
Ten produkt nie posiada funkcji specjalnych.

5.TRANSPORT

5.1 TRANSPORT MASZYNY

OSTROZNIE Aby zapobiec wypadkom lub urazom, w czasie transportu
A nalezy pamietac o ciezarze urzadzenia (patrz Dane techniczne).

Pompe nalezy zawsze podnosic i przenosic za uchwyt do przenoszenia. Urzadzenie nalezy chroni¢ przed
wszelkimi silnymi uderzeniami lub drganiami, ktére mogtyby wystapi¢ w transporcie pojazdami. Jesli
uzytkownik chce przetransportowac urzadzenie pojazdem, nalezy je zabezpieczy¢ przed zesliznieciem
sie i drganiami. Aby nie dopusci¢ do zedlizgniecia sie lub spadniecia, urzadzenie nalezy zamocowac.

6. PRZECHOWYWANIE PRZEZ ZIME
llustracja

Wytgczy¢ i oprézni¢ pompe.
Wykonac instrukcje podane w czesci,Przechowywanie” ponizej.

7. PRZECHOWYWANIE
7.1 PRZECHOWYWANIE MASZYNY

Przed schowaniem urzadzenia nalezy wykonac instrukcje podane w czesci,Konserwacja”.

llustracja

+ Nalezy catkowicie spusci¢ zpompy wode i pozwoli¢, aby wyschta.

» Wyczysci¢ produkt i akcesoria.

+ Urzadzenie i jego akcesoria nalezy przechowywac w miejscu zabezpieczonym przed mrozem.

+ Urzadzenie nalezy zawsze przechowywac¢ w miejscu niedostepnym dla dzieci. Idealna temperatura
pomieszczenia, w ktérym przechowywane bedzie urzadzenie wynosi od 4 do 24°C.
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« Zalecamy, aby urzadzenie przechowywac w oryginalnym opakowaniu, w pozycji pionowej.

8. KONSERWACJA

NIEBEZPIECZENSTWO! Ryzyko urazéw wskutek porazenia
pradem, pozaru i/lub ciezkich obrazen. Przed regulacja,
kontrola, czyszczeniem lub schowaniem produktu nalezy go
wylaczyd.

8.1 CZYSZCZENIE

- llustracje od @ do

1. Odtaczy¢ pompe.

2. Odkreci¢ przytacze wylotowe.

3. Wyczyscic czes¢ wylotowg pompy czystg woda.

4. Sprawdz stan kabla elektrycznego.

W przypadku spadku wydajnosci dziatania produktu moze by¢ konieczne zdemontowanie dolnej czesci
pompy tak jak pokazano na ilustracji.

8.2 SERWISOWANIE

« Serwisowanie produktu nalezy powierzy¢ wykwalifikowanemu technikowi, a do naprawy
uzywac wytacznie czesci zamiennych identycznych z oryginalnymi. Takie postepowanie zapewni
bezpieczenstwo eksploatacji produktu.

+ Przed ponownym uzyciem, produkt nalezy oddac¢ do przegladu i w razie potrzeby naprawy, ktéra
powinien wykona¢ wykwalifikowany specjalista.

8.3 WIDOK ROZSTRZELONY

NR NUMER CZESCI OPIS NUMER
1 201404001 przetacznik ptywakowy 1
2 208701075 kabel 1
3 207800145 wkret samogwintujacy 5
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419~22 222100027 gtéwny korpus pompy 1
5 213100296 wkret samogwintujacy 4
6 205100004 O-ring 2
7 200300039 tylna pokrywa pompy 1
89 205200060 ostona kabla 2
10 205600016 bloczek dociskajacy kabel 2
11 208400381 16uF kondensator 1
12 205500001 bloczek dociskajacy kabel 1
13 207800033 wkret samogwintujacy 3
1415 221200021 metalowa pokrywa (zespot) 1
14—2 203800074 standardowa podktadka sprezynujaca 1
14—3 208600030 przewod zéttozielony 0.25
14—4 204100030 tapa uziemienia 1
14—5 203800075 zewnetrzna podktadka blokujaca 1
zabkowana
14—6 213100054 $ruba ztbem krzyzowym 1
16 203800001 podkfadka falista 1
17 213200008 tozysko 2
18 202301807 wirnik 1
23 213100059 Sruba ztbem krzyzowym 1
24 201200026 zacisk 1
25 205200073 ostona kabla 1
26~28 222200116 1-1/2 taczéwka wyjscia (zespot) 1
29 202200989 stojan 1
30 204100204 pokrywa uziemienia 1
31 205100162 uszczelka oleju 3
32 203800029 podktadka 1
33 204200033 tuleja metalowa 1
34 205100058 O-ring 1
35 202500070 pokrywa przednia silnika 1
36 203800011 podktadka regulowana 1
37 200900073 wirnik 1
38 213100341 nakretka 1
39 205100016 O-ring 1
40 200800018 pierscien zaciskowy 1
41 213100300 wkret samogwintujacy krzyzowy 6
42 204100018 element potaczeniowy uziemienia 1
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43 205300003 pierscier nastawczy 1
44 203200051 podkfadka uszczelniajaca 1
45 200500009 wewnetrzna podstawa pompy 1
46 200600572 podstawa pompy 1
47 213100282 wkret samogwintujacy krzyzowy 4
48 204100001 nylonowa zabezpieczajaca nasadka z 2
drutem dociskowym
49 204100003 nylonowa zabezpieczajaca nasadka z 3
drutem dociskowym
50 208500001 opaska kablowa 1
205100088 O-ring 1
210500001 olej do silnika 0.012
203200101 pierscien zapobiegajacy zapiaszczeniu 1
207800085 wkrety samogwintujace 1
204300075 uszczelka pierécieniowa 1

8.4 ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

NIEBEZPIECZENSTWO! Ryzyko urazéw wskutek porazenia pradem,
pozaru i/lub ciezkich obrazen. Ostrzezenie! Przed rozpoczeciem
rozwigzywania problemoéw nalezy wytaczy¢ produkt i dopilnowac,

aby w osoby postronne oddality sie.

A . Wymagane
Problemy Prawdopodobne przyczyny Rozwigzania kwalifikacje
- Brak zasilania - Dopilnowac, aby byt wtaczony
- Przetgcznik ptywakowy znajduje prad
Pompa nie wiacza sie w pozycji dolnej (prad przemienny. Nie wymaga
sie wytaczony) - Podnies¢ ptywak kwalifikacji
- Mechanizm ptywakowy jest - Potrzasnad ptywakiem
zablokowany. - Sprawdzi¢ wysokos¢ wody
- Wyczysci¢ waz zasysajacy
) . . -Wyczysci¢ waz
Pompa nie Zapchany wa zasysaj.qcy - Rozmontowac podstawe i .
I - Zapchany waz zasysajacy TR Nie wymaga
odpompowuje L wyczyscic turbine -
- Turbina jest zablokowana 2 g kwalifikacji
wody . . - Nachyli¢ pompe, aby pozwoli¢
- Obecnos¢ pecherzyka powietrze ) o
powietrzu wydostac sie na zewnatrz
pozycja pionowa
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- Prosimy sprawdzi¢, czy nie ma
- Ptywak jest zablokowany w zadnych obcych przedmiotéw,
Pompa nie pozycji gornej ktére mogtyby zablokowac ptywak Nie wymaga
wylacza sie - Mechanizm ptywakowy jest i cofnac go z powrotem do pozycji kwalifikacji
zablokowany. dolnej
- Potrzasnac ptywakiem
- Srednica weza osuszajacego Wymienic wazo(?::;any rozmiar:
. - jest niewtadciwa . . )
Nieodpowiedni . . - Wyczysci¢ waz lub waz Nie wymaga
- Zapchany waz zasysajacy . S
przeptyw . p zasysajacy kwalifikacji
- Zapchany waz zasysajacy g .
L - Zdemontowac podstawe i
- Turbina jest zablokowana . .
wyczyscic turbine
- Nie przestrzegano
instrukgji uzytkowania
- Silnik automatycznie przetacza | - Sprawdzi¢ gtebokos¢ zanurzenia.

Pompé . sig w pozycje be.zple.czenlstwa - Wymle.mc waz .zgodnle z Nie wymaga
zatrzymuje sie - Nieodpowiedni waz instrukcja kwalifikacii
krétkimoment | -Woda jest za gorgca Urzadzenie - Sprawdzi¢, czy temperatura )

zabezpieczajace przed wody nie przekracza 35°C.
przegrzaniem
wyfacza pompe

8.5 OKOLICZNOSCI KRYTYCZNE

Problemy

Dziatanie

Zbyt wysoki pobor mocy®

Zaprzestac¢ uzywania i skontaktowac sie z autoryzowanym
punktem serwisowym

Spadek wydajnosci

Skontaktowac sie z autoryzowanym punktem serwisowym

Wyciek z obudowy silnika

Zaprzestac uzywania i skontaktowac sie z autoryzowanym
punktem serwisowym

9. ZAKONCZENIE UZYTKOWANIA

Produktow elektrycznych nie nalezy wyrzucac razem ze zwyktymi odpadami domowymi. Zuzyte produkty
elektryczne wymagajg osobnej zbiorki i utylizacji w przeznaczonych do tego punktach zbierania odpaddw.

Informacje o recyklingu mozna uzyskac od dystrybutora lub wtadz lokalny

10. GWARANCJA

10.1 NASZA GWARANCJA

Produkty marki STERWINS zostaty zaprojektowane zgodnie z najwyzszymi normami jakosci przewidzianymi dla
produktéw konsumenckich. Niniejsza gwarancja sprzedazowa obejmuje okres 5 lat od daty zakupu produktu.
Gwarancja ta obejmuje wszystkie wady materiatowe i wykonawcze: brak czesci i elementdw oraz uszkodzenia, ktére
wystapig podczas normalnego uzytkowania. Naprawy lub wymiana czesci nie powodujg przedtuzenia pierwotnego
okresu gwarancyjnego. Uzytkownik musi by¢ w stanie okaza¢ dowdd zakupu produktu z datg zakupu. Gwarancja jest
ograniczona do wartosci produktu.
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10.2 ELEMENTY NIE OBJETE GWARANCJA

Niniejsza gwarancja nie obejmuje probleméw lub incydentéw spowodowanych niewtasciwym uzytkowaniem
produktu. Nastepujace przypadki nie sa objete gwarancja:

- Nieprawidtowe uzytkowanie produktu; lub

- Uszkodzenia powstate podczas transportu lub konfigurowania produktu; lub

- Naprawy i/lub wymiana czesci wykonane przez strony trzecie; lub

- Uszkodzenia wynikajace z nieprzestrzegania instrukcji uzytkowania i bezpieczenstwa; lub

- Rozmontowanie lub otwarcie produktu; lub

- Uzywanie produktu do zastosowar profesjonalnych; lub

- Poddanie produktu dziataniu temperatur wykraczajacych poza zakres podany w czesci,Przechowywanie”
Produkt musi by¢ uzywany w zwyktych warunkach i nie moze by¢ uzywany do celéw profesjonalnych. Dlatego tez,
gwarancja nie obejmuje produktéw uzywanych przez firmy ogrodnicze, wtadze lokalne oraz firmy odptatnie lub
bezptatnie wynajmujace maszyny.

W razie wystapienia problemu lub usterki nalezy zawsze najpierw skonsultowac sie z dystrybutorem firmy Sterwins.
W wiekszosci przypadkow dystrybutor firmy Sterwins bedzie w stanie rozwigza¢ problem lub naprawi¢ usterke.
Fakture lub paragon kasowy nalezy zachowac: w przypadku roszczenia z tytutu gwarancji dokumenty te beda
niezbedne do rozpatrzenia reklamacji.
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3aranbHa iHpopmauin

[lakyemo Bam 3a BMGip Liboro BUpoby. Po3pobnaAtoun Ta BUroTOBAAUN Hally NPOAYKLito, MU JOKNAAAEMO
BCiX 3ycunb, Wo6 3abe3neuntu BiAMIHHY AKICTb, AKa Bignosifae notpebam KopucTyBayiB. [JoTpyuMaHHA
LMX IHCTPYKLiN O3BONNTL ONTUMI3yBaTV TEPMIH CNyXK6MU.

BAXXJIMBO! AN1A TOIO LW OB LIEV BUPIB MOBHICTIO 3A00BOJIbHAB BAC MNIA YAC
HAJTALUTYBAHHA, BAKOPUCTAHHA TA OBCJIYTOBYBAHHA, MU PEKOMEHAYEMO YBAXKHO
MPOYUTATU LIEV NOCIBHUK NEPEL BUKOPUCTAHHAM BUPOBY. BYAb JIACKA, 3BEPHITb YBATY
HA NONEPEXEHHA WOA0 BE3MNEKU TA 3EPEXITb LI MOCIBHUK ANA NOAANbLIOIO
BUKOPUCTAHHA.

Il BAXJIMBO! 3BEPEXITb L|IA NOCIBHUK ANA NOAANbLIOIO
L.l BUKOPUCTAHHA: YBAXKHO MPOYUTAUTE

3micr

1. BUKopmcTaHHA 3a MPU3HaYeHHAM BUCMOKTYBaNIbHOro 7. 36epiraHHsA
Hacoca Ana 6pyaHoi Boan 1000

2. MpaBuna TexHikn 6e3neku 8. TexHiuHe 06CNyroByBaHHA

3. TexHiuHi pgaHi 9. KiHeLb TepMmiHy cnyx6mn

4. CknapaHHsa 10. FapaHTia

5. TpaHcnopTyBaHHA 11. Jeknapauia npo BignoBigHicTb

ctaHpapTam €C
6. 36epiraHHA B3NMKY

1. BUKOPUCTAHHA 3A MPU3HAYEHHAM BUCMOKTYBAJIbHOTO HACOCA
ANA BPYAHOI BOAW 1000 Bt

Bupi6 B ocCHOBHOMY Mpu3HayeHUn ANA BiACMOKTYBaHHA BoAu 3 OyAiBenb B pasi 3aTOMNEHHA, a TaKoX
[NA HanoBHeHHA abo 3/11BY BOAW 3 pe3epByapis, AN1A BiABeAeHHA BOAN 3 KONOAA3IB i WaXT, a TakoX AnA
BifBE/IEHHA BOAM 3 YOBHIB | AXT 3@ YMOBWY, LLO Lie NpicHa Bofa. He BMKopuCToByIiTe MOro ANA iHLWNX Linen.
Mpumitka: Llen Bupi6 He nigxoantb fna 6e3nepepsHoi poboTu
Hacoca (Hanpuknaf, 6e3nepepBHa LUPKYNALiA y cTaBKYy) abo
CTalioHapHa ycTaHoBKa (Hanpuknaf, NiANOMHMIl NPUCTPIlA,
G OoHTaHHMIl HacoC).

[losBoneHi piguHu ansa nogavi
« MpicHa Bofa o NEBHOrO PiBHA 3a6pyAHEHHA
+ Bopa 3 piBHeM 3a6pyHeHHA A0 po3Mipy 3epHa 20 MM.

Micna po3nakyBaHHA YNaKoOBKW NepeKoHanTecs B HAABHOCTI BCbOro Npuiaaasd, Wo BXOAUTb Y KOMNNEKT
(AKLLO TaKe €). AKLLO BUPi6 NowKoaxKeHN abo mae 6yab-AKknii fedeKT, He BUKOPUCTOBYITE NOro Ta
NOBEPHITb 1Oro CBOEMyY Annepy.

AKLWO BM facTe Lel BUPIO iHWUM NoAAM, falTe IM TakoX Lo IHCTPYKLUito.

MpuHuun po6otn

MpuHLMN po6oTN HacociB 3acHOBaHWI Ha MIABULLEHHI TUCKY PiAUHW Y BUNYCKHIA Tpybi. Yepes Buxig
Hacoca Bojia NoTpansAe fo LeHTpy pobouoro Koneca. Mif Aicto BigLeHTPOBaHNX CUN WBUAKICTb PiAVHA
30iNbLUYETbCA, TUM CaMUM CTBOPIOIOUMN TUCK Y BUMYCKHOMY OTBOpI. B pe3ynbrati BUXoAWTb, WO pignHa B
Hacoci MoUMHae TeKTU Yepes BUMYCKHUIA OTBIp Hacoca.
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HEBE3MEKA: Pusuk oTpumaHHA TpaBMU, pU3NK NOLLKOAMXKEHHS!
3a60poHAETLCA MofaBaTH UM HACcOCOM IfiKi, nerko3anmmcri
Ta iHWi Bu6yxoHe6e3neyHi peyoBuHN (Hanpuknag, 6eH3uH,
HadTa, po3BefeHNil a30T), MacTuna, onii, CONOHY BOAY Ta
CTiYHi BOAN, a TaKoX 3abpyaHeHY BoAY, AKa Ma€ NOBINbHY
NponyckHy 3AaTHicTb. Temnepatypa piAuHN, WO NOJAETHCA,
mae ctaHoBuTH Big 5 °Cpo 35 °C.

3BepHiTb yBary, Wo uei BUpi6 He Npu3HaueHU AN BUKOPNCTaHHA B KOMepUiliHuX,
ToproeBux a6o npomuncnoBux winax. FapaHTia 6yae aHynboBaHa, AKLWO BUPi6
BUKOPICTOBYBaTMMETbCA B KOMepLUiliHUX, TOProBuX, NPOMUCIoBMX abo cXoxux
uinax. Lien Bupi6 6ys pospo6neHnin 4nAa BUKOPUCTaHHA NPOTArom 6 pokKis
(ouikyBaHMit TepMmiH cnyx6m).

[AoTpUMaHHA UNX iIHCTPYKLil 4O3BONNTbL JOCAT TN TEPMiHY cny»K6u.

2. MPABWIA TEXHIKWU BE3TMEKW

MOMEPEAMEHHA: MpouuTaiite BCi nonepeAMeHHA W00 TEXHIKK
0e3nekn.ta iHCTPYKUil. HepoTpumaHHA nonepefeHb Ta
BKa3iBOK MOXe CTaTl NPUYMHOI BpaXKeHHA eNneKTPUYHUM
CTPyMOM, noXexi Ta/abo Baxkoi TpaBmu. 36epiraiiTe BCi

nonepeXeHHs Ta iHCTPYKLUil ANA NOAANbLLOro BUKOPUCTAHHA.

2.1 3ArAJibHI NONEPEOXKEHHA 3 BE3IMEKU

«Lleit npunaa MoxyTb BUKOPUCTOBYBATY AiTH CTapLUi 8
POKIB i 0c00V1 3 0OMeXXeHUMU Gi3UUHUMU, CBHCOPHUMU Ta
PO3YMOBUMMI MOXITUBOCTAMM a60 006U 3 HeOCTaTHIM
LOCBIZIOM UM 3HAHHAMU, AKLLO BOHU NPALIOIOTH Mij
HarnAAoM a6o 6ynu NpoiHCTPYKTOBaHI CTOCOBHO
BUKOPUCTAHHA MPUCTPOIO Ta AKLLO BOHU PO3YMIIOTb
MOXJUBY Hebe3neky.

« [liTam 3a60pOHAETHCA rpaTIUCA 3 BUPOOOM.

« [liram 3a60poHA€ETbCA 6€3 HarnAay YMCTUTH | 06CNYroByBaTH
npunag.

« fIKLLIO LHYP XMBNEHHSA NOLIKOAKEHWIA, 106 YHUKHYTH

Hebe3neKu, 10ro NOBUHEH 3aMiHUTU BUPOOHUK, i0ro
CepBiCHNIl areHT a60 aHanoriuHo KBaniikoBaHi ocoou.
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« (Tpym Hacoca NOBUHEH NoJaBaTuCA yepe3 3aXnUCHNit
nepemuKau BijJ NepeBaHTaXeHHA i3 3aNNLLKOBUM CTPYMOM
30 mA abo meHLe.

« 3a00POHAETLCA BUKOPUCTOBYBATH, KON B BOAI 3HAX0AATbCA
nioan.

« Hacoc Mae BctaHOBIOBATICA BiAMNOBIAHO A0 YUUHHUX
HaLioHanbHUX HOpPMa KOXHOI KpaiH.

« 3BepHITbCA 10 CnevlianicTa Ana oTpUMaHHA noJanbLuoi
N0KNaJHoi iHdopMaLlii.

« [lepen BCTaHOBNEHHAM, HaNaLWITYBaHHAM, TEXHIUHUM
00CnyroByBaHHAM ab0 30epiraHHAM BUIMITb efleKTpUYHMIA
Kabenb 3 po3eTku.

«He nigaBaiite WwWrencenbHy BUNKY Aii BONOTW.

«Y JeAKNX perioHax € NonoxeHHs, AKi 00MeXyloTb BUKOPUCTaHHA
BUP00Y B feAKuxX onepaLliax. 3BepHiTbCA 40 OpraHis MicLeBoi
BNazu 3a Nopazok.

« MicueBi HOpMaTUBHI aKTU MOXYTb 0OMeXyBaTu Bik onepatopa.

-[lam’aTaitTe, Lo onepatop abo KopuctyBau Hece
BiiNOBIAANbHICTb 3a HeLLacHi BUNaaku abo 30UTKK, 3anoAiaHi
iHLLMM 0C00aM Um TXHHOMY MaitHy.

« BuitMiTb BUTKY 3 pO3€TKI, MepLL HiX peryntoBatn Bupio,
3aMiHATU Npunagaa abo nepeg itoro 36epiraHHAM. Taki
3ano0iXHi 3aX0[N TexHiku 6e3neku SMeHWYTb PUNK
BUMAZKOBOTO 3amycKy BUPOOY.

- TexHiuxe 06cyroByBaHHa Bupo6y. [lepesipaiiTe itoro Ha
npeaMeT po3nagHaHHA abo 6N0KYBaHHA PyXOMUX YaCTIH, a
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TaKoX 0yab-AKNX 00CTaBUH, AKI MOXYTb BIIMHYTI Ha poboTy
BUp06Y. Y pasi nowwKko4eHb BUPiO CNiJj 34aTH B PEMOHT, nepLu
HIX KOPUCTYBATUCA HUM.

«[li yac BUKOPUCTAHHA IHCTPYMeEHTa 3aBX AN HajAraiiTe MiLHe
B3YTTA Ta OB WTaHu. He npaujoiite 3 Hacocom 60CoHIX abo
y BiAKpUTUX CaHAanisx. He ogaraite BinbHuii ogAr abo ogar 3
BUCAYMMI HUTKaMU Uu LUHYPiBKW. BOHW MOXYTb noTpanutiny
PYXOMi YaCTUHU.

« 3aKpiniTb 0Bre BONOCCA, 11106 BOHO 6yno BULLe PiBHA Nfeyei,
ana 3anobiraHHA NOTPANNAHHA Y PyXOMi YacTUHN.

«PerynapHo nepesipAiiTe NpaBUNbHICTb PO6OTY 3aXUCHOTO
nepemIKaya Ta 3aXUCHOr0 KOHTAKTY 3a3eMAIeHHS.

«[lepeq KOXXHUM BUKOPUCTAHHAM NepeBipAiiTe efleKTPUYHNII
Kabenb i BUNKY Ha HAaABHICTb MOLIKOXeHb. AKLLO eNleKTpUYHmil
Kabenb 0YN0 NOLIKOJeEHO, HeraitHo 3aMiHiTb ioro B
aBTOPU30BaHOMY CepBICHOMY LieHTpi abo BifaliTe Ha 3aMiHy
KBaniQikoBaHOMY eNekTpuKy.

- Bci enekTpuuHi po3eTki MatoTb 0yTH 3aKpinneHi B 30Hi, AKa
3aXMLLeHa Bif MOBeHi.

«He BuKopucToBYiiTe eneKTpuuHmil Kabenb Ana nepexeceHHA/
TPaHCNopTyBaHHA BUPOOY.

«He knagitb kabenb Ha rocTpi KpaiTa CligKyiiTe 3a TUM, W06 Ha
HbOr0 He TUCHYNN.

«[lapameTpu Hanpyru, BKa3aHi Ha NacnopTHiil Tabnuywy, NOBUHHi
BIZNOBIAATN NapameTpam Hanpyru Mepexi XnsJeHHA.

«3aBXAN NigKNIoUaiiTe eNeKTPUUHUI Kabenb 0 3a3eMAEeHOro
mkepena xusnenHa 230 B 50 [u, Ake mae 3ano6ixHuk miH. 10 A.

«3abpynHEeHHA pianHIN MOXe CTaTUCA Yepe3 BUTIK
MacTUNbHNX MaTepianis.
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« Ko BMpi6 BXe cknageHnin, nepef noro BUKOPUCTaHHAM
rnepeKoHalTeca, Lo BCi TBUHTU LWiNbHO 3aTArHYTI. AKLo
BUpi6 Tpeba CKNacTn CaMoCTiliHO, MiCNA BUAANEeHHH
yNaKoBKMN NepeKkoHaiTecs, Lo BCi eNeMeHTH, L0 NOTPiOHi
LA HanawTyBaHHA Lboro BUPoOY, € B KomnnekTi. AKLo
BUpi6 noLwKoaXeHNit a00 Mae feeKTu, He BUKOPUCTOBYITe
110r0 Ta NOBEPHITb 10r0 A0 HaNGIMKUOT0 MarasuHy.

2.2. CUMBOJIN HA MPUCTPOI

Bignosigae €Bponeicbknm cTaHaapTam: Liell cumBon o3Havae, o Bupi6 Bignosigae
UYMHHUM EBPOMNENCbKM ANPeKTVBaM i BiH NpoiiLoB BUNpobyBaHHA Ha BiANOBIAHICTb LM
AVpeKTUBaM.

@ YKpaiHCbKe MapKyBaHHA BiAMNOBIAHOCTI.

He yTunisynte enektpunyHi BUpobu pasom i3 noOyToBMM CMITTAM. BXXnBaHi enekTpuyHi
BMpPO6Y HeOOXiAHO 36MpaTy OKpeMo Ta BIZHOCKTY Ha yTuni3auito B crnewianbHi NyHKTN

360py. 3a foAaTKoBolo iHPOoPMaLilo LWoAo yTUNi3aLii 3BepHITbCA 0 MiCLeBYX OpraHiB Bnaan
abo fo ceoro gunepa.

.. Mepep BMKOPUCTaHHAM BUPOOY NpounTanTe Ta 3po3yMmiiTe BCi iHCTPYKLi, AOTpUMynTeCA
| | BCiX monepekeHb Ta IHCTPYKLil LLOAO TEXHIKM 6e3neKku.

l [lo3BoneHa MakcMMarnbHa rMyubrHa 3aHypeHHs

|PXX IHAEKC 3aXMCTY Bifi NPOHNKaHHA PIANH | TBEPANX PEYOBUH.

2.3. CMMBOJIU B LIbOMY NOCIBHUKY

EnekTpuuHa Hebe3neKa: HeJOTPMMaHHA LibOro norepeaKeHHa MoXe NpusBecTy 4o TpPaBM
abo cmeprTi.

HaBKOJIMLLHbOrO cepefioBuLLa abo iHWOro MaiHa, MoXKe BUHUKHY TN BHAaCcNiAoK
HeOTPVMaHHA LibOro nonepeKeHHsA.

MpumiTka: Lien cimBon o3Hauae BaxknmBy iHpopmaLlito ANA KPaLLOro po3yMiHHA BUPOGY.

: Tun Ta rkepeno Hebe3neku: Lieit CUMBON 03Hauag, Lo NOLIKOIKEHHSA BUPOOY,
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MpounTanTe NOCIGHMK 3 ekcnnyaTauii: Liei Bupi6 o3Hauae, Wo Bam NOTPIGHO YBaXHO
npounTaTn NOCIOHUK 3 ekcnnyaTauii.

[BiTbCA BiANOBIAHI 306paKeHHA HanPUKIHLi NOCIGHMKa.

LR=

3eneHa Kpanka: nOBTOpHe BUKOPUCTaHHA YyNaKOBKN.

Llein Bupi6 nignAarae BTOPUHHIN nepepo6bui. AKLWOo BiH 6inblue He NpuaaTHUIA AnA
BVMKOPUCTaHHA, BiAHECITb 1Oro B NYHKT 36MpaHHA BiAXoAiB.

AKLLO LWHYP XMBNEHHA NOLWKOAKEHO abo NepepizaHo, HeramHo Bif'eAHalTe noro Bif
efleKTpomepexi.

P> Q)

2.4 BE3MEKA PO6OY0i 30HU
« [liTv Ta CTOPOHHI NOBUMHHI 3HAXOAUTUCb HA BifCTaHi Bif po60YOI 30HN.

« Hacoc He npu3HaueHuil 4na BUKOpUCTaHHA B 6aceiiHi, iloro Tpeba BCTaHOBUTM Ta
BMKOPUCTOBYBATH 3rifiHO 3 npuHumMnamu yctanoBku NFC15-100. 3BepHiTbca ao
BOro NPodeciitHoro efeKkTpuKa, LWob oTpUuMaTi noganbLui nopaam.

2.5 EJIEKTPOBE3MNEKA

« [IOMEPEJEHHA! Llet npoayKT nig uac po6otn cTBOplo€ enekTpomartitHe none! Lle
none Moxe 3a AeAKnx 00CTaBUH MOXe B3aEMOZIATY 3 aKTUBHUMI ab0 NacMBHUMI
MEANYHUMU IMNAaHTaTamMu. [InA 3HUKEHHA PU3UKY OTPUMaHHA Cepilo3HUX abo
CMepTeNbHUX TpaBM M pafinMo 0cobam 3 MeAMYHUMI iMNAAHTaTaMi OTpUMATH
KOHCYyNbTaljlo y cBoro fnikapa Ta BUPOGHMKA MeANYHOr0 iMMNAHTaTy nepej
BUKOPUCTAHHAM Liboro Bupoby!

2.6 IHOUBIAYAJIbHA TEXHIKA BE3MNEKU

YBATA! 3 meTol0 3ano6iraHHA HelacHUX BUNajKiB abo
OTPUMaHHA TpaBM Nam”ATaiiTe npo macy Bupoby nig yac

TpaHcnopTyBaHHA (AnB. TexHiuHi aaHi).

« Kopucrtyiitecb 3acobamm iHAUBIAYaNbHOr0 3aXUCTY MifJ YaC MOBOAMEHHA 3 BUPOOOM.
BuKkopucTaHHA Y BifNOBIAHUX YMOBAX TaKNX 3aXMCHUX 3aC06iB AK pyKaBULi, 3aXUCHi
OKYNAPY SOMOMOXE 3MEHLUNTI PU3NK TPaBMyBaHHA.

- Haparaiite BignosigHuii ogar. He Hagaraiite BifbHUIA ofAr abo npukpacy nig vac
MOBOKEHHSA 3 BUPOOOM.

« 3aKpiniTb JoBre Bonocca, Wob BoHO 00 BULLe piBHA nneyeid, AnA 3anobiraHHa
MOTPaNAHHA Y PyXOMi YaCTUHN.
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2.7 NONEPEAMEHHA WOAO BUCMOKTYBAJIbHOIO HACOCA

YBATA! Bopa, La noa€eTbCA 3a 0NOMOroi0 LibOro Hacoca, He €
MUTHOI0 BOAOI0!

- He 3anuBaiiTe arpecuBHi piginHu (XiMmiuHi NpoAyKTY, 3aC00M ANA UNLLEHHS) Ta
abpasnBHi matepianu.

« He nipaasaitTe Hacoc BNAnBY MOpo3y.
« He BUKopucToBYiiTe Hacoc 6e3 BoAw.
« Hikonu He nepeHocbTe Hacoc 3a kabenib, He TATHITb Kabenb, 100 BUIHATI BIAAIKY.

« He moandikylite BHYTPILLHI0 YaCTUHY HACOCA Ta NONAABKOBMIA BUMIUKAY, OCKINbKY
Lie MOCTaBUTY Mif 3arpo3y repMeTUYHICTb Hacoca.

« Konu Hacoc npalliog, He TOpKaiTeca 1oro, MOTY3KH, WO NPUKPINJIEHa [0 PYUKy,
a TaKOX NPeAMETIB, L0 KOHTAKTYIOTb 3 BOAOI (HaNpuKnag. npeameT y Bogi,
MopyyyA TOLLO).

- Bopia, Wwa noga€eTbca 3a 40ONOMOTOI0 LibOr0 HAc0Ca, He € MUTHOI BOAOM!

- He nopasaiite yepe3 HacoC MacTuna, onii Ta ConeHy Bogy.

- He nopaBaiite uepe3 Hacoc CTiYHi BOAM i3 CAHITapHUX NPUMiLLieHb Ta 3a6pyAHeHy
BOZY 3 MEHLLOI0 TEKYUICTIO, HiX Npo30pa BoAa.

- He nopagaiite Bogy, Temnepatypa AKoi craHoBUTD binbLue 35 °C.

2.8  3AJULIKOBI PU3MKMN

HeMae HiAKknx 40AaTKOBYX 3aIMLLIKOBUX PU3MKIB, MOB'A3aHNX 3 BAKOPUCTAHHAM,

00CNYroBYBaHHAM i TPAHCMOPTYBAHHAM Liboro BUpoby.

3. TEXHIYHI JAHI

Mopenb BUCMOKTYBaJIbHOro Hacoca 1000 DW-4
EnektpunyHa Hanpyra / eneKTpu4yHa yacroTta 230B~50ry,
HomiHanbHa noTyXxHicTb 1000BT
MakcumanbHMIA CTpyMm (Ha cTapTi) 6.5A
MakcumanbHUI po6ounii cTpym 3A
macamanonaanpyea) 16n0/4508
Knac isonauii B
YacTtoTa o6epTaHHA MoTOpa 2900 min”
MakcumanbHa Bucorta 8m
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MaKcumanbHMIA TUCK HarHITaHHA 0.8 6ap

Maca Hacoca 6pyTTO 8.1kr

Maca Hacoca HeTTO 7.3Kr

MakcumanbHmii NoTik 18000 n/r

TMu6uHa saHypeHHA 7™M

Makc. Temnepatypa Bogun 35°C

Tpy6He 3" epHaHHA ®1-1/2"40Mm / G 1"D 333 mm / D17 25 Mm
MakcumanbHuii po3mip 3epHa 20 MM

KnacIP IPX8

4 36ipka

MONEPEAMEHHA! Nepea noyaTkom po6oTH CNifg NOBHICTIO
cknacti Bupio6. Ekcnnyarauia! He Bukopucrosyite Bupio, akui
CKnajieHnii nuLe 4acTKoBO a60 CKNajieHmil 3 NOWKOAKeHUMN
AetanAmu! BukoHyiTe iHCTPYKLl LWoA0 CKNaiaHHA KpoK 3a
KpOKOM, BUKOPUCTOBYI0UM CYNPOBiAHI 306paXkeHHAK HaouHe
npunagas, i BU nerko cknagete Becb Bupio.

4.1 PO3NAKYBAHHA

1. Kopnyc Hacoca
2.MonnaBKoBWNI1 BUMNKaY
3.basa

4. EneKTpuyHuni kabenb
5.Pyuka

6. MigknoueHHA

« He BUKopuCTOBYiiTe rOCTPUIA IHCTPYMEHT (11€30, HiX) ANA po3naKyBaHHA, BU MOXeTe
MOLUKOZMUTN BUPIO.

« [licna po3nakyBaHHA BUAMITb HaCOC 3a JONOMOTOH0 PYyKm (5).

« He BUKOpuCTOBYIiTE eNeKTpUYHNMIA Kabenb Ans NigHiMaHHA abo nepeHeceHHA BUPOOY.

« He Knazitb Kabenb Ha rocTpi Kpai 1a CNifKyiATe 3a TUM, OO Ha HbOrO He TUCHYNU.
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4.2 BCTAHOBJIEHHA

CKnagitb pi3Hi enemeHTN pa3om BiANoBIAHO A0 306paxeHHs. KwLo Bam OYayTH
NOTPiOHi FBUHTH, 3aTATHITb IX BIANOBIAHUM IHCTPYMEHTOM.

Ynum KopoTiua goBXKHA WNaHra i yum 6inbLinin giametp
LnaHra, TUM 6inbLue NpoaYKTUBHICTb Hacoca.

« TpukpyTiTh 3"€AHYBaNbHY AeTanb Hacoca A0 3" €HYBaNbHOI HaCAAKM.

« 3aTArHITb MicLe 3'€ZIHaHHA XOMYTOM.

« HaTATHIT WnaHr Ha 3”€HyBaNbHY YaCTUHY Hacoca Ta 3aQikcyiiTe 3a JONOMOroI0
XoMyTa.

BuxigHe 3”eHaHHA: 306paxenna (2.1)-(2.3)

MoTpibHe npunaaaa: 3"eaHysay i l1BX wnaHr.

[puKpyTiTb afianTep 3a roANHHUKOBOIO CTPINKOIO 0 BUXOAY KOPMYCY MOTOpa.

3aTArHITb BPyYHY Ta JOCTaTHbO.

Ha 3"€HyBanbHuii eleMeHT Hacoca MOXHa NPUEAHATH WAHTY 3 Pi3HUMU
Aiametpamu. [oTpibHo BMOpaTH JOCTATHIi AiaMeTp LUNaHra, a 3" eHYBaNbHUiA
efleMeHT Hacoca CJ1ifl CKOPOTUTY BIAMOBIAHO 0 KAHABOK, L1406 MOXHa 0YNo BiABOANUTH
NOTPiOHMIA AiameTp YacToK. Benukmii fiameTp LWAaHra Takox peKoMeHAY€eTbCA ANA
ManeHbKoro po3mipy 3epHa, o0 3a6e3neyuntn BUCOKMIA 06”€M NOTOKY.

YBATA! 3aBxau HaparaiTe 3aXucHi OKynApu Ta pykaBuui nig
yac BCTAaHOBMEHHA.

4.3 NEPLUE BUKOPUCTAHHA

MONEPEAMEHHA! MpouuTaiite po3gin «MPABUNA TEXHIKH
BE3MNEKW» Ha noyaTKy Lboro nocibHNKa, BKNIOYHO BeCb TEKCT Y
Nifi3aronoBKy, nepLu HiXk BUKOPUCTOBYBaTH Lieil BUPI6.

Byabre 0c0671BO yBaXHI NP NepLIOMY BUKOPUCTaHHI Hacoca: 30cepesbTeca Ta
NPUCBATUTb BCHO CBOI yBary LbOMY NepLIOMY BUKOPUCTAHHIO.

3anpaeneHHA Hacoca: 306paxkenna (3.1)i(32)
AlKLLL0 BoZa He BUCMOKTYETbCA yepe3 20 CeKyHA Nicna 3anycKy, onycTiTb NonnaBok

i NiAHIMITb HaCcOC. 3aueKaliTe, NOKN HACOC He CMOPOMHUTLCA Ta 3aHypTe HACOC Ha3ag
y BOAY. 3anycTiTb HACOC 3HOBY.

IHaKwWe Hacoc He 6yne 3anoBHEHNI, He 3MOXe npauoBatTn npu

Mpumitka: Hacoc noBuHeH 6yTi NoBHicTI0 3aHypeHNil y BoAY.
@ MaKcuMManbHoMmy noToLi Ta Moxe 6yTu nowkKoaKeHui!
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4.4 EKCNNYATALIA

3anyck Hacoca: 306paKeHHA

lepes KOXXHUM BUKOPUCTaHHAM NepeKoHyITecA, LU0 HacoC 3anoBHEeHUIl HaneXHUMm
YMHOM (AUB. po3Ain BuLLe).

Ekcnnyarallis Hacoca: 306pa)KeHHA -

[Inq BCTaHOBNEHHA HAC0OCa Ha JiHi peKOMeHAY€ETbCA BUKOPUCTOBYBATM MOTY3KY,
NpUKpiNAeHy A0 pyuKu.

YBATA! He BuKopucToByiiTe enekTpuuHuil Kabenb i
nonnaBKoOBWIA BAMMKAy Ans Toro, o6 nigHATH Hacoc.

MepeKoHaiiTecs, Lo HacoC BCTaHOBMEHMIA BEPTUKANbHO Ta (TabiNbHO Ha AHi.
MoTim nepekoHaliTeca, Lo NONNABKOBMI BAMIKAY NIHABCA Y BEPXHE NONOXKEHHA.
Hacocy notpi6Ho He MeHLue 45 cM piBHA BOAM ANA aBTOMATUYHOTO 3aMmycky.
BctasTe BUNKY B po3eTky.

lpumitka: Hacoc yBiMKHeTbCA aBTOMaTUYHO, KOIM BU BCTaBUTE
BUNKY B pO3eTKY.

« Bukopuctoyitte BUpi6 TinbKu B po3YMHUIA Yac - He paHo BpaHLi abo Ni3Ho BBeuepi,
KON MOXHa MOPYLUUTIA CNOKIiA Niofei.

« He Mmogudikyiite Bupi6 6yab-AKMM YMHOM | He BUKOPUCTOBYITE AeTani Ta npunaaaa,
AKi He peKOMeHZ0BaHi BUPOOHUKOM.

fIKwo Bnpi6 Bnas, oTpumaB cunbHuil yaap abo noyas
HeHopManbHo BibpyBaTh, HerainHO BUMKHITb HacoC i

A nepesipTe Ha HAABHICTb NOLWKOAMXEeHb abo 3"AcyilTe NpUUNHY
Bi6pauii. byab-AKi NowWwKoAXKeHHA Cnig BiApeMOHTYBaTH
HaneXHUM ynHom abo BigAaTh Ha 3amiHy B aBTOPU30BaHUI
CepBiCHMI LeHTp.

MpunuHeHHAa po6oTn Hacoca

flicna 3nMBY BOAY NONNABOK NEPEXOAMTD Y HUXKHE NOSTOMXEHHA Ta HACOC 3YNUHAETbCA
cam o Co0i.
« Hikonu He 6nokyitte nonnasok pykoto.
+ 106 3HM3UTN pU3NK TpaBMYBAHHA, 3aBX A1 NPUNNHAITE poboTY Hacoca:
- nepej YNLLeHHAM abo YCyHeHHAM 3aCMiyeHHs;
- nepez TUM, AIK 3aNULNTH HacoC 6e3 HarnAaay;
- nepeJ BCTaHOBNIEHHAM ab0 BUAANEHHAM NpUnagas;
- nepef nepesipKoio, 06C1yroByBaHHAM a00 NOBOMEHHAM 3 HUM;
- AKLL,O NPUCTPIil MOYMHAE HEHOPMAJIbHO BibpyBaTH (HeraitHo nepesipre).
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4.5 CNELIANBbHI OYHKLT
[ina uboro BUpoOY cnewianbHi GyHKLiT BiACYTHI.

5. TPAHCIOPTYBAHHA

5.1 TPAHCNOPTYBAHHA BUPOBY

YBATA! 3 meTot0 3ano6iraHHa HewwacHUX BUNaaKiB abo
OTPUMAHHA TpaBM Nam”ATaiiTe npo macy BupoO6y nig yac
TpaHcnopTyBaHHA (AuB. TexHiuHi AaHi).

3aBX AN NifHiMaiiTe Ta NepeHoCbTe HACOC 3a J0MOMOTOH PyUKM. 3aXMCTUT
IHCTPYMEHT Bif BaXKIX yAapie abo cunbHUX BibpaLiiin, AKi MOXYTb BUHUKHYTY Nif,
Yyac nepese3eHHs B TpaHCMOPTHOMY 3acobi. L0 BI OaxaeTe nepeBo3nTH BUPIO B
TpaHcnopTHoMY 3aco6i, 3adikcyiTe 1oro, WWo6 3anobirTu 3ickoB3yBaHHI0 ab0 BibpaLli.
3adikcyitte BUpi6, W06 3an0birTn noro NajiHHI0 abo 3icKoB3yBaHHIO.

6. 3BEPITAHHA B3UMKY

3o06paKeHHA

BUMKHITb HacoC i CNOpOXHITL itoro.
[oTpumynTecs iHCTPYKL i, Wo HaBeAeHi B po3Aini npo 36epiraHHA HMMKue.

7. 3BEPITAHHA

7.1 3BEPIFAHHA BUPOBY

leped KOXHUM 30epiraHHAM CNlifl JOTPUMYBATUCA IHCTPYKLIN, L0 HaBeZeHi B po3gini
Mpo TeXHiuHe 00C/yroBYBaHHA.

306paxenHa (6.1)
« [ToBHiCTI0 3nMiiTe BOAY 3 HACOCA Ta JjaiiTe HOMY BUCOXHYTH.

« YUnctitb Hacoc Ta npunaggs.
« 36epiraitte BUpi6 i iloro npunazAa B Tennomy Micui.

« 36epiraitte BUpi6 y HefoCTYNHOMY ANA AiTel MicLi. |aeanbHa Temnepartyp
NpUMiLLeHHs, e 30epiraeTbca BUpi6 cTaHOBUTD Big 4 fo 24 °C.

« M pekomeHayemo, o6 B 36epiranit HacoC y BepTUKaNbHOMY NMOJIOXKEHHI, y ioro
OpUriHanbHiil ynakosLi.

8. TEXHIYHE OBCJIYTOBYBAHHA

HEBE3MNEKA! Pusnk He6e3nekn BHaCNiAOK ypaXkeHHs
eneKTPUYHUM CTPYMOM, NOXKeXi abo cepilo3Hol TpaBMMU.
Bumukaiite Bupi6 nepep HanawityBaHHAM, nepeBipKoto,
YMLLEeHHAM ab6o 36epiraHHAM.
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8.1 YMLWUEHHA

306paxenHa (5.1)-
1. BUiAMiTb BUJIKY 3 pO3€TKM.

2. BigKpyTiTb BUNYCKHI 3" €HAHHA.
3. llpomuiiTe BUNYCKHY YaCTUHY HACOCa YNCTOK BOZOI.
4. TNepesipTe LinicHICTb enekTpUYHOro Kabeno.

Y pasi 3HKeHHA NPOAYKTUBHOCTI BUPOGY MOXe 3HaZ06UTUCA PO3iBpaTh HIKHIO
YaCTHHY HaCoca, AK NOKa3aHo Ha 300paeHHi.

8.2 CEPBICHE OBFCJIVTOBYBAHHA

- BiznaBaiite cBili BUpi6 B peMOHT KBaniikoBaHoMy daxiBLieBi Ta BUKOPUCTOBYITE
TiNbKN opuriHanbHi 3anacHi yactuhu. Lle 3a6e3neuntb 6e3neuHy poboty BUpoOY.

- [lepes HOBUM BUKOPUCTaHHAM BUPi6 NOBUHEH NepeBipuUTyh KBanidikoBaHuii
cnevwianicr i BiApeMoHTyBaTH 1i0ro y pasi notpeou.

8.3 306PAXEHHA B PO3IBPAHOMY BUNAAL
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Ne HOMEP OETANI | onuc KIJTbKICTb
1 201404001 MonnaBKoBUN BUMMNKaY 1
2 208701075 EnekTpnyHuin Kabenb 1
3 207800145 CamMoHapi3HUN rBUHT 5
419~22 | 222100027 OCHOBHMI KOpMyc Hacoca 1
5 213100296 CamMoHapi3HUN rBUHT 4
6 205100004 YuiinbHoBanbHe Kinbue 2
7 200300039 3aiHA KpyULLKa Hacoca 1
89 205200060 O600HKa eneKkTpnYHoro Kabens 2
10 205600016 Byson nputnckaHHa Kabento 2
11 208400381 16n® EMHicTb KOHAEHCcaTopa 1
12 205500001 Byson nputnckaHHa Kabento 1
13 207800033 CamMoHapi3HWIN rBUHT 3
1415 221200021 MeTaneBa KpuLuKa B 360pi 1
14—2 203800074 CraHpapTHa NpyXunHHa wanba 1
14—3 208600030 MosTo-3eneHun gpit 0.25
14—4 204100030 HakoHeuHuK 3a3emsieHHA 1
14—5 203800075 30BHiLUHA 3y6yacTa cTonopHa Lwainba 1
14—6 213100054 [BUHT 3 XpecTonofibHO roNnoBKo 1
16 203800001 lodposaHa wanba 1
17 213200008 BknageHb migwmnnHmnka 2
18 202301807 PoTop 1
23 213100059 [BUHT 3 XpecTonofibHO roNoBKo 1
24 201200026 Knamka 1
25 205200073 O600HKa eneKkTpnYHoro Kabens 1
26~28 222200116 1-1/2 3'egHaHHA Ha BUXogis 360pi 1
29 202200989 Cratop 1
30 204100204 KpuwwKa 3azemneHHA 1
31 205100162 3awinbHnK 3
32 203800029 Llan6a 1
33 204200033 MeTtaneBa BTyfKa 1
34 205100058 YuiinbHoBanbHe Kinbue 1
35 202500070 MNepeaHa KpuwkKa moTopa 1
36 203800011 PerynboBaHa wanba 1
37 200900073 Po6oue koneco 1
38 213100341 laika 1
39 205100016 YuiinbHoBanbHe Kinbue 1
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40 200800018 3aTuUCKHe Kinbue 1
41 213100300 [BMHT 3 XpecTonofi6bHo rofloBKO0 6
42 204100018 EnemeHT 3a3emneHHA 1
43 205300003 YcTaHOBHe KinbLe 1
44 203200051 YuwinbHioBanbHa warba 1
45 200500009 BHyTpilWwHA ocHoBa Hacoca 1
46 200600572 OcHoga Hacoca 1
47 213100282 [BMHT 3 XpecTonofibHO rofoBKO 4
48 204100001 3axu1cHa KpyLKa 3 HeNoOHOBOro ApOTy 2
49 204100003 3ax1cHa KpyLKa 3 HeMNOHOBOro APOTYy 3
50 208500001 XomyT 1
205100088 YuwinbHoBanbHe Kinbue 1
210500001 MoTopHe macTuno 0.012
203200101 KinbLie npoTn noTpanaAaHHA Nicky 1
207800085 CamoHapi3HUIN rBUHT 1
204300075 MpoknagKa-KinbLe 1

8.4 BUABJIEHHA TA YCYHEHHA HECMMPABHOCTEWM

HEBE3MNEKA! Pusnk Hebe3nekn BHaCNifioOK ypaXkeHHA
eNeKTPUYHUM CTPYMOM, NOXKeXi a0o cepito3Hol TpaBMU.
lMonepenxeHus! llepen BUKOHaHHAM 6yab-AKMX po6iT 3
YCYHEeHHA HecnpaBHOCTEN BUMKHITb iHCTPYMEHT i He
AonycKaiTe CTOPOHHIX.

(cTpym BifKNtOYEeHO).
- NonnaBKOBUI MeXxaHi3m
3abnoKoBaHM.

- MoTpyciTb nonnasok.
-MNepesipTe piBeHb BOAMN.

Motpi6Ha
Mpo6nema MoxnuBa npn4nHa YcyHeHHA .p. .
KBanidikauis
- BigcyTHi enekTpnyHMn
CTPYyM. - MNepeKkoHanTecs, Wo cTpym
Hacoc He - flonnaskoeurt Bumika yBIMKHeHo. Keanidikauia He
B HVXKHbOMY MOJTIOXKEHHI - MigHimMiTb NonnaBokK. ‘ay
3anycKaeTbCa. noTpibHa.

Hacoc He 3nuBae
BOAY.

- BcmokTyBanbHa Tpy6a
3abnokoBaHa.
- BuxigHa Tpy6ka 3a6no-
KoBaHa. - Typ6iHa
3abnokoBaHa.
- HasBHicTb nositpaAHoro
nysmpa.

- lNouncTiTb BCMOKTYBasbHY
TPyOKy.
- MouncTitb TPYOKY.
- Po36epiTtb 6a3y Ta
NOYNCTITb TYPOIiHY.

- Haxunutb Hacoc, wo6
BUMYCTUTW MOBITPAHUN Ny3Up,
noTiMm nocTtasTe Noro
Haszaj y BepTUKanbHe
MOSIOXKEHHA.

Keanidikauia He
notpi6Ha.
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Hacoc He
BUMUKAETHCA.

- NMonnaBok 3abnoKoBaHUN
Y BEPXHbOMY MOJIOXKEHHI.
- 3abnokoBaHWi1 NoMnaBKo-
BUN MeXaHi3Mm.

- [NepekoHanTecs, Wo BiACYTHI
CTOPOHHI NpeamMeTH, AKi Monn
6 3abnokyBaTu nonnaseLb
Ta MOBEPHYTY Oro Ha3ag y
HN3bKe MONOKEHHS.

- MNoTpycitb nonnasok.

Keanidikauis He
noTpi6Ha.

He3apoBinbHuin

- He nipxoantb giameTp
3/IMBHOI TPYOKU.
- BcmokTyBanbHa Tpyba
3ab10KoBaHa.

- 3amiHiTb TPY6KY
(pekomeHpaoOBaHWI fiameTp
wnaHra 40 mm).

- MouncTitb TPy6KY abo

Keanidikauia He

noTiK. . noTpi6Ha.
- BuxigHa Tpy6Ka 3abno- BCMOKTYBasnbHY TPyOKy.
KoBaHa. - Typb6iHa - Po36epitb 6a3y Ta
3abnokoBaHa. NoYnCTiTb TYpOIHY.
- HepoTpumaHHa
IHCTPYKLi 3 BUKOPUCTaHHA.
- MoTtop aBTOMaTN4YHO - MNepeBipTe rMnbuHy
nepeMmnKaEeTbca 3aHypeHHs.
Hacoc P y P

3YMUHAETLCA Ha
KOPOTKMIA Yac.

nono)xeHHa 6e3neku.
- Tpy6Ka He nigxoanTb.

- 3aMiHiTb TPY6Ky 3rigHo 3
IHCTPYKLIAMY 3 BUKOPUCTaHHA.

Keanidikauia He
notpibHa.

MpucTpilt 3axncTy Big,
neperpiBaHHA
3yNUHNB HacoC.

- Boga 3aHaaTo rapsva.

- MepesipTe, W06 TeMnepaTypa
BOAW He nepesuulyBana 35 °C.

8.5 ®ATAJIbHI OBCTABUHU

Mpo6nema

Bia

3aHaATo BUCOKa BUTpaTa eneKkTpoeHepril.

[MpununHiITL BUKOPUCTaHHA Ta 3BEPHITbCA B
aBTOPU30BaHWUI CEPBICHUN LEHTP.

3HUXeHa NPOJYKTUBHICTb.

3BepHITbCA B aBTOPU30BAHMNI CEPBICHNN
LeHTp.

BuTik B KOpnyci moTopa.

[MpununHITL BUKOPUCTaHHA Ta 3BEPHITbCA B
aBTOPU30BaHUI CEPBICHUN LEHTp.

9. KIHELLb TEPMIHY CJ1IYXKBU

X

He yTunisyitte enekTpuyHi BUpoOYN pa3om i3 noOyToBUM CMITTAM. BXMBaHi
enekTpUYHi BUpobu HeobXiHO 30MpaT OKPeMO Ta BiAHOCUTY Ha yTHAi3aLlito
B CnewjianbHi NyHKTH 360py. 3a 40AaTKOBO iHdOpMaLilo Logo yTunizadii

3BEpHITbCA [10 MicLieBUX OpraHiB BaZu abo Ao CBOro aunepa.

10. TAPAHTIA

10.1 HALLIA FTAPAHTIA

Bupobu dpipmn STERWINS po3pobnieHi BignoBigHO [0 HaBULLNX CTaHZAPTIB AKOCTI
BUPOGiB, MPNU3HAYeHNX AN CNOXKMBYOrO pUHKY. LA rapauTia npogaxy Aie npotarom
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5 poki Big Aatu npuabaHHa BupoOy. LA rapaHTia oxonnioe BC AepekTn matepianis Ta
BUTOTOBJIEHHA: BIAICYTHICTb JieTasleli Ta eeMeHTiB Ta NOLUKOXKEHHS, L0 BUHUKAKOTb
Y 3BUYAIHIUX YMOBAX eKcnnyatadii. PeMOHT i 3amiHa JjeTaseil He 03HaualTb
NPOJOBXeEHHA NOYATKOBOI rapaHTil. Bu noBUHHI 6yTi B 3M03i HaAaTN NiATBEPAXKEHHS
MOKYNKM Lyboro BUpo6y Ta AaTh NoKynKu. [apaHTid Ha BUpi6 obmexeHa BapTicTio
BUPOOY.

10.2 BUKJIIOMEHHA FAPAHTII

[apaHTis He NOWUPIETLCA HA NPOBNEMM Ta IHUMAEHTH, LLO BUHUKAIOTb Y pe3ynbrari
HenpaBUIbHOT0 BUKOPUCTAHHA BUPOOY. [apaHTia He NoLMpIOETbCA Ha:

- BUPIO, AKMIl BUKOPUCTOBYBABCA HEHANIEXHUM YNHOM, 300

- BUPIO, AKMIA 6yN10 NOLIKOZMKEHO BHACIAOK TPAHCNOPTYBaHHA a60 HanaLITyBaHHs,
abo

- BUpi6, AKnit 6yB BiApeMoHTOBaHNI a60 NpoBoAMNacA 3aMiHa eTaseil CTOPOHHIMK
ocobamu, abo

- BUPIO, AKMiA 6110 MOLIKOAMKEHO BHACTiA0K HeJOTPUMAHHA NPaBIA TeXHiKKM be3neKn
a60 IHCTPYKUiil 3 BUKOPUCTaHHS, abo

- BUpi6, AKuit po36upanu abo Bigkpusanu, abo

- BUPIO, AKMIA BUKOPUCTOBYBABCA 3 NpodeciitHoto MeTolo, a6o

- BUpi6, AKWil NigaaBaBca Temneparypam, Lo BUXOAATb 3 MeXi, BKa3aHi B po3Aini
«36epiraHHa».

Bupi6 mae BUKOpUCTOBYBATUCh Y 3BMYAHUX YMOBAX eKcrnnyatallil, a He An

npodeciiiHux wineit. Tomy LA rapaHTis He po3NoBCOAXKYETbCA Ha BUPOOH, L0

BUKOPUCTOBYI0TbCA KOMNAHIAMM 3 61aroyCTpoto Ta 03efieHeHHs, MicLeBuMu

OpraHamu Bnau, a Takox KomnaHiamu, AKi NponoHyTb oniayvysaHuit abo

0e3onnaTHuiA NpoKaT 06nagHaHHs.

Y pasi BUHUKHeHHA npobnemu abo BUABNEHHA JedeKTy HeoOXiHO cnoyaTky
3BepHyTuCA fo aunepa STERWINS. Y 6inbLuocti BUnagKis came BiH 3M0oXe BUPILLUTH
npo6nemy abo ycyHyTi fedekT. 30epiralite paxyHoK-GaKkTypy abo KBUTaHLito,
OCKiNbKM X HeobXiaHo byae npea’aBuUT Ana 06po6Ku 6yab-AKIX NpeTeHsiil.
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Introducere

Va multumim ca ati ales acest produs. La proiectarea si fabricarea produselor noastre, depunem toate
eforturile pentru a asigura o calitate excelenta care sa intampine nevoile utilizatorilor. Respectarea
acestor instructiuni va optimiza durata de viata a produsului

IMPORTANT! PENTRU CA ACEST PRODUS SA VA ADUCA SATISFACTIE DEPLINA LA MONTARE,
UTILIZARE SI INTRETINERE, VA RECOMANDAM SA CITITI CU ATENTIE ACEST MANUAL INAINTE DE
A UTILIZA PRODUSUL. VA RUGAM ACORDATI ATENTIE AVEERTIZARILOR BAZICE REFERITOARE LA
SIGURANTA DIN ACEST MANUAL, Sl PASTRATI MANUALUL PENTRU CONSULTARI VIITOARE.

.. IMPORTANT, PASTRATI MANUALUL PENTRU CONSULTARI
II VIITOARE : CITITI CU ATENTIE INAINTE DE UTILIZARE

Cuprins

1. Scopul utilizarii Pompei de evacuare a apeireziduale 7.Depozitare

1000W

2. Instructiuni privind siguranta 8.1ntretinere

3. Date tehnice 9. Sfarsitul duratei de viata

4. Asamblare 10. Garantie

5.Transport 11. Declaratie de Conformitate CE

6. Depozitarea pe timpul iernii

1. SCOPUL UTILIZARII POMPEI DE EVACUARE A APEI REZIDUALE 1000W

Acest produs este destinat in principal drenarii portiunilor de cladiri in caz de inundatii, dar si pomparii
apeiin sau din recipiente, pentru indepartarea apei din fantani si puturi, precum si pentru evacuarea
apei din ambarcatiuni si iahturi, cu conditia ca apa sa fie curata. Nu o utilizati in alte scopuri.

Nota : Acest produs nu este adecvat pentru pomparea continua
(de ex. circulatie continua intr-un iaz) sau ca instalatie fixa (de
ex. dispozitiv de ridicare, pompa de fantana).

Fluide de alimentare aprobate
« Apa proaspata pana la un anumit nivel de murdarie
« Apa cu grad de contaminare cu particule cu granulatie maxima de 20 mm

Dupa despachetarea produsului, asigurati-va ca acesta este complet si toate accesoriile (daca exista)
sunt prezente. Daca produsul este avariat sau prezinta defecte, va rugam nu-l utilizati si predati-I
magazinului de unde I-ati achizitionat.

Daca transmiteti acest produs altor persoane, va rugam predati-i impreuna cu acest manual de
instructiuni.

Mod de functionare

Principiul de functionare al pompei este bazat pe cresterea presiunii lichidelor in teava de evacuare.
Lichidul patrunde in pompa prin orificiul de admisie din centrul rotorului. Sub actiunea fortelor
centrifuge, viteza lichidului creste, creand astfel o presiune in portul de evacuare. Prin urmare, lichidul
din pompa incepe sa curga prin orificiul de evacuare al pompei.
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PERICOL: Risc de ranire, risc de avariere! Substantele caustice,
usor inflamabile sau explozive (precum benzina, petrol, azot
lichid), grasimi, uleiuri, apa sarata si apa provenita din toalete
precum si apa vascoasa care are o capacitate de scurgere mai
lenta decat apa, nu trebuie sa fie transportate cu aceasta
pompa. Temperatura lichidului livrat trebuie cuprinsa intre
5°Csi35°C.

Va rugam sa retineti ca echipamentul nostru nu a fost proiectat pentru utilizare in scop comercial
sau pentru aplicatii industriale. Garantia noastra va fi nula daca masina este utilizata in scop

comercial, pentru aplicatii industriale sau in scopuri echivalente. Acest produs a fost conceput sa
fie utilizat pe o perioada de 6 ani (Durata de viata anticipata)

Respectarea acestor instructiuni permite indeplinirea duratei de viata.

2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

AVERTISMENT: Cititi toate avertizarile de siguranta si toate
instructiunile. Nerespectarea avertizarilor si instructiunilor se poate
solda cu socelectric, incendiu si/sau vatamare corporala grava. Pastrati

toate avertizarile si instructiunile pentru consultare ulterioara.

2.1 AVERTISMENTE GENERALE PRIVIND SIGURANTA

-Acest aparat poate fi utilizat de catre copii cu varsta de peste

.....

intelectuale reduse ori lipsite de cunostinte sau de experienta,
daca sunt supravegheate sau au fost instruite cu privire la
utilizarea aparatului in deplina siguranta si inteleq pericolele
|a care se expun.

- Copiii nu trebuie s se joace cu aparatul.

«Operatiile de curdtare si de intretinere permisibile utilizatorului
nu pot fi efectuate de copii nesupravegheati.

«In cazul in care cablul de alimentare este deteriorat, acesta
trebuie inlocuit de producator, de agentul sau de service sau
de persoane cu calificari similare pentru a se evita un pericol.
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«Curentul de alimentare al pompei trebui furnizat printr-un
intrerupdtor de suprasarcina cu un curent rezidual de activare
de maxim 30mA sau mai putin.

-Pompa nu trebuie utilizata cand in apa se afla persoane.

-Pompa trebuie instalata in conformitate cu normele nationale
aplicabile in fiecare tara.

- Consultati un specialist pentru detalii suplimentare.

«Deconectati cablul de alimentare de la priza inainte de a instala,
efectuareglaje, operatii de intretinere sau de a depozita produsul.

«Nu expuneti stecherul electric la umiditate.

«Anumite regiuni dispun de reglementari care restrictioneaza
utilizarea produsului in anumite operatii. Luati legatura cu
autoritatile locale pentru informatii.

-Reglementarile locale pot restrictiona varsta operatorului.

-Retineti ca operatorul sau utilizatorul este responsabil de

accidentele sau pericolele la care sunt supuse alte persoane sau
bunurile acestora.

-Deconectati stecherul de la sursa de alimentare inainte de a
efectua orice reglare, de a schimba accesoriile sau de a depozita
produsul. Astfel de masuri preventive de siguranta reduc riscul
de pornire accidentala a sculei electrice.

-Intretineti produsul. Verificati dispunerea incorecta sau indoirea
pieselor mobile, ruperea componentelor sau orice alta stare ce
poate afecta functionarea produsului. Daca este deteriorat, dati
produsul la reparat inainte de utilizare.

+In timp ce utilizati produsul, purtati intotdeauna incaltaminte
trainica si pantaloni lungi. Nu utilizati produsul descult(d) sau

119

FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN

cand purtati sandale deschise. Evitati purtarea articolelor largi
de imbracaminte sau care prezinta snururi ori fire ce atarna;
acestea se pot prinde in piesele mobile.

-Atasati parul lung astfel incat sa se afle deasupra nivelului
umarului pentru a preveni prinderea sa in componentele mobile.

-Verificati periodic intrerupatorul de protectie la curent rezidual
si contactul impamantarii pentru a va asigura ca functioneaza
corect,

- Verificati cablul de alimentare si stecherul pentru a va asigura
cd nu sunt avariate inaintea fiecarei utilizari. In cazul avarierii
cablului de alimentare, va rugam aranjati imediat ca acesta sa
fie inlocuit de catre un serviciu port-vanzari autorizat sau de un
electrician autorizat.

- Toate prizele electrice ar trebui sa fie fixate intr-un loc protejat
impotriva inundatiilor.

«Nu folositi niciodata cablul de alimentare pentru a deplasa/
transporta masina.

«Nu lasati cablul de alimentare sa atarne peste muchiile ascutite
si asigurati-va ca nu este apasat.

- Asigurati-va cd tensiunea indicatd pe eticheta tehnica
corespunde cu cea a sursei electrice.

-Intotdeauna conectati cablul de alimentare la o priza electric
de 230V 50Hz protejata cu o siguranta de minim 10 amp

«Lichidul poate fi contaminat datorita scurgerii de lubrifianti

-Daca produsul este deja asamblat, asigurati-va ca toate
suruburile sunt bine stranse inainte de a-l utiliza. daca
produsul necesita asamblarea de catre dumneavoastra, va

120



rugam asigurati-va, in momentul desfacerii ambalajului, ca
toate elementele necesare montarii produsului sunt prezente.
Daca produsul este avariat sau prezinta defecte, nu-| utilizati si
predati-| celui mai apropiat magazin.

2.2 SIMBOLURI PE PRODUS

Se conformeaza Standardelor europene: Acest simbol semnifica conformitatea acestui produs
cu Directivele europene aplicabile, si ca un test de conformitate cu acest directive a fost
executat.

@ Marcaj de conformitate ucrainean
—_—

Deseurile produselor electrice nu trebuie eliminate impreuna cu deseurile menajere.
Produsele electrice uzate trebuie colectate separat si eliminate la punctele de colectare
prevazute in acest sens. Contactati autoritatile locale sau distribuitorul local pentru informatii
privind reciclarea.

.. Cititi si respectati toate instructiunile inainte de a utiliza acest produs, respectati toate
|| avertismentele si instructiunile privind siguranta.
l Adancime maxima de scufundare permisa

XXm

IPXX Gradde protectie impotriva penetrarii lichidelor si solidelor.

2.3 SIMBOLURIDIN ACEST MANUAL

Pericol electric: Nerespectarea acestei avertizari poate provoca vatamari fizice sau deces.

Tipul si sursa de pericol: Acest simbol reprezinta ca avarierea aparatului, a mediului si a altor
bunuri poate surveniin urma nerespectarii acestui avertisment.

Nota : Acest simbol indica prezenta unor informatii importante pentru o mai buna intelegere
a acestui produs.

Cititi manualul de instructiuni: Acest simbol indica necesitatea de a citi cu atentie manualul
de instructiuni.

ED© PP

Va rugam consultati ilustratiile aferente de la sfarsitul brosurii.
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®
@ Punct verde: Reciclarea ambalajului.

ry Acest produs este reciclabil. Daca nu mai poate fi utilizat, predati-l unui centru de reciclare a
é deseurilor.

—
Scoateti stecherul din priza imediat, in cazul in care cablul este deteriorat sau taiat.

2.4 SIGURANTA ZONEIDE LUCRU

Feriti copiii i trecdtorii de perimetrul de lucru.

- Pompa nu este destinata utilizarii intr-o piscind, aceasta trebuie instalata si utilizata
in conformitate cu principiile de instalare NFC15-100. Consultati-va electricianul
autorizat pentru sfaturi suplimentare.

2.5 SIGURANTA ELECTRICA

- AVERTISMENT! Acest aparat produce un camp electromagnetic in timpul utilizarii!
In anumite circumstante, acest camp poate interfera cu implanturi medicale active
sau pasive. Pentru a reduce riscul de accidente grave sau mortale, se recomanda
persoanelor cu implanturi medicale sa solicite sfatul medicului si al producatorului de
implanturi medicale inainte de a utiliza acest produs!

2.6 SIGURANTA PERSONALA

tineti cont de greutatea aparatului in timpul transportului

c ATENTIE Pentru prevenirea accidentelor sau a ranirilor,
(consultati capitolul privind Datele tehnice).

- Utilizati echipament de protectie personald cand manevrati produsul. Echipamentul
de protectie, manusile, protectiile oculare utilizate pentru conditii corespunzatoare,
vor reduce vatamarile.

- Imbracati-va corespunzator. Nu purtati haine largi sau bijuterii cind manevrati
produsul.

- Atasati parul lung astfel incat sa se afle deasupra nivelului umdrului pentru a preveni
prinderea sa in componentele mobile
2.7 AVERTISMENTE PRIVIND SIGURANTA POMPEI DE EVACUARE

ATENTIE ! Apa furnizata cu ajutorul acestui aparat nu este
potabila!

« Nu turnati lichide corozive (produse chimice, produse de curatat) si nici materiale
abrazive.

« Nu expuneti pompa la inghet.
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« Nu porniti pompa fard apa.

« Nu transportati niciodatd pompa tinand-o de cablu i nu trageti de cablu pentrua o

deconecta de la priza electrica.

« Nu modificati interiorul pompei, nici intrerupatorul flotant deoarece riscati sa

compromiteti etanseitatea unitatii.

« In timpul functionarii pompei, nu atingeti pompa, sfoara prinsa de maner, precum si
nici obiectele in contact cu apa (de exemplu obiecte aflate in apd, balustrade, etc.).

« Apa furnizata cu ajutorul acestui aparat nu este potabila

« Nu pompati grdsimi, uleiuri si apa sdrata.
« Nu pompati apa murdara provenita de la instalatii sanitare si apa cu reziduri cu grad

de plutire mai mic decdt apa curatd.

« Nu pompati apd a cdrei temperatura depaseste 35°C.

2.8 RISCURIREZIDUALE

Nu exista riscuri reziduale suplimentare asociate cu utilizarea, intretinerea si

transportul acestui produs.
3. DATE TEHNICE

Model pompa de evacuare 1000 DW-4
Tensiune electrica / Frecventa electrica 230V~50Hz
Putere nominala 1000W
Curent maxim (pornire) 6.5A
Curent maxim de functionare 3A
Para.me‘tri condensator (capacitate/ tensiune 16UF/450V
maxima)

Clasa de izolatie B
Frecventa de rotire motor 2900 min’
naltime maxima M
Presiune maxima de evacuare 0.8 bar
Greutate bruta pompa 8.1KG
Greutate neta pompa 7.3KG
Debit maxim 18000L/h
Adancime de scufundare 7m
Temperatura max. apa 35°C
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Conector tub ?1-1/2"40mm /G 1"@ 33,3 mm /31”25 mm
Dimensiuni maxime particule 20mm
Clasa IP IPX8

4. ASAMBLARE

AVERTISMENT! Produsul trebuie asamblat in intregime inainte
de a fi pus in functiune! Nu utilizati un produs care este
A asamblat numai partial sau asamblat cu piese defecte!
Respectati instructiunile de asamblare pas cu pas si folositi
imaginile furnizate drept ghid vizual pentru a asambla

UA

RO

EN

produsul cu usurinta!

4.1 DEZAMBALARE

Wlll e

A==,

1. Corp pompa

2. Intrerupator flotor

3.baza

4. Cablu de alimentare electrica
5. Maner

6. Conector

« Nu utilizati un instrument ascutit (cutter, cutit...) cand despachetati, riscati sa avariati
produsul.

« Cdnd dezambalati, scoateti pompa apucand de manerul de transport (5)

« Nu utilizati cablul de alimentare pentru a ridica, muta sau transporta produsul.

« Nu lasati cablul de alimentare sa atare peste muchiile ascutite si asigurati-va ca nu este
apdsat.

4.2 INSTALARE

Asamblati diferitele elemente impreuna respectand ilustratia. In cazul care sunt necesare suruburi:
strangeti-le cu scula adecvata.

Cu cat lungimea furtunului este mai scurta si cu cat diametrul

furtunului este mai mare cu atat va creste capacitatea pompei
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« Infiletati conectorul pompei la conectorul duzei.
« Culisati colierul furtunului pe furtun.
« Culisati furtunul pe conectorul pompei si prindeti-I cu ajutorul unui colier pe racordul de

evacuare: ilustratia @ - @

Accesorii necesare: Conector si furtun de PVC

Infiletati adaptorul in sensul acelor de ceas pe racordul de evacuare al pompei. Strangeti cu mana,
suficient. Pe conectorul pompei, pot fi conectate furtunuri cu diametre diferite. Trebuie selectat un furtun
cu diametrul suficient de mare si conectorul pompei trebuie scurtat in functie de caneluri astfel incat sa
poata fi utilizat filtrul necesar pentru particulele de anumite dimensiuni. Un furtun cu diametrul mare
este de asemenea recomandat pentru particulele de dimensiuni mici pentru a permite un debit mare
de volum.

ATENTIE ! Intotdeauna purtati ochelari de protectie si manusi in
timpul instalarii.

4.3 PRIMA UTILIZARE

AVERTISMENT! Cititi capitolul « INSTRUCTIUNIPRIVIND SIGURANTA
» de la inceputul acestui manual incluzand tot textul situat sub

subpozitia prezenta inainte de a utiliza acest produs.

Acordati atentie deosebita cand utilizati masina pentru prima data: concentrati-va ca dedicati-va
intreaga atentie primei utilizari.

Amorsarea pompei: ilustratia @ si @

Daca apa nu este pompata in afara dupa 20 de secunde de la pornire, coborati flotorul si ridicati pompa.
Asteptati pana cand pompa se goleste de apa si scufundati pompa la loc in apa. Reporniti pompa.

contrar, pompa nu va fi amorsata, nu va putea functiona la

@ Nota: Pompa trebuie sa fie complet scufundata in apa. in caz
debitul sau maxim si risca sa fie avariata!

4.4 FUNCTIONARE
Pornirea produsului: ilustratia

Tnaintea oricarei utilizari, asigurati-va c pompa este amorsata corect (consultati capitolul de mai sus)

Punerea in functiune a produsului: ilustratia -

Se recomanda utilizarea unei franghii atasate de maner pentru a instala pompa pe fundul apei.

ATENTIE ! Nu utilizati cablul de alimentare si nici intrerupatorul

flotor pentru a ridica pompa.

Asigurati-va ca pompa este instalata in pozitie verticala si stabila pe fundul apei.

Apoi asigurati-va ca intrerupatorul flotor se ridica in pozitie verticala. Pompa necesitd minim 45cmd e
apa pentru a porni automat.

Introduceti stecherul in priza.

Nota : Pompa va porni automat dupa introducerea stecheruluiin
priza.
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« Utilizati produsul numai la ore rezonabile - evitand dimineata devreme sau noaptea
tarziu cand este posibil sa deranjati.

« Nu modificati niciodatd produsul sau sa utilizati componente si accesorii care nu sunt
recomandate de catre producator.

Daca produsul a fost scapat pe jos, a suferit socuri violente sau
Q incepe sa vibreze anormal, opriti-l imediat si inspectati avaria

sau identificati cauza vibratiilor. Orice avariere trebuie reparata

corect sau remediata de catre un centru de service autorizat.

Oprirea pompei
Dupa evacuarea apei, flotorul va cobori in pozitia de jos si pompa se va opri singura.

« Nu blocati niciodata flotorul cu mana.

« Pentru a reduce riscul de ranire, intotdeauna opriti pompa:
- inaintea de curatarea sau de eliminarea unui blocaj
- cand ldsati produsului nesupravegheat
- inaintea instalarii sau indepadrtarii accesoriilor
- inainte de verificarea, curatarea sau orice interventie adusa produsului
- daca masina incepe sd vibreze anormal (inspectati imediat).

4.5 FUNCTII SPECIFICE
Acest produs nu dispune de functii specifice.

5.TRANSPORTUL

5.1 TRANSPORTAREA MASINII

tineti cont de greutatea aparatului in timpul transportului

f ATENTIE Pentru prevenirea accidentelor sau a ranirilor,
(consultati capitolul privind Datele tehnice).

Intotdeauna ridicati si transportati pompa apucand de manerul de transport. Protejati produsul de
impacturile violente sau vibratiile puternice care pot avea loc in timpul transportarii cu un vehicul. Daca
doriti sa transportati aparatul cu un vehicul, sigurantati-l pentru a va asigura ca nu aluneca sau vibreaza.
Sigurantati produsul pentru a preveni alunecarea sau rasturnarea acestuia.

6. DEPOZITAREA PETIMP DE IARNA
llustratia

Opriti si goliti pompa.
Respectati instructiunile din capitolul referitor la depozitare de mai jos.
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7. DEPOZITAREA

7.1 DEPOZITAREA MASINII

Instructiunile mentionate in capitolul referitor la intretinere trebuie executate inaintea depozitarii.

llustratia

- Goliti complet pompa si lasati-o sa se usuce.

« Curatati produsul si accesoriile

- Pastrati produsul si accesoriile acestuia intr-un loc ferit de inghet.

« Unitatea trebuie intotdeauna depozitata intr-un loc inaccesibil copiilor. Ideal, temperatura din
incdperea unde este depozitat produsul trebuie cuprinsa intre 4 si 24°C.

- Va recomandam sa depozitati produsul in pozitie verticala, in ambalajul sau original.

8. INTRETINERE

PERICOL! Risc de ranire datorita electrocutarii, incendiului si/
sau ranilor grave. Opriti produsul inainte de a regla, inspecta,
curata sau depozita produsul.

8.1 CURATAREA

llustratia @ -

1. Deconectati pompa

2. Desurubati conectorul de evacuare

3. Curatati componenta de evacuare a pompei cu apa curata
4. Verificati integralitatea cablului electric.

In cazul scaderii performantelor produsului, poate fi necesar s& demontati partea inferioara a pompei
conform instructiunilor din ilustratie.

8.2 DEPANARE

« Duceti produsul la service pentru a fi reparat de o persoana calificata utilizand doar piese de schimb

identice. Acest lucru va asigura mentinerea sigurantei produsului.

« Apelati la un profesionist cu calificarile necesare pentru a verifica si repara produsul, daca este nevoie,

inainte de a-l reutiliza.
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8.3 VEDERE iN SPATIU A ANSAMBLULUI

NR. NUMAR PIESA DESCRIERE NUMAR
1 201404001 intrerupator flotor 1
2 208701075 cablu 1
3 207800145 surub filetant 5
419~22 222100027 corp pompa principala 1
5 213100296 surub filetant 4
6 205100004 inel de etanseizare 2
7 200300039 capac pompa posterioara 1
89 205200060 manta cablu 2
10 205600016 bloc de presare cablu 2
11 208400381 16pF capacitanta 1
12 205500001 bloc de presare cablu 1
13 207800033 surub filetant 3
1415 221200021 ansamblu aparatoare de metal | 1
14—2 203800074 saiba elastica standard 1
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14—3 208600030 fir galben-verde 0.25
14—4 204100030 terminal impamantare 1
14—5 203800075 saiba de blocare externa 1
valurita
14—6 213100054 surub cruciform 1
16 203800001 saiba gofrata 1
17 213200008 rulment 2
18 202301807 rotor 1
23 213100059 surub cruciform 1
24 201200026 clema 1
25 205200073 manta cablu 1
26~28 222200116 1-1/2 ansamblu conector de 1
evacuare
29 202200989 stator 1
30 204100204 capac impamantare 1
31 205100162 garnitura ulei 3
32 203800029 saiba 1
33 204200033 bucsa de metal 1
34 205100058 inel de etanseizare 1
35 202500070 capac frontal motor 1
36 203800011 saiba reglabila 1
37 200900073 rotor 1
38 213100341 piulita 1
39 205100016 inel de etanseizare 1
40 200800018 inel de fixare 1
41 213100300 surub filetant cu cap cruciform | 6
42 204100018 componenta conexiuni 1
impdmantare
43 205300003 inel de fixare 1
44 203200051 saiba de etanseizare 1
45 200500009 baza pompa interna 1
46 200600572 baza pompa 1
47 213100282 surub filetant cu cap cruciform | 4
48 204100001 capac presor de nailon pentru | 2
firul de siguranta
49 204100003 capac presor de nailon pentru | 3
firul de siguranta
50 208500001 colier 1
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205100088 inel de etanseizare 1
210500001 ulei de motor 0.012
203200101 garnitura prevenire nisip 1
207800085 suruburi filetante 1
204300075 garnitura de etanseizare 1

8.4 DEPANARE

PERICOL! Risc de ranire datorita electrocutarii, incendiului si/
sau ranilor grave. Avertisment! Inainte de fiecare depanare
opriti produsul si tineti tertii la distanta.

evacueaza apa.

infundata - Turbina
este blocata
- Bula de aer prezenta

-Inclinati pompa pentru a
lasati bula de aer sa iasa, dupa
care reamplasati-o
in pozitie verticala

Probleme Cauze posibile Solutii Ay
necesare
- Nu exista curent electric . oL
-Intrerupatorul flotor se afla | - Asigurati-va ca alimentarea
in pozitia de jos (curentul electrica -
Pompa nu este oprit) este pornita. Nu sunt necesare
porneste _ Mecanismul flotorului este - Ridicati flotorul calificari
obstructionat. - Scuturati flotorul
} - Verificati inaltimea apei
- Curatati teava de admisie
- Teava de admisie este - Curatati teava
infundata - Demontati baza si
Pompa nu - Teava de evacuare este curatati turbina Nu sunt necesare

calificari

Pompa nu se
opreste

- Flotorul a ramas blocat in
pozitia de sus - Mecanismul
flotorului este blocat.

- Asigurati-va ca nu sunt
obiecte straine care ar putea
bloca flotorul siamplasati
flotorul in pozitia inferioara.
- Scuturati flotorul

Nu sunt necesare
calificari

Debitul nu este
adecvat

- Diametrul tevii de scurgere
nu este potrivit
- Teava de admisie este
infundata
- Teava de evacuare este
infundata - Turbina
este blocata

- Tnlocui;i tubul (se recomanda
furtun de 40mm)
- Curatati teava sau teava de
admisie - Demontati
baza si
curatati turbina

Nu sunt necesare
calificari
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- Instructiunile de utilizare
nu au fost respectate

- Motorul comuta - Verificati adancimea de
Pompa se automz_at in po%i';ia de A scufu.r!dare a pompeiA.
opreste un timp siguranta o - Inloct..n;l.i;eava respec.tarjd' Nu sunt. necesare
ccurt - Teava nu este potrivita instructiunile - Asigurati-va ca calificari
- Apa este prea calda temperatura apei ramane sub
Dispozitivul de protectie 35°C.

impotriva supraincalzirii
opreste pompa.

8.5 CIRCUMSTANTE FATALE

Probleme Actiune
Consum prea mare Opriti utilizarea si contactati un Centru de service autorizat.
Performante reduse Contactati un Centru de service autorizat

Carcasa motorului prezinta scurgeri. | Opriti utilizarea si contactati un Centru de service autorizat.

9. SFARSITUL DURATEI DE VIATA

electrice uzate trebuie colectate separat si eliminate la punctele de colectare prevazute in acest

ﬁ Deseurile produselor electrice nu trebuie eliminate impreuna cu deseurile menajere. Produsele
sens. Contactati autoritatile locale sau distribuitorul local pentru informatii privind reciclarea.

10. GARANTIE

10.1 GARANTIE

Produsele STERWINS sunt concepute conform celor mai inalte standarde pentru produse destinate
pietei. Aceasta garantie acopera o perioada de 5 ani de la data achizitionarii produsului. Aceasta garantie
acopera toate defectele materiale si de fabricatie: piese si elemente lipsa, si defectiuni survenite in
circumstante normale. Reparatiile si inlocuirea pieselor nu duc la prelungirea duratei garantiei initiale.
Trebuie sa puteti prezenta dovada achizitiei pentru acest produs si data cumpararii. Acoperirea garantiei
produsului se limiteaza la valoarea acestui produs.

10.2 EXCLUDERILE GARANTIEI

Garantia nu acopera probleme sau incidente rezultate in urma utilizarii gresite a produsului.
Urmatoarele articole nu sunt acoperite de garantie:

- Produsul a fost utilizat gresit; sau

- Defectiuni au survenit in timpul transportarii sau instalarii acestui produs; sau

- S-au efectuat reparatii si/sau inlocuiri de catre terti; ori

- Defectiuni rezultate in urma nerespectarii instructiunilor privind siguranta si utilizarea; sau

- Produsul a fost dezasamblat sau desfacut; ori

- Produsul a fost utilizat in scop profesional; sau

- Produsul a fost expus la o temperatura din afara intervalului specificat in capitolul ,depozitare”

Produsul trebuie utilizat in conditii normale de utilizare si in scopuri neprofesionale. De aceea, aceasta
garantie exclude produsele utilizate de firmele de peisagistica, de autoritatile locale precum si de catre
firmele care ofera echipamente spre inchiriere gratuit sau contra cost.

In cazul unei probleme sau defectiuni ar trebui s& consultati intotdeauna mai intai distribuitorul local
Sterwins. In majoritatea cazurilor, distribuitorul Sterwins va putea s rezolve problema sau si remedieze
defectiunea. Pastrati factura sau bonul de casa: aceste documente vor fi solicitate pentru procesarea
oricaror cereri.
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Introduction

Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place all
of our efforts into ensuring an excellent quality that meets the needs of the users. Following these
instructions allow to optimize the lifetime

IMPORTANT! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON
SETTING IT UP, USING IT, AND MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY READ
THIS USER MANUAL BEFORE USING THE PRODUCT. PLEASE PAY ATTENTION TO BASIC WARNINGS
RELATING TO SAFETY WITHIN THIS MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER REFERENCE.

I||I IMPORTANT, KEEP THE MANUAL FOR LATER REFERENCE : READ

CAREFULLY
Contents
1. Intended use of Evacuation pump 6. Wintering
dirty water 1000W 7. Storage

2. Safety Instructions 8. Maintenance

3. Technical data 9. End of life

4. Assembly 10. Warranty

5. Transportation 11. CE declaration of conformity

1. INTENDED USE OF EVACUATION PUMP DIRTY WATER 1000W

The product is mainly intended for draining building parts in case of flooding, but also for pumping over
or out containers, for water removal from wells and shafts as well as for draining water from boats and
yachts, provided that it is fresh water. Do not use it for others purposes.

Note : This product is not suitable for continuous pump
operation (e.g. continuous circulation in a pond) or as a
stationary installations (e.qg. lifting device, fountain pump).

Approved feed fluids

« Fresh water up to a certain degree of soiling
- Water with a degree of contamination up to a grain size of 20 mm

After unwrapping the packing, make sure that the product is complete with its accessories (if any). If the
product is damaged or has any defect, please do not use it and bring back it to your dealer.
If you give this product to another people, please give him also this instruction manual.

How it works

The operating principle of the pumps is based on increasing the fluid pressure in the discharge pipe. The
fluid enters through the pump inlet to the center of the impeller. Under the action of centrifugal forces,
the fluid velocity increases, thus creating a pressure in the discharge port. The result is that the fluid in the
pump begins to flow through the pump outlet.
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DANGER : Risk of injury, risk of damage! Caustic, slightl
inflammable and other explosive substances (such as petrol,
petroleum, diluted nitrogen), ?reases, oils, salt water and
waste water from toilets as well as sludgy water that has a
slower flow capacity than water, must not be transported
with this pump. The temperature of the delivered fluid must
be between 5 °Cand 35 °C.

Please note that our equipment has not been designed for use in commercial, trade or industrial
applications. Our warranty will be voided if the machine is used in commercial, trade or industrial
businesses or for equivalent purposes. This product has been designed to be used over a period of
6 years (Expected lifetime).

Following these instructions allows to reach the lifetime.

2. SAFETY INSTRUCTIONS

WARNING : Read all safety warnings and all instructions.

Failure to follow the warnings and instructions may result
in electricshock, fire and/or serious injury. Save all warnings

and instructions for future reference.

2.1 GENERAL SAFETY WARNINGS

« This appliance shall not be used by children. Cleaning and user maintenance
shall not be carried out by children.

* Appliances can be used by persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given
supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and if
they understand the hazards involved.

* Children shall not play with the appliance.

* Pumps without indication that they are protected against the effect of freezing
shall not be left outside during freezing weather conditions.

«|f the supply cord is damaged, it must be replaced by the

manufacturer,its service agent or similarly qualified persons in

order to avoid a hazard.

* The pumpis to be supplied through a residual current device (RCD) having a
rated residual operating current not exceeding 30 mA.

« The pump must not be used while any person is in the water.
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«The pump must be installed in compliance with applicable
national regulations of each country.

«Check with a specialist for further detailed information.
-Before installation, adjustments, maintenance, or storage,
unplug the electric cable from the power outlet.

«Do not expose the electric plug to humidity.

-Some regions have regulations that restrict the use of the
p(rjoduct in some operations. Check with your local authority for
advice.

- Local requlations may restrict the age of the operator.

-Keep in mind that the operator or user is responsible for
accidents or hazards occurring to other people or their property.
«Always disconnect the appliance from the supply before
assembling, disassembling or cleaning.
-Maintain the product. Check for misalignment or binding of
moving parts, Breakage of parts and any other condition that
may affect the operation. If damaged, have the product repaired
before use.
«While operating the product, always wear substantial footwear
and long trousers. Do not operate the machine when barefoot
or when wearing open sandals. Avoid wearing clothing that is
loose fitting or that has hanging cords or ties; they can be caught
in moving parts.
« Check the fault current protection switch and the protective
earth contact (earthing) for proper function at reqular intervals
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«All electrical sockets should be fixed in an area that is protected
aqainst floods.

«Do not use the power cord to carry/ transport the machine.

«Do not scrape the power cord across sharp edges and ensure
that it does not get pressed.

- The voltage indicated on the type plate must correspond to the
voltage of the electrical source

« Always plug the power cable to an earthed 230V 50Hz power
supply protected by a minimum 10-amp fuse.
«Pollution of the liquid could occur due to leakage of lubricants.
«|f the product is already assembled, please make sure that all
screws are tightly fixed before using it. If the product requires
that you assemble it, Flease make sure upon opening the
ﬁackage that all the elements needed for setting up the product
ave been provided. If the product is damaged or has defects, do
not use it and take it back to the nearest store.

2.2 SYMBOLS ONTHE PRODUCT

the applicable European directives, and a test of compliance with these directives has been

c € Complies with European standards: This symbol means that this appliance is compliant with
performed.

@ Ukrainian conformity marking

Electrical products should not be discarded with household products. Used electrical
products must be collected separately and disposed of at collection points provided for this
purpose. Talk with your local authorities or dealer for advice on recycling.

136



|| Read and understand all instructions before operating the product, follow all warning and
I | safety instructions.

E Maximum immersion depth allowed
XXm

IPXX Protection index against intrusion of liquids and solids.

2.3 SYMBOLS INTHIS MANUAL

Electrical hazard : Failure to observe this warning may result in physical injury or death.

Type and source of the danger : This symbol indicates that damage to the appliance, the
environment or other property may occur as a result of non-observance of this warning.

Read the manual: This symbol indicates that you need to read the user manual carefully.

Please refer to the corresponding illustration at the end of the booklet.

A NERCN

Green point : Packaging recycling.

S 2 This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling
c‘ center.

Remove plug from the mains immediately if the cable is damaged or cut.
EEA\

2.4 WORK AREA SAFETY

-Keep children and bystanders away from the area of use.

«The pump is not intended for use in a swimming pool, it must
be installed and used in compliance with NFC15-100 installation
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principles. Check with your professional electrician to obtain
further advice.

2.5 ELECTRICAL SAFETY

« WARNING ! This product produces an electromagnetic field
during operation! This field may under some circumstances
interfere with active or passive medical implants. To reduce
the risk of serious or fatal injury, we recommend persons with
medical implants to consult their doctor and the medical
implant manufacturer before operating this product !

2.6 PERSONAL SAFETY

keep in mind the weight of the appliance during transport

2 CAUTION In order to prevent accidents or injuries,
(see Technical Data).

-Use personal protective equipment when manipulating the
product. Protective equipment such as gloves, eyes protections
used for appropriate conditions will reduce personarinjury.
«Dress properly. Do not wear loose clothing or jewelry when
manipulating the product.

-Secure long hair so it is above shoulder level to prevent
entanglement in moving parts.

2.7 EVACUATION PUMP SAFETY WARNINGS

CAUTION ! Water that has been delivered with this appliance is
no drinking water!

«Do not pour corrosive liquids (chemical products, cleaning
products) nor abrasive material.

«Do not expose the pump to frost.
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«Do not operate the pump without water.

«Never carry the pump by its cable, nor pull on the cable to
unplugit.

«Do not modify the interior of the pump, nor the floating switch
because this may compromise the water-tightness of the unit.

While the pumﬁ is running, do not touch the pump, rope
attached to the handle, as well as objects are in contact with the
water (for example, objects in the water, railings, etc.).

-Water that has been delivered with this appliance is no drinking
water

«Do not pump greases, oils and salt water.

«Do not pumF waste water from sanitary facilities and silty
water with a lower flowability than clear water.

«Do not pump water that has a higher temperature than 35°C.
2.8 RESIDUAL RISKS

«There are no additional residual risks associated with the use,
maintenance and transport of this product.

3. TECHNICAL DATA

Evacuation pump model 1000 DW-4
Electric voltage / Electrical frequency 230V / 50Hz
Power rating 1000W

Maximum starting current 6.5

Maximum working current 3A

Capacitor parameters

(capacity / maximum voltage) 16 pF/450V

Insulation class B

Motor rotation frequency 2900 min’'

Maximum delivery height 8m

Maximum discharge pressure 0,8 Bar
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Pump gross weight 8.1kg
Pump net weight 7.3kg
Maximum flow 180001/h
Maximum submersion depth 7m
Max. water temperature 35°C

Tube connector

21-1/2"40mm /G 1"@ 333 mm /@1"25 mm

Maximum particle size

20mm

IP Class

IPX8

4. ASSEMBLY

WARNING! The product must be fully assembled before
operation! Do not use a product that is onlr partly assembled
or assembled with damaged parts! Follo

instructions step-b

visual guide to easi

w the assembly

-step and use the pictures provided as a
y assemble the product !

4.1 UNBOXING

1. Pump body

2. Float switch

3. Base

4. Power supply cable
5. Handle

6. Connection

«Do not use any sharp tool (cutter, knife...) when unboxing, you

may damage the product.

«When unboxing, take the pump with the carrying handle (5)
«Do not use the power cord to lift, carry or transport the

machine.




«Do not scrape the power cord across sharp edges and ensure
that it does not get pressed.

4.2 INSTALLATION

Assemble the different elements together according to the illustration. In case screw are necessary :
tight it with appropriate tool.

The shorter the hose length and the larger the hose diameter,
the higher the pump capacity

+ Screw the pump connecting piece onto the connection nozzle.
« Slide the hose clamp onto the hose.
« Slide the hose onto the pump connecting piece and secure it by means of a hose clamp

Connecting the discharge hose : illustration @ to @

Required accessories : Connector and PVC hose

Screw the adapter clockwise onto the outlet of the pump casing. Tighten manually and sufficiently.

On the pump connection element, different hose diameters can be connected. A sufficiently large hose
diameter must be selected and the pump connecting piece must be shortened according to the grooves
so that the required particle size can be used. A large hose diameter is also recommended for smaller
particle sizes to allow a high flow volume.

CAUTION ! Always wear safety glasses and gloves during
installation.

4.3 FIRST USE

beginning of this manual including all text under subheading

c WARNING ! Read the « SAFETY INSTRUCTION » section at the
therein before using this product.

Pay particular attention using the machine for the first time : focus and dedicate all your attention to this
first use.

Priming the pump :illustration @ and @

If the water is not pumped out after 20 seconds of starting, lower the float and lift the pump. Wait until
the pump empties of water and plunge the pump back into the water. Restart the pump.

the pump will not prime, will not be able to operate at its

@ Note: The pump must be fully immersed in water. Otherwise
maximum flow rate and may be damaged !

4.4 OPERATION

Start the product : illustration
Before any use, make sure that the pump is properly primed (see chapter above)
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Operate the product : illustration to

It is recommended to use a rope attached to the handle to install the pump at the bottom of the water.

CAUTION ! Do not use the power cord nor the float switch to lift
the pump.

Make sure that the pump is installed upright and stable on the bottom of the water.

Then make sure that the float switch is raising in upper position. Pump needs at least 45cm of water to
start automatically.

Plug in the electrical outlet.

Note : The pump will start automatically after plugging the
cable outlet.

-Operate the product only at reasonable hours — not early in the
morning or late at night when people might be disturbed.

«Do not modify the product in any way or use parts and
accessories that are not recommended by the manufacturer.

If the product is dropped, suffers heavy imﬁact or begins to
vibrate abnormally, immediately stop the product and
inspect for damage or identify the cause of the vibration. Any
damage should be properly repaired or replace by an
authorized service center.

Stop the pump
Once the water is drained, the floater moves to the low position and the pump stops by itself.

«You shall never block the floater manually

«To reduce the risk of injury, always stop the machine :
- before cleaning or clearing a blockage
- when Ieavin([; the product unattended
- before installing or removing attachments
- before checking, maintaining or working on the product
- if the machine starts to vibrate abnormally (inspect
immediately)

4.5 SPECIFIC FUNCTIONS

There is no specific function about this product.
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5. TRANSPORTATION

5.1 TRANSPORT THE MACHINE

CAUTION In order to prevent accidents or injuries, keep in
mind the weight of the appliance during transport (see
Technical Data).

Always lift and carry the pump on the carrying handle. Protect the product from any heavy impact
or strong vibrations which may occur during transportation in vehicles. If you want to transport the
appliance on a vehicle secure it from slipping or vibrating. Secure the product to prevent it from slipping
or falling over.

6. WINTERING

Hlustration

Switch off and empty the pump.
Follow all instructions given on chapter storage below.

7. STORAGE

7.1 STORE THE MACHINE

The instructions mentioned in the maintenance section must be carried out before any storage.

=» lllustration

« Completely drain the pump, allow it to dry.

« Clean the product and accessories.

« Store the unit and its accessories in a frost-free place.

« The unit should always be stored in a clean, dry, ventilated place out of the reach of children. Ideally, the
temperature of the room in which the device is stored should be between 4 and 24°C.

- We recommend that you store the unit in an upright position, in its original package.

8. MAINTENANCE

DANGER! Risk of injury due to electric shock, fire and/or
serious injury. Switch the product before adjusting,
inspecting, cleaning or storing the product.

8.1 CLEANING

llustration @ to

1. Disconnect the pump

2. Unscrew the discharge connection

3. Clean the discharge part of the pump with clean water

4. Check the integrity of the electrical cable.

In case of a decrease in product performance, it may be necessary to disassemble the base of the pump
as shown in the illustration
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8.2 SERVICE

- Have your product serviced by a qualified repair person using only identical replacement parts. This
will ensure that the safety of the product is maintained.
« Have the product checked by a qualified professional and repaired, if necessary, before you
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use it again

8.3 EXPLODED VIEW
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NO PART NUMBER DESCRIPTION NUMBER
1 201404001 float switch 1
2 208701075 cable 1
3 207800145 tapping screw 5
419~22 222100027 main pump body 1
5 213100296 tapping screw 4
6 205100004 O-ring 2
7 200300039 rear pump cover 1
89 205200060 cable sheath 2
10 205600016 cable pressing block 2
1 208400381 16uF capacitance 1
12 205500001 cable pressing block 1
13 207800033 tapping screw 3
1415 221200021 metal cover assembly 1
14—2 203800074 standard spring washer 1
14—3 208600030 yellow-green wire 0.25
14—4 204100030 grounding terminal 1
14—5 203800075 external serrated lock washer 1
14—6 213100054 cross head screw 1
16 203800001 corrugated washer 1
17 213200008 bearing 2
18 202301807 rotor 1
23 213100059 cross head screw 1
24 201200026 clip 1
25 205200073 cable sheath 1
26~28 222200116 1-1/2 output connector assembly 1
29 202200989 stator 1
30 204100204 ground cover 1
31 205100162 oil seal 3
32 203800029 washer 1
33 204200033 metal bushing 1
34 205100058 O-ring 1
35 202500070 motor front cover 1
36 203800011 adjustable washer 1
37 200900073 impeller 1
38 213100341 nut 1
39 205100016 O-ring 1
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40 200800018 clamping ring 1
41 213100300 cross head tappings screw 6
42 204100018 ground connection piece 1
43 205300003 set ring 1
44 203200051 seal washer 1
45 200500009 inner pump base 1
46 200600572 pump base 1
47 213100282 cross head tappings screw 4
48 204100001 nylon safety wire pressing cap 2
49 204100003 nylon safety wire pressing cap 3
50 208500001 tie 1
205100088 O-ring 1
210500001 motor oil 0.012
203200101 sand prevention ring 1
207800085 tappings crews 1
204300075 ring gasket 1
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8.4 TROUBLESHOOTING

DANGER ! Risk of injury due to electric shock, fire and/or
serious injury. Warning ! Before any trouble shooting, switch
off the product and keep other person away.

Problems

Probable causes

Solutions

Qualification
required

The pump is not
starting

- There is no electric current
- The floater switch is in
the low position (current
switched off)

- The floater mechanism is
blocked.

- Ensure that the electric
current is on.
- Raise the floater
- Shake the floater
- Check the water height

No qualification
required

The pump is not
draining

- The intake pipe is clogged
- The outlet pipe is clogged
- The turbine is blocked
- Presence of an air bubble

- Clean the intake pipe
- Clean the pipe
- Disassemble the base and
clean the turbine
- Tilt the pump to let out the
air bubble then put it back in
vertical position

No qualification
required

The pump is not
stopping

- The floater is blocked in
the high position
- The floater mechanism is
blocked.

- Check there is no foreign
object which could block the
floater and put the floater back
in low position
- Shake the floater

No qualification
required

The flow is not
suitable

- The draining pipe diameter
is not suitable
- The intake pipe is clogged
- The outlet pipe is clogged
- The turbine is blocked

- Replace the tube (40mm hose
is recommended)
- Clean the pipe or intake pipe
- Disassemble the base and
clean the turbine

No qualification
required

The pump
stops for a brief
moment

- Use instructions have not
been followed
- The motor automatically
switches to safety position
- The pipe is not suitable
- The water is too hot. The
overheat protection device
is stopping the pump

- Check for the depth of
submersion.
- Replace the pipe following
use instructions
- Check that the water
temperature remains under
35°C.

No qualification
required
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8.5 FATAL CIRCUMSTANCES

Problems Action
Power consumption too high Stop use and contact authorized service center
Performance reduced Contact authorized service center
Leakage of the motor housing Stop use and contact authorized service center

9. END OF LIFE

must be collected separately and disposed of at collection points provided for this purpose.

ﬁ Electrical products should not be discarded with household products. Used electrical products
Talk with your local authorities or dealer for advice on recycling.

10. WARRANTY

10.1 OUR WARRANTY

STERWINS products are designed according to the highest quality standards for products intended for
the consumer market. This sale warranty covers a period of 5 years as of the date of purchase of the
product. This warranty covers all defects in materials and workmanship: missing parts and elements,
and damage occurring under normal use circumstances. Repair and replacement of parts do not lead
to an extension of the initial warranty period. You must be able to provide proof of the purchase for this
product and the date of purchase. Warranty coverage is limited to the value of this product.

10.2 WARRANTY EXCLUSIONS

This warranty does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the product.
The following items are not covered by warranty :

- The product have been used incorrectly; or

- Damage occurring upon transporting or setting up this product; or

- Repairs and/or change of parts carried out by a third party; or

- Damage resulting from non-compliance with the safety and usage instructions; or

- The product have been disassembled or opened; or

- The product has been used for professional purpose; or

- The product has been exposed to a temperature out of the range specified in chapter "storage"

The product must be used under normal usage circumstances, and for non-professional purposes.
Therefore, excluded from this warranty are products used by gardening companies, local authorities, as
well as companies offering paid rentals or free loaning of equipment.

In the event of a problem or defect, you should first always consult your Sterwins dealer. In most cases,

the Sterwins dealer will be able to solve the problem or correct the defect. Keep your invoice or your
receipt: these documents will be requested upon processing any claims.
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Ce produit se recycle,
s'il nest plus utilisable

"” déposez-le en déchéterie.
-e Notice a trier.
PAP Pour en savoir plus :

www.quefairedemesdechets.fr

J

@ (e produit est recyclable. S'il ne peut plus étre utilisé, veuillez I'apporter dans un centre de recyclage de déchets.

@ Este producto es reciclable. Si ya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto é reciclével. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

@ Questo prodotto puo essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Autd o mpoidv ivar avakukAwatpo. EQv dev pmopei miéov va xpnotpomotnBei, petapépete Ty o€ KAmolo kEVTpo avakukAweng
AMOPPIPHATWV.

@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu zbidrki odpadow.

@ Lleit npopyKT Moxe nepepobnaTuca. AKLLo BoHO GinbLue He C IPUAATHe ANA BUKOPUCTYBAHHSA, 3AaliTe 1oro B yTuni3aLiiiHuii
LIeHTp.

@ Aceast produs este reciclabil. Dacd nu mai poate ti folosit, va rugam sd il aduceti intr-un centru de reciclare a deseurilor.

@ This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

Made in China 2025 c €
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* Garantie 5 ans / 5 anos de garantia / Garantia de 5 anos / Garanzia 5 anni /
Eyyonon 5 etwv / Gwarancja 5-letnia / Garantie 5 ani/ 5-year guarantee

Adeo Services - 135, rue Sadi Carnot - (5 00001 59790 - RONCHIN-
France

TOB «/lepya Mepnen Ykpaitia,
Byn. NonapHa 17a, m. Kuis 04201, Ykpaika




